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А ви думали, що Україна так просто. 
Україна — це супер. 
Україна — це ексклюзив. 
По ній пройшли всі катки історії. 
На ній відпрацьовані всі види випробувань. 
Вона загартована найвищим гартом. 
В умовах сучасного світу їй немає ціни.

© Ліна Костенко, «Записки  
українського самашедшого»
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ПЕРЕДНЄ СЛОВО

Ювілейний – п’ятдесятий – том  щорічника «Історія України» за 2017 
рік є безумовно знаковим виданням. Передусім він виходить у світ рівно 
півстоліття по тому, як 1968 року Національною історичною бібліотекою 
України (тоді – Державна історична бібліотека УРСР) було розпочато робо-
ту над першим томом щорічника.

Цей том вперше за останні роки представляє модернізовану схему 
систематизації бібліографічного матеріалу, яка дозволяє адекватніше по-
казати усю тематичну палітру охопленого довідником бібліографічного 
масиву, що, своєю чергою, відображає потужний історіографічний процес 
з усіма його складовими – академічною, освітньою, просвітницькою, ме-
дійною тощо. Модифікована в залежності від наявного історіографічного 
масиву, схема цілком корелюється не лише із сучасним станом історичної 
науки, але й з рівнем наших уявлень про структуру сучасного історичного 
знання.

Попереднє коротке вступне слово (до 45-го тому щорічника) автор 
писав п’ять років тому. Це була зовсім інша епоха, інший історичний час. 
Це було – ‘‘до війни’’ …

З середини 2013 року Україна входить у кардинально новий істо- 
ричний період, що було пов’язано з активізацією європейської інтеграції. 
На порядок денний вийшло питання підписання угоди про асоційоване 
членство України з ЄС та формування повноцінної зони вільної торгівлі.  
Це викликало агресивну реакцію з боку російського політичного керівни-
цтва, адже тим самим Україна остаточно ставала б на шлях європейського 
цивілізаційного вибору, а євразійські інтеграційні проекти Москви разом з 
імперськими амбіціями Кремля зазнали б краху. Росія вдалася спочатку до 
економічного, а згодом до політичного тиску. Президент Віктор Янукович 
у кінцевому рахунку піддався на вмовляння з боку російського президента 
Володимира Путіна, сподіваючись, що завдяки авторитарній консолідації 
попередніх років йому вдасться утримати владу, всупереч яскраво артику-
льованим на той час цінностям та орієнтирам українського суспільства. 

Відповіддю на різку зміну зовнішньополітичного курсу стала 
масштабна акція протесту у грудні 2013 року – Євромайдан, який у люто-
му 2014 року переріс у Революцію гідності. За своєю спрямованістю вона 
одночасно була проєвропейською та демократичною. Вже у квітні було 
підписано політичну частину угоди про асоціацію з ЄС, а в наступні роки – 
поетапно впроваджено економічну частину. 

Революційні зміни у Києві означали, що уся попередня українська 
політика Москви зазнала краху, і тому вона вдалася до прямої збройної 
агресії – анексувала Крим та розв’язала війну на Донбасі. Неодноразово 
виникали загрози повномасштабного нападу. Українській революційній 
владі довелося одночасно вирішувати гострі питання: забезпечувати ви-
борчий процес для демократичного та легального оновлення політичної 



14

еліти, стабілізовувати вкрай важке соціально-економічне положення в 
країні та відбивати російську збройну агресію, заручившись підтримкою 
міжнародного товариства. На цьому тлі українське суспільство продемон-
струвало дивовижне піднесення національної ідентичності, незважаючи 
на економічні труднощі, агентурно-підривну і безпосередню терористичну 
діяльність з боку Росії. Розгорнувся добровольчий та волонтерський рух, 
який в умовах слабкості військової організації, підвищував боєготовність 
українських підрозділів. 

Через пряме втручання російських регулярних військ українські 
силовики зазнали поразки у серпні 2014 та лютому 2015 роках, водночас 
показавши Росії, що, у випадку повномасштабної агресії з її боку, Україна 
готова дати жорстку відсіч агресорові. Тому Москва вдалася до створення в 
окремих районах Донецької та Луганської областей (ОРДЛО) підконтроль-
них анклавів під виглядом сепаратистських режимів. Це зафіксувало тим-
часову втрату Києвом контролю над частиною національної території. Під-
писані у Мінську 2014 та 2015 роках мирні угоди з Росією зупинили велику 
війну і перевели питання вирішення конфлікту у дипломатичне русло. 
Однак на лінії розмежування продовжувалися військові дії, які забирали 
життя українських військовослужбовців і мирних мешканців. 

У таких умовах на порядок денний Української держави вийшли 
питання відновлення сталого економічного зростання та підвищення 
обороноздатності шляхом реформи воєнного та оборонно-промислового 
секторів. Крім того, велика увага приділялася збереженню міжнародної ан-
типутінської коаліції та посиленню режиму санкцій проти Росії. Натомість 
вирішення цих завдань потребувало глибоких політичних та соціально- 
економічних реформ, а також боротьби з корупцією. Така політика на-
віть у мирний час є важкою та непопулярною справою. Однак жертви, на 
які йшло та зараз йде українське суспільство, стали іспитом на зрілість  
української політичної нації. 

Не залишилися осторонь цих процесів й історики. Більше двох де-
сятків тисяч бібліографічних позицій, представлених в останніх томах що-
річника, – такими є формальні параметри сукупного доробку дослідників 
різних тем та епох української минувшини. Значна його частина віддзер-
калює історіографію новітньої доби, зокрема й ту, що безпосередньо сто- 
сується Сходу і Півдня України.

Зусиллями спеціалістів Національної історичної бібліотеки Украї- 
ни поточні випуски покажчика оперативно оприлюднюються на сайті 
Бібліотеки у повнотекстовому вигляді і долучаються як нові сегменти до 
бази даних – ретроспективного електронного ресурсу, що містить записи 
з 1996 року. На часі є інтеграція до бази усього наявного ретроспективного  
бібліографічного масиву (з 1968 року), що дозволить створити повноцін-
ний бібліографічний ресурс з історії України за останнє півстоліття.

Уявімо «колективний портрет» історичної науки за увесь цей пе-
ріод: повний бібліографічний масив, представлений у п’ятдесяти томах, 
сягає 200 тис. позицій. Високопрофесійне опрацювання нових надходжень 
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до бібліотеки, аналіз широкого масиву інших джерел (майже півтори сотні 
профільних періодичних та серійних видань), електронних ресурсів, що-
денна подвижницька праця бібліографів, бібліотекарів, книгознавців та 
інших спеціалістів – саме це уможливило появу чергового, ювілейного 
тому масштабного енциклопедично-бібліографічного проекту. Останній, 
як уже зазначалося, безумовно має статус загальнонаціонального, хоча 
формально може вважатися відомчим проектом.

Щорічник представляє по суті повний корпус наукової друкованої 
продукції та електронних ресурсів українознавчого історичного профілю, 
що забезпечує академічний рівень охоплення і представлення здобутків 
історичної науки в Україні.

Том підготовлений у тісній і традиційно плідній співпраці з істори-
ками і краєзнавцями з академічних установ і освітніх закладів. Упродовж 
багатьох років фахівці, зокрема Інституту історії України НАН України,  
Інституту українознавства ім. І. П. Крип’якевича НАН України, надають  
авторам наукові консультації і забезпечують поточний науковий супровід 
та рецензування цього унікального проекту.

Методологічні підходи авторів довідника до визначення галузевої 
ознаки публікацій є широкими і певною мірою міждисциплінарними. В 
результаті їм вдалося на високому професійному рівні репрезентувати 
здобуток не лише істориків, але й спеціалістів суміжних соціогуманіатних 
дисциплін у широкому українознавчому контексті, зрозуміло, з акценту-
ванням його історичної складової.

Сподіваємося, створювана нині Бібліотекою інформаційна система 
невдовзі стане загальнодоступною у Мережі і слугуватиме широкій попу-
ляризації історичного знання в інформаційному просторі держави та за її 
межами. Вона стане зручним путівником для тих, хто шукає відповіді на 
болючі питання щодо витоків і причин трагічних подій сьогодення, щодо 
творення сучасної політичної Української нації, щодо міфів т. зв. русского 
мира, фальшивих духовных скреп у державній ідеології країни-агресора, 
зрештою, щодо вкраденої історії, яку ми спільними зусиллями повертаємо 
Україні. Десятки тисяч різножанрових та політематичних праць з історії 
України останніх трьох десятиліть, що через бібліографічні довідники  
актуалізуються в науковому та освітньо-культурному просторі, долуча-
ються до створення інтелектуального продукту, здатного протистояти ін-
формаційній агресії з боку Російської Федерації.

Добра і Миру нам усім!

Заступник директора
Інституту історії України НАН України, 
доктор історичних наук, професор, 
член-кореспондент НАН України                             Геннадій Боряк
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ВІД УПОРЯДНИКІВ

Представляємо ювілейний п’ятдесятий випуск бібліографічного по-
кажчика «Історія України. 2017». Видання містить документальний масив 
джерел з історії України за 2017 рік, а також бібліографічні описи книг і 
публікацій за 2015–2016 роки, що не увійшли в попередні випуски покаж-
чиків. 

У посібнику відображено книги, брошури, статті офіційно-докумен- 
тального, наукового, науково-популярного, суспільно-політичного, нав- 
чального, довідкового, інформаційного, документально-художнього харак-
теру та автореферати дисертацій.

Загальна кількість бібліографічних записів становить 5050 позицій. 
Бібліографічний опис здійснено згідно з ДСТУ 7.1:2006 «Бібліографічний за-
пис. Бібліографічний опис: загальні вимоги та правила складання», слова 
та словосполучення скорочено згідно з ДСТУ 3582:2013 «Бібліографічний 
опис скорочення слів і словосполучень українською мовою. Загальні ви-
моги та правила».

Структурно видання складається з переднього слова, статті від 
упорядників, шістнадцяти тематичних розділів, розділу авторефератів 
дисертацій, довідково-пошукового апарату.

У покажчику представлено модернізовану схему систематизації  
бібліографічного матеріалу, яка відповідає сучасному стану історичної нау- 
ки. Так, ІІІ розділ тепер має назву «Доісторична та ранньоісторична доба 
(до ІХ ст. н. е.)», ІV – «Давньоруська держава та народи степу. Політична  
дезінтеграція Русі та формування сталих південноруських князівств (ІХ–
ХІІІ ст.), Х – «Українська революція 1917–1921 років», ХV – «Розпад СРСР. 
Україна в 1985–1991 роках», ХVІ – «Україна – незалежна держава». В остан-
ньому розділі з’явились два нових підрозділи «Євромайдан. Революція 
Гідності. 2013–2014 роки» та «Збройна агресія Росії проти України (2014– )» 
з рубриками «Анексія Криму», «Війна на Донбасі», «Суспільство на війні. 
Проблеми націєтворення». У V розділі започатковано рубрику «Південно-
руські землі і Золота Орда (середина ХІIІ – кінець ХІV ст.)» та відредагова-
но назви підрозділів на «Українське козацтво», «Українська національна 
революція середини ХVІІ ст.». У географічному покажчику територія Росії 
доімперської доби має назву «Московія».

Збільшено формат видання, змінено зовнішній вигляд обкладин-
ки покажчика. Для її оформлення використано карту України за 1918 рік, 
нещодавно знайдену в бібліотеці Українського центру імені Івана Франка 
міста Річмонд (Канада). Режим доступу: http://ukrainianvancouver.com/1918-
map-of-ukraine-found-in-vancouver/.

Важливим для історичних досліджень є матеріал, що представлено 
в аналітично розписаних продовжуваних, серійних та тематичних видан-
нях відомчих і регіональних наукових установ, навчальних закладів (див. 
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«Список переглянутих і розписаних джерел»).
У випадках, коли назва не розкриває змісту публікації, подано 

стислі уточнюючі анотації. Застосовано систему пов’язуючих посилань 
(див. також №), які розташовано наприкінці розділів та підрозділів.

Для зручності пошуку, присвячені історикам біобібліографічні по-
кажчики зібрано в рубриці «Персоналії істориків».

Довідково-пошуковий апарат видання складається з іменного, гео-
графічного покажчиків, списка переглянутих і розписаних джерел, змісту.

Іменний покажчик подає відомості про авторів та інших осіб, вка-
заних у бібліографічному описі, а також згаданих у дослідженнях особис- 
тостей (персоналії). Номери, що стосуються прізвищ осіб, відображених 
за ознакою персоналії, наведені в іменному покажчику в круглих дужках. 
Географічний покажчик вміщує відомості про села, міста, регіони України 
та інших держав.

Бібліографічний посібник стане у пригоді науковцям, дослідникам, 
краєзнавцям, освітянам, студентському та учнівському загалу, працівни-
кам бібліотек, архівів і музеїв.

З електронною версією бібліографічного покажчика «Історія Украї- 
ни» за 1996–2017 роки користувачі можуть ознайомитись на сайті Націо-
нальної історичної бібліотеки України та у соціальних мережах.

Зауваження, пропозиції та замовлення  
просимо надсилати на адресу:

Національна історична бібліотека України
вул. Лаврська, 9, корпус 24
01015, Київ-15

тел. +38 044 280-80-43
e-mail: nibu.nbv@ukr.net
веб-сайт: http://nibu.kiev.ua

facebook.com/historicallib

instagram.com/historicallib

twitter.com/historicallib

youtube.com/historicallib
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УКРАЇНА В ДРУГІЙ ПОЛОВИНІ ХІХ ст.VIII
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Див. також №: 3584, 3847, 4564, 4873. 
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6.	 НАУКА. ОСВІТА. КУЛЬТУРА

4665. Дояр, Л. В. 
Академія гірничих наук України на етапі становлення (1990-ті рр.) / Л. В. Дояр //  
Історія і культура Придніпров’я: невідомі та маловідомі сторінки. – 2016. – Вип. 12. –  
С. 185-191. – Бібліогр.: 11 назв.

4666. Михайлов, В. В. 
Становлення та діяльність Товариства української мови ім. Т. Г. Шевченка на Пів-
дні України наприкінці 1980-х – 1991 рр. / В. В. Михайлов // Наук. пр. іст. ф-ту Запоріз. 
нац. ун-ту. – 2015. – Вип. 44, т. 1. – С. 267-272. – Бібліогр.: 42 назви.

4667. Циба, Г.  
Проблеми творчої молоді в умовах нової культурної реальності часів Перебудови 
в СРСР (1986–1991) / Г. Циба // Сучасні проблеми художньої освіти в Україні. – 2016. 
– Вип. 11. – С. 95-97.

Див. також №: 209, 3463, 3529, 3912, 4452, 4564, 4609, 4618, 4627, 4653.
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УКРАЇНА – НЕЗАЛЕЖНА ДЕРЖАВАXVI

1.	 ДЖЕРЕЛОЗНАВСТВО ТА ІСТОРІОГРАФІЯ

Джерела

4668. Незалежність очима ТСН / авт. тексту В. Примост ; координація проекту:  
А. Денисенко, С. Лібет, О. Щур ; ред. Н. Петринська. – Київ : Основи, 2017. – 297 с. : 
іл. – (Очима ТСН).

4669. Статистичний щорічник України за 2016 рік / Держ. служба статистики 
України ; ред. І. Є. Вернер. – Київ : Август Трейд, 2017. – 612 с. – Предм.-алф. покажч.:  
с. 605-610.

Див. також №: 245, 4343, 4488, 4489, 4740, 4890, 4898, 4907, 4909, 4916.

Огляди джерел

4670. Вітряк, М. М. 
Праці Л. Д. Кучми як джерело для вивчення історії України / М. М. Вітряк // Інтелі-
генція і влада. Історія : громад.-політ. наук. зб. – 2017. – Вип. 37. – С. 167-175.

4671. Власюк, С.  
Реабілітація учасників визвольних змагань 1917–1920-х рр. / С. Власюк // Іст. і полі-
тол. дослідж. – 2017. – № 2. – С. 30-47. – Бібліогр.: 27 назв.

4672. Дмитрук, В.  
Питання делімітації та демаркації сухопутної частини українсько-російського дер-
жавного кордону в нормативно-правовій базі України / В. Дмитрук // Регіон. історія 
України : зб. наук. ст. – 2017. – Вип. 11. – С. 197-204. – Бібліогр.: 25 назв.

4673. Ціватий, В. Г. 
Особистий архів Геннадія Йосиповича Удовенка (1931–2013), міністра закордонних 
справ України (1994–1998) як джерело з історії дипломатії та зовнішньої політики 
незалежної України / В. Г. Ціватий // Спеціальні історичні дисципліни: питання  
теорії та методики. – 2017. – Чис. 28. – С. 124-133. – Бібліогр.: 9 назв.

Див. також №: 678, 680, 735, 1329, 4686, 4695, 4709, 4885, 4888, 4897, 4902, 
4914.

Історіографічні дослідження

4674. Андрощук, О.  
One Ukraine or many? Регіоналізм в Україні в інтерпретаціях зарубіжних дослід-
ників / О. Андрощук // Історіогр. дослідж. в Україні. – 2017. – Вип. 27. – С. 384-439. –  
Бібліогр.: 135 назв.
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4675. Бобровнік, Ю. В. 
Створення та розвиток вищих державних органів влади незалежної України (1990–
2013) : історіографія / Ю. В. Бобровнік // Наук. зап. з укр. історії : зб. наук. ст. – Перея- 
слав-Хмельницький, 2016. – Вип. 38. – С. 164-172. – Бібліогр.: 40 назв.

4676. Бобровнік, Ю.  
Створення та розвиток представницьких органів влади незалежної України (1990–
2013) : історіографія / Ю. Бобровнік // Переяславський літопис : зб. наук. ст. – Перея- 
слав-Хмельницький, 2016. – Вип. 9. – С. 137-142. – Бібліогр.: 23 назви.

4677. Гапеєва, О.  
Події на Кримському півострові та на Сході України у дослідженнях російських 
вчених (2014–2016 рр.) / О. Гапеєва // Війна на Донбасі. 2014–2016 рр. : зб. наук. пр. за 
матеріалами ІІ Всеукр. наук. військ.-іст. конф. – Київ, 2017. – С. 9-12.

4678. Офіцинський, Ю. Р. 
Російська агресія на Донбасі в сучасній українській історіографії / Ю. Р. Офіцин-
ський // Вісн. Луган. нац. ун-ту ім. Тараса Шевченка. Серія: Іст. науки. – 2017. – № 6 
(311). – С. 128-135. – Бібліогр.: 25 назв.

4679. Чорна, Н. М. 
Сучасні українсько-польські взаємини : аналіз історіографічних джерел / Н. М. Чор-
на // Наук. зап. Вінниц. держ. пед. ун-ту ім. Михайла Коцюбинського. Серія: Історія. 
– 2017. – Вип. ХХV. – С. 412-416. – Бібліогр.: 13 назв.

4680. Шаповал, А. П. 
Демографічний стан сучасного українського суспільства: соціологічно-філософ-
ський дискурс : монографія / А. П. Шаповал. – Київ : Логос, 2017. – 235 с. – Бібліогр.: 
234 назви.

4681. Шауренко, А.  
Історіографічний огляд вітчизняних наукових розвідок щодо побуту та дозвілля 
сільського населення України у 1991–2005 рр. / А. Шауренко // Наук. зап. Терноп. 
нац. пед. ун-ту ім. Володимира Гнатюка. Серія: Історія. – 2015. – Вип. 2, ч. 4. – С. 145-
149. – Бібліогр.: 21 назва.

Див. також №: 47, 562, 4451, 4814. 

2.	 ЗАГАЛЬНІ ПРАЦІ ДО ВСЬОГО ПЕРІОДУ

4682. Галичина в етнополітичному вимірі : [монографія] / Ін-т політ. і етнонац. 
дослідж. ім. І. Ф. Кураса НАН України ; редкол.: О. О. Рафальський (голова) та ін. ; авт. 
кол.: В. О. Котигоренко (керівник) та ін. – Київ : ІПіЕНД ім. І. Ф. Кураса НАН України, 
2017. – 840 с.

4683. Удод, О.  
25 років незалежності України: поступ, досвід, перспективи / О. Удод // Цивілізацій-
ні дискурси світової та української історіографії . – Київ, 2017. – С. 103-154.
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Див. також №: 502,  774. 

3.	 СУСПІЛЬНО-ПОЛІТИЧНЕ ЖИТТЯ
 
4684. Адамович, С.  
Всеукраїнські з’їзди депутатів всіх рівнів у 1991, 2004, 2008, 2014 рр. як засіб збере-
ження влади проросійських панівних верств / С. Адамович // Вісн. Прикарпат. ун-ту. 
Історія. – 2016. – Вип. 28. – С. 45-53. – Бібліогр.: 38 назв.

4685. Білоус, О. М. 
Етноконфесійна політика в Україні в 90-х роках ХХ століття: регіональні особли-
вості і закономірності / О. М. Білоус // Наук. зап. Ін-ту політ. і етнонац. дослідж.  
ім. І. Ф. Кураса НАН України. – 2017. – Вип. 1 (87). – С. 251-264. – Бібліогр.: 17 назв.

4686. Булгакова, Т. О. 
Діяльність Комісії Київської міської ради з питань поновлення прав реабілітова-
них (1991–2005 роки) (за документами Державного архіву м. Києва) / Т. О. Булгакова 
// Архіви України. – 2017. – № 3-4. – С. 33-41. – Бібліогр.: 22 назви.

4687. Вітряк, М. М. 
«Україна-не Росія»: актуальність книги Л. Кучми для сучасного українського су-
спільства / М. М. Вітряк // Інтелігенція і влада. Історія : громад.-політ. наук. зб. – 2017. 
– Вип. 36. – С. 235-245.

4688. Власюк, С.  
Пам’ять про визвольні змагання 1917–1921 рр. на Галичині та на Донбасі в сучасній 
Україні / С. Власюк // Наук. зап. Нац. ун-ту «Остроз. акад.». Серія: Іст. науки. – 2016. – 
Вип. 25. – С. 133-138. – Бібліогр.: 22 назви.

4689. Короленко, Б.  
Декомунізація назв населених пунктів та районів України: підстави, процес, під-
сумки / Б. Короленко, І. Каретніков, М. Майоров // Місто: історія, культура, суспіль-
ство. – 2017. – № 1 (2). – С. 134-141.

4690. Костін, М. Б. 
Проведення перших президентських виборів в історії незалежної України (1991 
рік) : історичний аспект / М. Б. Костін // Гілея. – 2017. – Вип. 121. – С. 32-35.

4691. Мацієвський, Ю. В. 
У пастці гібридності: зиґзаґи трансформацій політичного режиму в Україні (1991–
2014) : монографія / Ю. В. Мацієвський. – Чернівці : Книги-ХХІ, 2016. – 552 с.

4692. Полякова, Л.  
Історичний погляд на конституційну реформу 2004 р.: етапи та наслідки / Л. По-
лякова // Наук. зап. Терноп. нац. пед. ун-ту ім. Володимира Гнатюка. Серія: Історія. 
– 2015. – Вип. 1, ч. 2. – С. 93-97. – Бібліогр.: 8 назв.

4693. Рябінін, Є. В. 
Концепція «русского мира» в контексті екзогенного впливу Росії на Донбас (період 
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1991–2013 рр.) / Є. В. Рябінін // Вісн. Маріуп. держ. ун-ту. Серія: Історія. Політологія. – 
2017. – Вип. 18. – С. 340-348. – Бібліогр.: 16 назв.

4694. Смолій, В. А. 
Новітній історичний досвід українського державотворення : [виступ на сесії За-
гальних зборів НАН України та урочистому засіданні, присвяч. 25-й річниці ре-
ферендуму про незалежність України] / В. А. Смолій // Вісн. НАН України. – 2017. –  
№ 1. – С. 15-18.

Див. також №: 329, 819, 1322, 4103, 4648, 4671, 4704, 4709, 4816, 4868.

Політичні партії, масові рухи та громадські організації,  
об’єднання в Україні

 
4695. Ілляшенко, Ю. Ю. 
Джерелознавчий аспект діяльності дитячих громадських організацій України (90-
ті роки ХХ ст. – початок ХХІ ст.) / Ю. Ю. Ілляшенко, А. І. Лисенко // Гуманітарний віс-
ник. Серія: Іст. науки. – Черкаси, 2017. – Чис. 26, вип. 10. – С. 65-69. – Бібліогр.: 8 назв.

4696. Нападиста, В. Г. 
Суб’єкти кримськотатарського національного руху: стратегія і тактика втілення 
ідейних пріоритетів у політичному контексті незалежної України / В. Г. Нападиста 
// Наук. зап. Ін-ту політ. і етнонац. дослідж. ім. І. Ф. Кураса НАН України. – 2017. –  
Вип. 1 (87). – С. 264-293. – Бібліогр.: 67 назв.

4697. Права і вольності українського народу / Рада Старійшин організацій Україн- 
ського козацтва та ін. ; авт. кол.: В. Тимофєєв, О. Трачук, А. Грива та ін. – Дніпро : 
Середняк Т. К., 2017. – 92 с.

4698. Сухінін, Д. В. 
Вогняні роси : новітня військово-політична історія Запорозького козацтва /  
Д. В. Сухінін. – Запоріжжя : ЗДІА, 2017. – 264 с.

4699. Українське Буджацьке козацтво : енциклопедія / уклад.: С. В. Ушанова,  
В. Я. Тимофєєв. – Дніпро : Середняк Т. К., 2017. – 344 с.

4700. Чорновіл, В. М.
Твори : у 10 т. / В. М. Чорновіл ; редкол.: О. С. Зінкевич, Л. С. Танюк (голова),  
М. В. Косів та ін. ; упоряд. В. М. Чорновіл. – Київ : Смолоскип, 2002 – 2015.

Т. 10 : Статті, виступи, інтерв’ю (січень 1998 – березень 1999). – 2015. – 678 с. : 
іл., портр. – Імен. покажч.: с. 665-678.

Див. також №: 670, 4552, 4646, 4652, 4814, 4917.

Міжнаціональні відносини

4701. Адамович, С.  
Міжнаціональна ситуація в Україні напередодні Всеукраїнського референдуму  
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1 грудня 1991 р. / С. Адамович // Галичина. – Івано-Франківськ, 2016. – № 28. – С. 69-72.

4702. Візітів, Ю. М. 
Прояви національно-культурного життя молдавської діаспори України в роки не-
залежності / Ю. М. Візітів // Інтелігенція і влада. Історія : громад.-політ. наук. зб. – 
2016. – Вип. 35. – С. 62-79. – Бібліогр.: 32 назви.

4703. Етнонаціональна політика України: досвід Закарпаття : інформ.-аналіт. ма-
теріали, м. Ужгород, Закарпат. обл. / Закарпат. облдержадмин., Ужгород. нац. ун-т ; 
відп. за вип. Л. Б. Секова. – Ужгород : РІК-У, 2017. – 267 с. : табл., фот.

4704. Коцур, В. В. 
Вплив російського чинника на етнонаціональні процеси в Україні в 1990-х рр. /  
В. В. Коцур // Наук. зап. Ін-ту політ. і етнонац. дослідж. ім. І. Ф. Кураса НАН України. 
– 2017. – Вип. 5-6. – С. 368-380. – Бібліогр.: 28 назв.

4705. Роль громадянського суспільства у формуванні державної етнонаціональ-
ної політики єдності у багатонаціональному Закарпатті: конституційно-правовий 
аспект : матеріали наук.-практ. конф., 18-19 трав. 2017 р., м. Ужгород / Закарпат. обл- 
держадмін., Ужгород. нац. ун-т ; відп. за вип. Л. Б. Секова. – Ужгород : РІК-У, 2017. – 
237 с. : табл., фот.

4706. Чирко, Б. В. 
Етнічні німці України у контексті радянсько-німецьких відносин (1991–2016 рр.) / 
Б. В. Чирко // Проблеми всесвітньої історії : наук. журн. – 2017. – № 1 (3). – С. 166-182.

Див. також №: 490, 667, 668, 670, 4792, 4869.

4.	 ДІЯЛЬНІСТЬ ОРГАНІВ ВЛАДИ

Законодавча
 
4707. Бобровнік, Ю.  
Історія становлення та розвитку Верховної Ради України (1990–2010 рр.) / Ю. Бобров-
нік // Наук. зап. Терноп. нац. пед. ун-ту ім. Володимира Гнатюка. Серія: Історія. – 
2015. – Вип. 1, ч. 2. – С. 88-93. – Бібліогр.: 25 назв.

4708. Єрмолаєв, В. М. 
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фія / В. М. Єрмолаєв. – Харків : Право, 2017. – 448 с.

Див. також №: 4676, 4692, 4987.

Виконавча

4709. Гриценко, О. А. 
Президенти і пам’ять. Політика пам’яті президентів України (1994–2014): підгрунтя, 
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Білоус, В. І.   493 
Білоус, К. В.   3088 
Білоус, Л.   1274 
Білоус, Н.   1733 
Білоус, О. М.   4685 
Білоус, О. П.   4186  
Білоусова, Л. Г.   1203, 2535 
Білоцерківська, А. С.   2954 
Білоцерківська, І. С.   840
Білоцерківський, В. Я.   4249 
Більченко, І.   399 
Білявська, О. С.   2536, 2604 
Біляшівський, Б. Б.   3596
Біляшівський, М. Ф.   (2983)
Бірецька, О.   (2625)
Бірчак, В.   3481 
Бірюк, П. М.   756, 1832 

Бірюкова, М.   1204 
Блавацький, С.   3422 
Блажевич, П. Й.   (3638)
Блажевич, Ю. І.   1544
Блакитний, М. М.   2758, 2955, 4049 
Блануца, А. В.   312, 1803, 1804   
Блащук, С. М.   110, 178, 323 
Близняк, М.   841, 1412 
Блищик, О.   1805 
Блохіна, Н.   3860 
Боберський, І. М.   (2786), (2945), (3026), 
(3027)
Бобош, Я.   2605 
Бобринський, О. О.   (2271)
Бобров, В.   489 
Бобровнік, Ю. В.   4675, 4676, 4707 
Бобровська, С. А.   4233, 4234 
Бовгиря, А. М.   1944, 1945, 2018, 2152 
Бовсунівський, В. М.   842
Бовуа, Д.   (2428) 
Богатирчук, К. О.   4504, 4505, 4568 
Богдалов, А.   4888, 4889 
Богданович, С. П.   (560)
Богдановичі, рід   (560)
Богдановський, О.   (2382) 
Богдашина, О. М.   44, 45 
Богомолець, О. В.   1367 
Богун, І.   (1887)
Богуславець, А. В.   4226 
Богуслаев, В. А.   1205 
Богуцька, А. Л.   657, 4939
Богуцький, А.   295, 4014 
Боднар, А. О.   494 
Боднарчук, Т. Л.   2438
Бодруг, А. В.   1275, 1276 
Бодянський, Й. М.   (2622)
Бодянський, О. В.   (143), (185) 
Боженко, А. О.   843, 844 
Божко, Л. Д.   4754 
Божко, Р. П.   845 
Бойдуник, О. М.   (1239)
Бойкевич, О. Й.   757 
Бойко, В.   348, 3067 
Бойко, В. М.   2439 
Бойко, Г. В.   780 
Бойко, І.   2184 
Бойко, І. М.   4940
Бойко, Л. В.   1545 
Бойко, М. П.   2295 
Бойко, Н.   4050 
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Бойко, О. М.   3861, 3862  
Бойко-Блохин, Ю. Г.   (3904), (4948)
Бойко-Гагарін, А. С.   2910 
Бойченко, В. Ф.   1368
Бойченко, С. Г.   846 
Бойчук, А., отець   (1551)
Бойчук, М. Л.   (3859)
Бокайло, О.   1277
Болбочан, П. Ф.   (3242), (3305)
Болеслав І Хоробрий, король   (1683)
Болтанюк, П. А.   847 
Болтрик, Ю. В.   292, 306 
Бондар, В. О.   3049 
Бондар, Н. П.   1946
Бондар, О. М.   848, 4941
Бондар, Р. Д.   (293)
Бондар, Ю. В.   4852 
Бондаренко, А. А.   4227 
Бондаренко, В. Г.   3208, 4919 
Бондаренко, В. Д.   3755 
Бондаренко, Г.   2607, 2956
Бондаренко, Г. А.   2606 
Бондаренко, Г. В.   3423 
Бондаренко, Ж. П.   4548, 4549 
Бондаренко, Н.   1413 
Бондаренко, С. Д.   758 
Бондарук, Т. І.   111, 642 
Бондарчук, В. О.   4569
Бондарчук, П.   4352 
Бонек, Ї.   849 
Бонь, О. І.   3530, 3863
Боплан, Г. Л. де   (1739)
Борейко, А.   2414
Борейко, В. Е.   401 
Боренько, Н. В.   1369 
Борис, князь   (1622), (1623)
Борисенко, В.   112 
Борисенко, В. Й.   (2026)
Борисенко, В. П.   932 
Борисенко, М.   3670
Борисенко, Н. С.   763 
Борисов, А. В.   113, 259 
Борисов, Д. В.   113
Борисова, О. В.   1663 
Борисова, Т. А.   113 
Борисович, Г. О.   637 
Боровик, А. М.   4313 
Боровик, М. А.   4453, 4454
Бородаєвський, С. В.   (2424)
Бородін, Є. І.   3618, 3641 

Бородін, О. П.   (327)
Бортнянський, Д.   (887) 
Борчук, С. М.   2456, 3864-3866 
Борщик, Я. В.   4051, 4942  
Боряк, Г. В.   114, 392, 1731, 3481, 4633 
Боряк, О. О.   1030
Босий, В. П.   4740 
Ботушанская, О. Ф.   2612  
Ботушанський, В. М.   (141), 744, 1339, 
2957, 4818 
Бохенський, Я.   (3990)
Бочковський, О.   (3179)
Боярчук-Брянська, Н. П.   759 
Браницькі, рід   (352), (2143)
Братковський, О.   (1516) 
Брехуненко, В. А.  2043-2045, 2118  
Брехунець, Н. С.   4501 
Бречкевич, М. В.   (4833) 
Бривко, М. В.   586, 3564, 3598, 4400 
Бридун, Т.   (794)
Брижатова, Т. В.   115 
Брижицька, С. А.   3424 
Брик, А. О.   3711
Брицький, П.   46
Бричка, А. В.   1546, 2185 
Бріцин, В. М.   2622 
Бровендер, Ю. М.   1599 
Брюховецький, І., гетьман   (2009), 
(2114), (2145), (2154)
Брязгунов, Ю.   1206 
Бубенок, О. Б.   851, 1708, 1709
Бублик, О. Г.   4943 
Бубнов, М.   (2974)
Бугайченко, О. Г.   2311 
Бугрій, В. С.   495 
Будзар, М. М.   525, 852, 2046, 2227, 2366, 
2370, 2608, 2609 
Будко, О. О.   4796 
Будков, Д.   217 
Будлянський, М.   853
Будник, А.   4570 
Будьонний, С. М.   (3369)
Буйських, А. В.   292  
Букет, Є. В.   116, 743, 1031 
Букреєва, Л.   1102 
Букрєєв, Т. Б.   3531, 3671, 3672
Булавіна, С.   3757  
Буланий, М. Ю.   1734, 1806, 1807, 1904  
Буланова, Н. М.   854, 3867
Булат, А. Ф.   4794 
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Булатецька, М. Ю.   1833 
Булатецька, Ю. М.   3868 
Булах, Т.   4506
Булашев, А. Я.   4755
Булгаков, М. О.   (859)
Булгакова, О. В.   330 
Булгакова, Т. О.   4686 
Булига, О. С.   1414 
Булик, Н. М.   2, 402, 403
Бульба, В. Г.   4227 
Бульба-Боровець, Т.   (4095), (4202)
Буравський, О.   2119, 3599
Буравченко, Р. В.   2440 
Бургомістренко, Т. А.   1946 
Бурда, В. Ю.   4944 
Буренков, В. М.   4533
Бурім, Д. В.   117, 1207, 3493 
Буркович, М.   4742 
Бурляй, О. М.   2153 
Бурмага, В. П.   3318 
Буртняк, М. М.   855 
Бурутіна, А.   1623 
Буряк, Л.   3425 
Буряк, Ю.   3597 
Бутенко, В. П.   1278 
Бутенко, Р. М.   2441 
Буценко, А. В.   2610 
Буценко, О. А.   318 
Буцманюк, Ю.   (3015)
Бучинський, М.   (2739)
Бучма, А.   (1355)

В
	  
Вавілова, Н. В.   4945
Вавринюк, А.   4299 
Вагилевич, І.   (2305)
Вагстаф, В. Г.   (2557)
Вайнгорт, В. Л.   4565 
Вакуленко, С.   3489 
Вакулишин, С.   3737 
Вакулко, І. О.   856 
Вакульчук, О. А.   598 
Валенса, Л.   (4777)
Валуєв, П. О.   (2547)
Валь фон, Е.   (3133)
Валявська, К.   2312 
Ванжула, О. М.   404, 405, 1415, 1947 
Вановська, І. М.   500, 2442 

Варавва, О. П.   (1288)
Вараниця, А.   2611, 3803 
Варгатюк, С. В.   3292, 3293, 3372-3376 
Варданян, К.   3600 
Вареник, Д.   (2290)
Варивода, К. С.   4639 
Варнеке, родина   (4001)
Варяник, О. В.   760, 2805 
Василевич, А. В.   2958 
Василенко, В. М.   684, 2313-2315 
Василенко, М. П.   (234), (241), (3418), 
(3436)
Василик, І. Б.   646, 4288, 4716 
Васильєв, В.   3481, 3601 
Василько Романович, князь   (1626), 
(1628), (1656) 
Васильчук, В. М.   658, 659, 2047, 2880, 
4052 
Васильчук, Г. М.   2880
Василюк, О.   3426 
Василюк, О. Д.   4795 
Васковський, Р. Ю.   3294 
Вассал, Р. О.   (2268)
Васьківська, О.   3427, 3428 
Васьковський, Є. В.   (2612)
Васюта, О. О.   1624 
Васюта, О. П.   1354 
Васянович, О. О.   2251
Вахнянин, А. К.   (2572), (2649)
Ваховська, Н.   2581 
Ващенко, В.   118 
Ващенко, П. Г.   (3576)
Ващенко, С. В.   4314 
Ващук, Д. П.   313, 1625, 1735, 1766, 1808, 
1834 
Ващук, Л.   1208 
Введенський, А. О.   (105)
Вдовиченко, Є. В.   685 
Вебер, Ю.   2881 
Ведибіда, Б. О.   349 
Ведмідь, Л. А.   119
Ведмідь, Т. І.   857  
Великочий, В. С.   3068, 3112
Величенко, С.   3113 
Величко, Г.   (2625)
Величко, О.   (2625)
Величко, О. Г.   3049
Величко, С.   (1126), (1955), (2001), (2017)
Величковський, П.   (1546), (1595), (2185)
Венгер, А. Г.   4137, 4455
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Венгерська, В. О.   660, 4103
Вербило, О.   1023 
Вербицький, М. М.   (1565), (2655)
Вергеліс, О. А.   1355, 4855  
Вергун, С. І.   2443-2445, 2882, 4946 
Вергунов, В. А.   218, 2959
Верменич, Я. В.   47, (226), 328 
Вернадський, В. І.   (3443), (3461)
Вернер, І. Є.   4669 
Верстюк, В. В.   502, 1767-1769  
Верстюк, В. Ф.   3114, 3115 
Вертій, О. І.   2960
Вертіль, О. В.   4751 
Верхацький, М. П.   (4566) 
Верховский, Я.   4133 
Верховцева, І. Г.   2446 
Весельська, Н.   120, 1770 
Ветухов, О. В.   (3934)
Вечерський, В. В.   858  
Вєдєнєєв, Д. В.   (183), (217), 3295
Вєнцева, Н. О.   3869 
Вєтров, І.   4367, 4368 
Виговський, І., гетьман   (1838), (1877), 
(1879), (1977), (1979), (2131), (2142)
Виклюк, С.   333 
Винар, Л.-Р. І.   (130), (266)
Винник, Н. М.   1417, 4353 
Винниченко, В. К.   (1300), (2780), (2951), 
(3294), (3479), (4863) 
Виноградов, С. В.   4194, 4239 
Виноградова, М. В.   859 
Винокур, І. С.   (740)
Вировий, Є. С.   (3095)
Вирський, Д.   2048 
Висовень, О.   1418
Висотін, М.   1809 
Висоцька, Г.   661
Витвицький, В. В.   (1289)
Вичівський, П. П.   4756
Вишемірський, Р. В.   2293 
Вишневецький, Д. І., гетьман   (1839), 
(1856)
Вишневецький, Ю.   (1041)
Вишневецькі, рід   (1190), (1798)
Вишневський, Р. Г.   4233, 4234 
Вишпінська, Я.   860 
Віват, Г. І.   1370, 1371 
Відейко, М.   948 
Відіборенко, І. В.   778 
Віднянський, С. В.   4, 1323, 4772 

Візітів, Ю. М.   4702 
Вікул, П. Ф.   (1544)
Вілкова, Д. С.   413, 1356 
Вілкул, Т.   1626 
Вільховик, О. В.   121 
Вільчинська, І. Ю.   4550
Вільчинська, Н. П.   2930 
Вінграновський, М.   (4577)
Віннікова, Н. М.   315 
Вінцковський, Т. С.   3061, 3184, 3209 
Віола, Л.   3481 
Вісин, В. В.   3758 
Вітенко, З. Р.   3841, 3842 
Вітовт, князь   (1750), (1847)
Вітренко, В. В.   4819
Вітряк, М. М.   4670, 4687 
Вітте, С. О.   (2400), (2475)
Вітюк, В. В.   1335 
Вітюк, О. О.  2806,  2886, 3147
Віхман, В. В.   (3317)
Владимирский, П. В.   (4313)
Владимирський-Буданов, М. Ф.   (54), 
(111), (124)
Владислав ІІ Ягайло, король   (1912)
Власенко, В. М.   1209-1212
Власенко, С. І.   4070, 4633  
Власов, О. Ю.   48 
Власюк, І.   3599, 3712
Власюк, О. С.   4895 
Власюк, С.   496, 4671, 4688 
Влащенко, Н.   4879  
Вовк, Л. Г.   2961, 2962 
Вовк, Н.   3429 
Вовк, О. Б.   2186 
Вовк, О. В.   3565-3567
Вовк, О. І.   322, 734, 2316, 2613 
Вовк, Т.   799 
Вовк, Ф. К.   (299), (1383), (3025)
Вовк, Ю. І.   2807 
Вовк-Карачевська, М.   (2398)
Вовк-Карачевський, Г. Н.   (2505)
Вовкодав, С.   862 
Вовчко, М. І.   2565, 4947 
Вовчок, Марко   (2705)
Вовчук, Л. А.   863, 2447, 3163, 3377 	  
Водопьян, В. В.   4053
Водотика, С. Г.   (114), 122 	
Водотика, Т. С.   762
Воєводський, Л. Ф.   (106)
Вознюк, О. В.   2371 
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Возняк, М. С.   (2332), (3924), (4465)
Войнаровська, Г. В.   634
Войнаровський, А.   864, 1810 
Войнаровський, А. В.   3830
Войнаровський, Т., митрополит   (1548), 
(1550), (5040)
Войнович, М.   (724)
Войславська, Т. П.   (3613)
Войтов, А. Н.   865  
Войтович, Л.   686, 1641, 1684 
Войтович, О. В.   3051 
Войтюк, О.   406 
Войцехівська, Г. А.   588, 601-625 
Войцехівська, І. Н.   508 
Войцеховська, Т. В.   4900 
Войчун, Ю.   2372 
Войшелко, князь   (407)
Волк, М.   752
Волканова, Н. В.   2448, 2808 
Волков, Г. П.   4565 
Волкова, О. Ю.   2238 
Волковський, В.   2614 
Волкотруб, Л. В.   4721 
Воловина, О.   3747 
Воловник, П. В.   4796 
Володимир (Богоявленський), 
митрополит   (1493)
Володимир Глібович, князь   (1653), 
(1696)
Володимир Мономах, князь   (1622), 
(1672), (1673)
Володимир (Сабодан), митрополит   
(582)
Володимир Святославич, князь   (1060), 
(1526), (1637), (1650), (1671), (1678), (1719)
Володислав Кормильчич, боярин   
(1684)
Волониць, В. С.   2049 
Волонтир, О.   3870 
Волос, О. В.   526, 3163 
Волосник, Ю. П.   3713, 3714 
Волоський, Г. А.   662 
Волошенко, В.   2615 
Волошин, А. І.   (3814)
Волошин, М.   (3179)
Волошин, П. В.   527 
Волошин, Ю. В.   421
Волошина, А.   3210 
Волошини, родина   (527)
Волошиновський, Й. А.   (3014)

Волощенко, С.   407, 582
Волощук, К. М.   1931 
Волощук, М.   1685 
Волховська, Т. Г.   (2349)
Волянська, Г.   631 
Волянська, О.   4732 
Воробей, П. І   (267)
Воробйов, Б. М.   (2827), (3035)
Воробйова, Я.   837 
Воробкевич, Т.   2625 
Ворожбит, І. В.   123, 2373 
Воронин, О. О.   (1287), (1288)
Вороніна, М.   652 
Воронов, В. І.   1627 
Воронова, Л. М.   408 
Воронова, Т. П.   (1157)
Воронцов, М. С.   (1124), (2259)
Воронцов, Р. Л.   (2074)
Воронцов, С.   867 
Воронцов, Ю. А.   4846 
Воронцова, Є. К.   (2489)
Ворончук, І.   124, 1419
Вощевська, Н. Г.   593, 594 
Врангель, П. М.   (3203), (3207), (3219)
Вронська, Т. В.   2374, 3568, 3602, 4105, 
4438
Врубель, М.   (1022)
Всеволод Давидович, князь   (1706)
Всеволод-Лаврентій Ярополчич, князь   
(1690)
Всеволод-Семен Володимирович, князь   
(1690)
Всеволожський, М. М.   (4533)
Вурловська, М.   4456 
Вьоллер, Б.   49
Вюртемберг-Віннентальський, М.-Е., 
принц   (2174) 
Вязігін, А. С.   (72), (182)
Вязьмітіна, М.  І.   (360)
В’ялець, А. В.   687  
В’ятрович, В. М.   497, 4104, 4240

Г
Габор, В.   3494 
Гавриленко, В. О.   592
Гаврилів, І. О.   4920 
Гаврилов, В. М.   4369 
Гаврилов, И. В.   560 
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Гаврильцева, П. М.   (3932)
Гаврилюк, Д.   2050 
Гаврилюк, Н. О.   820 
Гаврилюк, О. Н.   409, 458, 3148 
Гаврилюк, Р. М.   1357 
Гаврилюк, С. В.   5, 458  
Гавриш, І. В.   1420, 1421
Гавриш, Н. М.   3296 
Гавриш, П. Я.   (140), 869 
Гаврош, О. Д.   870, 4628 
Гаєвська, О. В.   2616 
Гаєвська, Т. І.   1372 
Газізова, О.   4865, 4866
Газін, В.   2120 
Газін, В. В.   125 
Газін, В. П.   126, 127 
Гай-Головко, О.   (1300)
Гай-Нижник, П. П.   1664, 3378-3381, 4774, 
4873, 4880, 4881 
Гайдай, О. М.   2849 
Гайдей, В. О.   3056 
Гайдичук, О. С.   1279 
Гайдукевич, О. О.   1422, 1547, 1548, 3759
Гайдуцький, П. І.   4736 
Гайсенюк, В. В.   2883
Гайсенюк, М. О.   871 
Галаган, Г. П.   (852), (2366), (2370), (2645)
Галаган, П. Г.   (2227), (2609)
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Ганзуленко, В. П.   878 
Ганкевич, Л.   (3815)
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Ганушевські, родина   (3766)
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Гатцук, С. А.   (1603)
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Гаухман, М. В.   2765, 2871, 3069  
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Гейко, Анатолій   880 
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Генінг, В. Ф.   (4496)
Геніш, О.   1424 
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Гентош, Л. Р.   1425, 1549 
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Герасимов, Т. Ю.   2809, 2810, 2884-2888, 
2952, 3147, 3275 
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Герич, В.   4789
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Герцюк, Д.   2709 
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Гладишук, С.   3762 
Гладій, В. І.   4401
Гладка, Г. Л.   1417, 2567, 4410 
Гладка, К.   4898 
Глазунова, Л. В.   388 
Гламазіна, В.   883 
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Гліб, князь   (1622), (1623) 
Гліб Святославич, князь   (298)	
Глібіщук, М. В.   3118, 3319 
Глухенький, А. А.   1426 
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Гозуватенко, Г. О.   3277 
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Голеніщев-Кутузов, І. М.   (1191)
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Голик, В. И.   4227 
Голик, М. М.   4722 
Голиш, Г. М.   3149 
Голландський, П. І.   (3003)
Голобуцький, В. О.   (1782)	
Голова, А. М.   2051 
Головатий, А.   (1358)
Головатий, М.   448 
Головацький, Я.   (732), (2305), (2739)
Головей, В.   4723 
Головин, А. С.   401 
Головко, Л. В.   1427
Головко, О. Б.   1628, 1686  
Головко, С. В.   508, 1023 
Головко, Т. Б.   889
Головнін, О. В.   (2687)
Головчак, В. М.   3033 
Головченко, В.   2890, 4874 
Голомідова, М. М.   1428 
Голубенко, Н. О.   932 
Голубець, М.   (5033)
Голубкіна, Г. С.   2367 
Голубко, В.   688, 737, 3495  
Голубнича [Голубнича-Шленчак], Ю. В.   
1213, 1214
Голубничий, В. С.   (4751)
Голубчик, Л. М.   449 
Голяка, Г. П.   887 
Гоменюк, О.   3877
Гомон, Т. В.   2967 
Гомотюк, О.   1715 
Гон, М.   3348, 3349, 4136 
Гонсіоровський, Ф. В.   (1101)
Гонта, І.   (2155)
Гончар, А.   (1395)
Гончар, І. М.   (914), (4571)
Гончар, М. В.   742, 4832 
Гончар, О. Т.   (4343), (4542)
Гончар, Ольга   133-135, 314 
Гончаренко, Агапій   (1317)
Гончаренко, О. М.   4072 
Гончаров, О. П.   325, 735, 913
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Гоппе, М. Е.   (2472)
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Горбачик, О.   3130
Горбенко, Г. В.   4843 
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Гордієнко, Д. С.   1642, 2019 
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Городецкий, Е.   3605 
Городецький, А.   (3605)
Городецький, М. І.   (2326)
Городецький, М. М.   (2326)
Городецький, Т.   (4859)
Городцов, В. О.   (753)

Гороть, А. М.   4300
Горох, М. В.   895, 3674
Горохівський, П. І.   410 
Горохов, С. В.   4896 
Горпинченко, І. В.   2415 
Горська, Н. О.   581 
Горькова, А. О.   411, 412 
Готра, О. Б.   3432 
Гофштейн, Д.   (3893)
Гоцуляк, В. В.   3121 
Гошкевич, В. І.   (2847)
Гошкевичі, рід   (542)
Гошко, Т.   1737, 1811 
Гошко, Ю.   (4804)
Гошовський, В.   (4573)
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Грабар, Н.   3496 
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Грекова, Л.   3433 
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Грибовський, В. В.   449
Грива, А.   4697 
Гривінський, Р.   1798 
Григоренко, Грицько   (3012)
Григоренко, О.   2059, 2060
Григоренко, О. П.   896
Григор’єв, В.   178
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(3279), (3305)
Григор’єв, С. П.   (3907)
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Григорук, М.   1551 
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Григорчук, С. В.   3879	  
Гриженко, Л. В.   897 
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Грималюк, О. М.   1432, 1433 
Гримич, М. В.  279, 826, 4128 
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Гриневецький, В. Г.   (2819)
Гриневич, А.   (1592)
Гриник, І.   (1486)
Гринь, Д.   3497 
Гринь, О. В.   2187 
Гринько, М. О.   591 
Грицай, А. Ю.   (4621)
Грицай, П.   4340 
Грицай-Чорнота, Я.   (4340)
Гриценко, А. П.   2061, 2813, 3211 
Гриценко, Г.   136, 4906 
Гриценко, І. А.   (3510)
Гриценко, О. А.   4709 
Грицюк, В.   4107 
Грищенко, Т. Р.   3122, 3434  
Грищенко, Ю. В.   3732, 4949
Грідіна, І.   1204
Грінченко, Б. Д.   (315), (1348), (2225), 
(2548), (2743), (2787), (2989)
Грінченко, Г. Г.   4137 
Гріффен, Л. О.   458, 820 
Громаков, Д.   4898 
Громакова, Н.   2537 
Громенко, С. В.   765, 4104 
Громович, У. О.   1202, 1285, 3278
Гросман, М. О.   (2997)
Грохольський, А.   (2059)
Грубяк, О. М.   589, 643
Грузін, В.   2481 
Грукач, В.   2288, 2406  
Грушевський, М. С.   (20), (29), (35), (58), 
(59), (62), (74), (79), (85), (92), (93), (102), 
(118), (139), (150), (190), (194), (212), (238), 
(244), (246), (256), (271), (272), (688), (744), 
(979), (1112), (1627), (1648), (1772), (1773), 
(1796), (1873), (2398), (2712), (2759), (2788), 
(2837), (2973), (2984), (3009), (3079), (3140), 
(3144), (3226), (3256), (3258), (3443), (3454), 
(3528), (3560), (3986), (4816)
Грушевський, М. Ф.  (70), (1585)
Грушевські, родина   (531), (1112)
Грушицька, І. Б.   2971, 4459, 4460, 4574, 
4575
Губа Іван, отаман   (2290) 
Губа Ігор, архієпископ   (1579)
Губань, Р.   2062 
Губарєва, Л. Г.   857 
Губицький, Л. В.   2063, 4315 
Губка, О. А.   4576
Губський, С.   1215, 3227 

Гудзенко, О. П.   3880 
Гудзій, В. С.   3071  
Гудзь, В. В.   3532-3534 
Гудим-Левкович, С. М.   (1066)
Гудима, В. В.   3297, 4577
Гуз, А. М.   1340 
Гузан, Р. М.   (1593)
Гузар Любомир, кардинал   (1526), 
(1596), (4870)
Гузари, рід   (550)
Гузь, Н. Г.   4950
Гуйванюк, М.   2569, 2570, 3350
Гула, Р. В.   2850 
Гула, С. А.   3606, 3607 
Гулак, І. В.   2451 
Гулак, М. І.   (2298)
Гулак-Артемовський, П. П.   (2322)
Гулевич, В. П.   1835 
Гулей, О. В.   1717 
Гулима, О. П.   4412, 4882 
Гуль, О.   2931 
Гулько, Г.   2891 
Гуменюк, В. В.   3675, 3676 
Гуменюк, О. В.   3535 
Гуменяк, А.   1434 
Гураль, О.   3482 
Гурбик, А. О.   1665, 1812-1814, 1889, 2064  
Гуржій, І. О.   (1789)
Гуржій, О.   137, 764, 2039, 2050, 2065-
2068, 2122, 4578  
Гурик, Й.   (2583)
Гурова, І. В.   514 
Гусар, Ю. В.   4726 
Гусєв, В. І.   2851 
Гуцал, А. Ф.   (138)
Гуцал, В. А.   138
Гуцал, Д. В.   3298
Гуцало, Л.   3569, 3831 
Гуцалюк, І. О.   3148 
Гучко, О. І.   3763, 3881

Ґ
Ґарбовський, П.-А.   (1756)
Ґаудіо, С. Д.   1931 
Ґдишицькі, родина   (1997)
Ґец, Л.   (3015)
Ґізель, І., архімандрит   (1927)
Ґраппен, А.   (3370)
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Ґрифіна Ростиславівна, княгиня   (1685)

Д
Давиденко, О. В.   3498 
Давидов, М. Й.   (122)
Давидов, О.   1102, 4731 
Давидович, М. І.   898 
Давидовичі, рід   (1706) 
Давидюк, Р. П.   139, 3299, 3435, 4921 
Давимука, С.   (641)
Давтян, Д. А.   766, 3382, 3383
Дамаскін, В.   3677 
Дан, Д.   (1531)
Даниїл Мліївський (Кушнір)   (1997)
Даниленко, В. М.   422, 4486, 4507, 4534 
Даниленко, Н. В.   4951 
Даниленко, Р. М.   3336, 3608 
Даниленко, С. В.   3072 
Данилець, Ю. В.   1552, 4346 
Данило Романович (Галицький), король   
(1621), (1626), (1628), (1634), (1636), (1654), 
(1656-1658), (1687), (1697), (1698)
Данилов, В.   (8)
Данилович, С. Т.   (2570)
Данилюк-Шекеряк, Г. М.   4401
Данілічева, В. Ф.   3185 
Дараган, Ю.   (1349)
Дармороз, Т.   3882
Даценко, А. В.   3484 
Даценко, С. Ф.   4301 
Дацка, Т.   3123
Дацків, І.   3384-3387, 3396, 4316, 4771 
Дашенко, В. П.   (4601)
Дашкевич, Я. Р.   (109), (1765)
Дашко, В.   3883, 4242
Дашкович, О. І. [Є. І.]  (1462), (1734), 
(1840)
Дашковська, В.   3609 
Дашковський, П. П.   (3609)
Дворецькі, родина   (2083)
Дворкін, І. В.  52, 53, 350 
Двуреченська, О. С.   899
Дегтярьов, С. І.   2069 
Дегуров, А. А.   (181)
Деденев, М. О.   (1965)
Дейнега, І. І.   500 
Дейнека, К. С.   2972 
Дейнеко, С. М.   2892

Дейчаківський, І. І.   2966
Делеган, М. В.   4850 
Деленко, М. А.   4871 
Делі, О. П.   2317 
Делорм, Ф.   1666 
Делятинський, Р. І.   1435, 1436, 1487, 
4952 
Дембровський, М. Г.   (1175)
Демиденко, Г. Г.   1620, 1667 
Демиденко, Н.   2318 
Демиденко, Н. М.   528, 2623, 3436 
Демідов, А. В.   689 
Демочко, Г. Л.   3263 
Демуз, І. О.   2624, 3388 
Демуцький, П. Д.   (3929)
Демченко, Л. Т.   645 
Демченко, Л. Я.   2186 
Демченко, Т. П.   2452, 2973, 3212, 3389
Демченко, Ю. А.   4074, 4302 
Дем’яненко, С.   413 
Дем’янчук, В. А.   4551, 4647, 4661, 4662 	  
Дем’янчук, О.   2319 
Дем’янчук, П. М.   767, 798, 2852, 3570, 
3832 
Дем’янюк, О. Й.   690, 768, 2893, 3240, 
3241, 3437 
Денисенко, А.   4668 
Денисенко, Г.   4640 
Денисенко, О.   4640 
Денисенко, О. А.   3438, 3439
Денисик, Г. І.   798 
Дениско, Л. М.   587
Денисов, Е. С.   1035 
Денисюк, Н. І.   900 
Денисюк, О.   4820, 4821 
Денищук, О.   4289 
Денікін, А. І.   (3203), (3206), (3207), (3219), 
(3233), (3319)
Деревінський, В.   3006, 4552 
Деревчук, І.   4535 
Деркач, С.   663
Деркачова, Н. О.   54 
Десятничук, Ігор   2831 
Десятничук, Ілля   2831 
Дехтярук, В.   4109
Дєдик, О.   3351
Дєдков, М. В.   3884 
Джагунова, О.   3885 
Джанібек Султан, хан   (1835)
Джевецький, С. К.   (2647)
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Джиджора, І.   (2984)
Джулай, В. Ф.   (4582)
Джуха, И. Г.   3610 
Дзвінчук, Д. І.   987 
Дзира, І. Я.   55  
Дзира, О. І.   1216-1218 
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Ільюшин, І.   4147
Ілюха, О. Ю.   777
Іноземцев, В. А.   4829 
Інокентій (Матковський), протоігумен   
(1515)
Іорданова, Ю.   58
Ісаакій, Печерський   (1572)
Ісаєвич, Я. Д.   (95), (326), (733)
Ісаєнко, В.   2323 
Ісаєнко, Ю. А.   2979
Ісаїв, Х.   1221
Ісак, В. М.   2416 
Ісаков, Л. Г.   (3884)
Ісакова, Н. М.   4246
Іскорко-Гнатенко, В. І.   1344
Іслам-Гірей ІІІ, хан   (1852)
Істоміна, Г.   2329
Ічіліо, Л.   (2368)

Ї
Їжакевич, І. С.   (3901)

Й
Йонайтис, Р.   1689 
Йосип, цар   (1645)

К
Кабачек, В. В.   3715 
Кавалерідзе, І. П.   (377), (753), (3507)
Кавацюк, Д. І.   1442 
Кавун, М. Е.   949 

Кавунник, В.   3048 
Кагамлик, С.   1443
Каганов, Ю.   4537 
Каганова, І. Я.   4845 
Каглян, О. Є.   1062 
Каденюк, О. С.   3771 
Казак, О. Г.   4054, 4247
Казакевич, Г.   2644 
Казакевич, О.   2645 
Казакевич, О. М.   1222 
Казан, Е.   695
Казанський, П. Є.   (2992)
Казанцев, Д. Ю.   950 
Казимір, В. А.   159, 779 
Казіміров, Д. В.   951, 952, 1125
Казімірова, С. Є.   2073 
Казімова, Ю. Р.   4851
Казьмирчук, Г.   4824
Казьмирчук, М. Г.   2470, 2646, 4824
Кайндль, Р. Ф.   (169), (170), (860)
Кайнова, С. М.   601-625 
Кайтанюк, В. О.   160
Калакура, О. Я.   3539, 3540, 4464 
Калакура, Я. С.   11, 12, (18), (28), 59, 161, 
162, (202), (213), (222), 339, 508, 1330, 3154, 
3541
Калач, Д. М.   1444
Калачиков, О. Т.  (5049) 
Калашник, Є. С.   696, 953, 954, 2074
Калиновський, В.   (808)
Калиновський, М.   (1107)
Калинський, Т.   (2187)
Калинчук, А.   2296
Калиняк, Л.   3772 
Калитко, С. Л.   3077 
Калібаба, Д. П.   (746)
Каліберда, Л. П.   1352 
Калініченко, О. О.   2647 
Калінович, О.   2191 
Каліновська, О.   4909 
Каліщук, О.   3773 
Калнишевський, П.   (1800), (2149), (2163)
Калуцький, С.   2075 
Калюжко, Н. І.   (4625)
Калюжний, О. В.   (4026)
Каменева [Каменєва], С. А.   780, 3076, 
3845
Камишников, О.   4169
Камченко, Д. О.   3619 
Кандимов, Ю.   3186 
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Канівець, В. І.   (158)
Каністратенко, М. М.   4838 
Капарулін, Ю. В.   163, 164, 2791  
Капелюшний, В. П.   509, 510, 3176 
Капітан, Л. І.   1445 
Капніст, В. В.   (2221)
Капніст, О. В.   (2355)
Капністи, рід   (530)
Капраль, М.   956 
Капрань, А.   340 
Капустіна, С. О.   4900
Капустникова, Н.   957 
Капустян, Г.   3216, 3575
Капустянський, М. О.   (726), (3250), 
(3269), (3285), (3316)
Капуцький, С.   1776 
Капштик, М. В.   2980 
Капшук, Ю. С.   4960 
Карабін, О. Ю.   3243 
Каравайко, Д. В.   1603 
Каравайко, С. С.   3087
Каразін, В. Н.   (2214)
Каразіни, родина   (2316)
Карась, І. П.   1661 
Карачківський, М. Ф.   (740)
Карбан, А. А.   3506 
Каретніков, І.   4689 
Каришев, М. О.   (2599)
Карл ХІІ, король   (2167), (2169), (2170), 
(2172-2174)
Карліна, О. М.   958, 2076 
Кармалюк, С.   2257 
Кароєва, Т. Р.  2192, 2648 
Карпенко, А. А.   60, 4961 
Карпинський, О. П.   (2621)
Карпич, І.   3903 
Карпов, В. В.   61, 538 
Карпов, В. П.   (3468)
Карпов, П.   1446 
Карпусь, Д. О.   13 
Карпухіна, Т.   1669 
Карпюк, І.   1670 
Карпюк, Я. І.   3904 
Касименко, О. К.   (278)
Касьянова, Н. М.   4372-4377
Касян, Л. Г.   3507 
Катерина ІІ, імператриця   (2122)
Катеринич, П. П.   (3932)
Катола, О.   1289 
Католик, А. В.   2471 

Катрич, С.   2472
Кахнич, В. С.   3905 
Кац, М. Л.   (4574)
Кацалап, О. В.   3906 
Качан, Ю. В.   2228
Каченовський, Д. І.   (2384)
Качинський, Л.   (4777)
Качкан, В.   1290, 3774 
Качковська, Л. Р.  424-426 
Кашкаєв, М.   2378 
Кащенко, М. Ф.   (3432)
Каюк, А. О.   3739
Каюк, С. М.   1734 
Кваснєвський, А.   (4777), (4786)
Квасов, А. В.   (2223)
Кваша, К.   4592 
Квецко, Д.   (4663)
Квіцінська, М.   4883 
Кедун, І. С.   959- 961 
Кейван, І.   868
Келембет, С. М.   1690-1693, 1820 
Кентій, А. В.   (103), (161), (203), (205), 
(4070)
Кернери, родина   (2466)
Кивгила, І. Г.   3727  
Кидонь, В. І.   4076-4078 
Кикоть, А. І.   (4620)
Кинка, С. М.   963 
Кирея, В. В.   4962 
Киридон, А. М.   14, 1447, 4248, 4403, 4776
Киридон, П. В.  4404, 4538 
Кириєвський, В. Д.   3187, 3576 
Кириленко, Л. А.   218  
Кириленко, О. С.   165, 166, 1604, 4963
Кирилич, В.   1325 
Кириллин, В. М.   1671 
Кирилова, О. О.   4863 
Кирилюк, А. О.   1448 
Кириченко, В. В.   3445 
Кириченко, М. І.   1645 
Кириченко, С.   4553 
Кириченко, Ю. Т.  1866, 4964 	  
Киричук, О.   1561 
Кирієнко, О. Ю.   2330  
Киркевич, В. Г.   964 
Кирпичов, В. Л.   (3013), (5003)
Кирчів, Р.   781, 2331
Кисельов, С. І.   (3094)
Кисельова, В. П.   387 
Кисіль, Д. Ю.   (553)
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Кисіль, М.   (1894)
Кисільова, Т. О.   3907 
Кислий , О. Є.   167 
Киструська, Н. В.   3508  
Кицак, Б. В.   4148, 4149, 4274 
Кияк, С. Р.   1449, 1450 
Кібець, В.   965, 966
Кізлова, А. А.   967, 1451-1453 
Кілієвич, С. Р.   (219)
Кінд-Войтюк, Н. В.   2649
Кіндратюк, Б. Д.   62 
Кіндрачук, Н. М.   15-17, 4492, 4539, 4540, 
4593-4595 	  
Кіраль, С. С.   4628
Кірдан, О.   2229 
Кір’янова, О. Л.   3542, 3543, 3775
Кісіль, Ю. М.   806 
Кістяківська, О. І.   (2373)
Кістяківський, О. Ф.   (1963), (2373), (3379)
Кісь, О. Р.  652, 3620, 3621 
Кіцак, В.   4303 
Кічук, Я. В.   817 
Кічьова, М. Є.   968 
Клапчук, В. М.   782, 1378, 2303, 2650 
Клебан, Л. О.   2332, 4465 
Клейн, Л. С.   (4496)
Клепак, А. С.   632, 2651 
Клецька, Т.   2652 
Клименко, А. В.   3270
Клименко, О.   969 
Клименко, Т. А.   2653, 3622  
Клименко, Ю. А.   2654, 3908
Климчук, А. М.   3446 
Клим’юк, У.   2932, 3390 
Клинова-Дацюк, Г. Д.   1291 
Кличков, Д. В.   970 
Клімчук, Ю. А.   4231, 4232, 4304, 4305
Клітка, Л.   (3574)
Кліш, А.   2571, 2572 
Кліщ, Й.   (4232)
Кліщинський, П. В.   2898, 2981 
Клок, В. І.   4743 
Клоновський, Ю. Я.   1454 
Клочков, М. В.   (235)
Клубук, В. В.   4965 
Клюнтер, В. П.   971 
Ключкович, Н.   4758 
Ключук, Ю. М.   485, 4777, 4786  
Книш, І. П.   3484 
Княжевич, Д. М.   (2317)

Кобаль, Б.   4759 
Кобельський, Д. В.   3323, 3324 
Кобець, О.   1312 
Кобзар, Г.   (1358)
Кобзаренко, А. С.   1352 
Кобзева, Т. В.   4249 
Кобилянська, О.   (2364)
Кобиляцька, Г. С.   4712 
Кобрин, Н.   2655 
Кобринська, А. С.   (1904)
Кобринська, Н. І.   (2570), (2577), (2625)
Кобута, Л. П.   2853
Кобута, С.   2417, 3776 
Ковалевич, Т. В.  4420,  4966 
Ковалевська, О. О.   2193 
Коваленко, А. Ж.   1102 
Коваленко, А. О.   1909 
Коваленко, В. П.   (144), 972, 1892
Коваленко, М.   4884 
Коваленко, О.   144, 975, 2077 
Коваленко, О. Б.   803, 973 
Коваленко, О. В.   974, 2078
Коваленко, О. О.   976, 1562 
Коваленко, С.   (2834)
Коваленко, С. Д.   2656 
Коваленко, Ю. О.   977 
Ковалець, Л.   2365, 2379 
Ковалець, Т. Р.  1727, 1730 
Ковалинський, В. В.   4846
Ковалів, С.   (2628)
Коваль, А.   4187 
Коваль, Г.   978 
Коваль, Д. О.   427
Коваль, І. А.   (4591)
Коваль, І. М.   428, 1345
Коваль, М. І.   428 
Коваль, О.   63 
Коваль, Р. М.   648, 3302 
Ковальов, В. В.   (2689)
Ковальов, Є. А.   979, 2366 
Ковальов, З. Я.   (2818)
Ковальова, І. Ф.   168, 227, 2124  
Ковальова, Н. А.   2873, 3303, 3325
Ковальова, О.   2079 
Ковальова, Ю. В.   2473 
Ковальська-Павелко, І. М.   2854 
Ковальський, М. П.   (191-193), (245), 
(4985)
Ковальчик, Р.  В. 1838, 2280, 2281
Ковальчук, В.   4200, 4421 
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Ковальчук, В. Р.   (3087)
Ковальчук, Г. І.   587, 637, 4466 
Ковальчук, Г. П.   3909, 3910 
Ковальчук, І.   4079 
Ковальчук, І. В.   4201 
Ковальчук, І. П.   4039 
Ковальчук, Л.   763 
Ковальчук, М. А.   3244-3246, (4623) 
Ковальчук, О.   2241, 2540, 2573 
Ковальчук, С. В.   4443 
Ковальчук, Т.   4596 
Ковальчук, Т. В.   2658, 2994, 2995
Ковбасюк, А. Б.   3747 
Ковбасюк, С. М.   (268), (1347), (4625)
Ковпак, Л. В.   104, 4642, 4768, 4769 
Ковпак, О. С.   4502
Ковпаненко, Н.   4467 
Ковтун, О. А.   1096 
Ковтуненко, В. М.   (4576)
Ковтуненко, О.   1777, 1778 
Ковч, О.   (1553)
Когутич, І. В.   4628 
Кожан, Н. М.   639 
Кожанов, А.   4648
Коженьовський М.   675 
Кожина, А.   3911 
Кожолянко, Г.   169, 170, 1223 
Кожолянко, О.   1223, 2657 
Козак С.   1292 
Козак, А. Т.   (3890)
Козак, Г. Г.   980
Козак, І. І.   980 
Козак, М.   580 
Козак, М. І.   1694 
Козак, О. В.   2418 
Козак, С.   1292 
Козаков, Г.   2425 
Козаков, М. В.   981 
Козар, Л. П.   2982
Козачок, О. Б.   1695, 4967 
Козицька, В. А.   773 
Козицький, А.   3740 
Козій, О.   3130
Козінчук, В. Р.   1360 
Козленко, О. М.   783 
Козлов, М. В.   2793 
Козлова, І. В.   3049
Козловичі, рід   (573)
Козловський, І. С.   (4018)
Козловський, П.   4037 

Козоріз, В. П.   982 
Козубовський, Ф. А.   (299)
Козубський, Б. М.   (2860)
Козюра, І. В.   806 
Колейко, В. Ю.   3912 
Колесник, В.   2855, 3834 
Колесник, І. І.   18, 19, 2366  
Колесник, О. В.   2258, 3611 
Колесник, О. П.   4544 
Колесник, О. С.   171, 449 
Колесников, К. М.   1608 
Колесниченко, А. Н.   4319 
Колесса, М. Ф.   (4031), (4592), (4616)
Колесса, Ф. М.   (2793), (3957)
Колибенко, Олександр   539, 1563, 1672, 
1696 
Колибенко, Олена   539, 1563, 1672, 1696 
Колодій, І.   983
Колодний, А.   3466 
Колодницький, С. Г.   1093, 2020 
Коломийчук, О. Ю.   1379
Коломоєць, О. Ю.   3577 
Колос, М.   300 
Коляда, І. А.   2297, 2658 
Коляструк, О. А.   3680 
Комар, О.   984 
Комаренко, Н. М.   2220 
Комарецький, М. А.   (1566)
Комариця, М.   3913 
Комарницький, Я.   3777
Комарніцький, О. Б.   172, 3914-3921 
Комаров, М. Ф.   (2420)
Комаров, Н.   4546 
Комарова, О.   173, 2770 
Комова, М.   4468 
Компанієць, О. В.   3729 
Конарівська, Ю.   2242, 2243 
Конашевич-Бут, А.   (1730)
Конашевич-Сагайдачний, П., гетьман   
(1871), (1873), (1877), (1885), (1887)
Кондратьєв, І. В.   540, 2080 
Кондратьєва, Д. А.   64 
Кондратюк, В. О.   541 
Кондратюк, К.   174 
Кондратюк, С. Я.   3922 
Кондратюк, Ю. В. (Шаргей О. Г.)   (1332), 
(3484), (3963), (3964) 
Кондрацький, А. В.   (3590), 3623
Кондрашевська, Ю.   1224 
Коник, О. О.   2792, 2834, 2835, 4320 
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Кониський, Г. О.   (2201)
Кониські, родина   (572)
Коновалець, Є.   (3243), (3285), (3358), 
(3493), (3810), (3820), (3821)
Коновченко, І. М.   429 
Кононенко, В.   631, 1957, 1958, 2081, 
2125, 4422 
Кононенко, В. В.   665 
Кононенко, В. О.   626-628 
Кононенко, В. П.   2082 
Кононенко, М. М.   1126 
Кононенко, С. В.   4895
Кононович, О. К.   (2971)
Конопка, В.   4800 
Конопля, Ю. М.   1089, 1090 	
Константин Сірославич, князь   (1684)
Константин (Чехович), єпископ   (569)
Константинов, В. О.   2983 
Константінова, В.   4801
Конта, Р. М.   20, 65, 2793, 2984 
Концур-Карабінович, Н. М.   1455, 4441 
Кончаловський, А. П.   4846
Конюхов, С. В.   4968 
Конюхов, С. М.   (4572)
Конявская, Е. Л.   1741 
Копержинська, Н.   (1355)
Копиленко, О. Л.   4740 
Копилов, С. А.   293, 740, 1779, 4757 
Копилов, Ф. Б.   (307)
Копитко, С. О.   2944 
Кор Роос   4150 
Корбе, рід   (567)
Корда, М. М.   4826 
Кордонська, А. В.   2155 
Кордуба, М.   (43), (81), (744), (4312)
Кордюкова, О. М.   626 
Корецький, С. К., князь   (1756)
Корж, М. Л.   (1939) 
Коржов, Ю.   985
Коржова, А.   1361 
Корзухіна, Г. О.   (1085)
Коркач, С.   2191 
Корнат, М.   3391 
Корнацький, І. А.   753 
Корнєв, А. Ю.   1882 
Корнієнко, В. В.   175-177, 430, 2362 
Корнієнко, К. В.   3217
Корнієнко, М. В.   2083 
Корнієнко, О. М.   697, 698, 1937 
Корновенко, С. В.   2836 

Коробка, В. М.   2474 
Коробка, Ю. В.   4355 
Коробченко, А. А.   2659, 2660 
Коробчук, А.   2475 
Коровки-Вольські, родина   (544)
Корогод, Л. П.   3681 
Короленко, Б.   4689 
Король, В. М.   4469, 4969 
Королько, А. З.  799, 1564, 2661, 2933, 
3354, 3355, 3782 
Корольов, Б. І.   508 
Корольов, Г.   3131
Корольов, С. П.   (1332)
Корольчук, О. І.   (3011)
Коропатник, М. М.   4901 
Коротенко, Д. В.   2476 
Короткевич, А.   (2856)
Короткий, В.   1823
Коротя, О. В.   431 
Коротя, С. В.   447 
Корпас, О.   4511 
Корусь, О.   986
Корф, М. О.   (2599)
Корчак, А. М.   3367 
Корчак-Чепурківський, О. В.   (3923)
Корчевський, Б. І.   (2818)
Коршун, С. В.   (3651)
Косагов, Г. І.   (2124)
Косар, А. М.   2166 
Косарев, Б.   (3010)
Косач, М. П.   (3872)
Косач, О.   (2364)
Косач, Ю.   (4056)
Косачі, родина   (2728)
Косенко, Р. О.   4970
Косенко, Ю. М.   511
Косів, М.   4700 
Космина, В. Г.   66
Косміна, О. Ю.   1380 
Косов, С., митрополит   (1439), (1760)
Косовець, Ю. В.   2818, 2819
Косович, З.-М.   (2015)
Костельник, Г. Ф.   (1435), (1455), (1484), 
(4410)
Костенко, А. В.   353, 542
Костенко, В. П.   (684)
Костенко, І. В.   1910
Костенко, Л. В.   4580 
Костенко, С. В.   3155 
Костенко, Т.   2662 



578

Костишин, С. С.   (4818)
Костін, М. Б.   3509, 4690 
Костін, Я.   784, 1673 
Костогриз, К.   1959 
Костомаров, М. І.   (123), (133-135), (230), 
(251), (252), (290), (314), (1767-1769), 
(2029), (2123), (2298), (2311), (2409), (2546), 
(2554), (2707), (2722)
Костомарова, А. Л.   (123)
Кострица, Ю. П.   988 
Коструб, В. Л.   989 
Костюк, Г. О.   (1295)
Костюк, Є.   3544, 3682 
Костюк, О.   4867 
Костюкевич, А. О.   2985 
Костянтинов, В. О.   432 
Косянчук, І. А.   3356 
Кот, С. І.   422, 449, 486 
Кот, У.   (1381)
Котельницький, Н. А.   543 
Котенко, А.   1850, 3342 
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Назарко, І.   1571 
Назарук, О.   (257), (3033), (3077), (3820)
Наколонко, І. М.   1389
Наконечний, В.   1303 
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Наливайко, С.   (1877)
Нападиста, В. Г.   4696 
Наполеон І, імператор   (2281)
Нарадько, А. В.   2695, 2696 
Нарбут, Г.   (4862)
Науменко, А. М.   1057 
Науменко, А. О.   712 
Науменко, В.   1228 
Науменко, В. В.   1058, 1059 
Науменко, В. П.   (2601)
Науменко, К.   631 
Нахманович, В.   4131 
Невірковець, Г. І.   (1597)
Невмержицька, А. В.   640 
Неврлий, М. Я.   (1302)
Недбай, Л. С.   3644
Недошитко, І. Р.   1237 
Неря, К. М.   2822, 2842 
Неживий, О.   814 
Нелюбов, Г. Г.   (760)
Немировська, Н. Г.   3459, 4725 
Непомящих, В.   1060 
Непотенко, І. В.   443, 1061, 1477 
Неровецький, О. І.   (3725)
Нестеренко, В. А.   4059  
Нестеренко, Л. О.   4060, 4256
Нестеренко, О. М.   4829 
Нестеренко, П. А.   4910 
Нестор (Сидорук), єпископ   (1552)
Нетребенко, Т. В.   1679 
Нетребська, З.   1078  
Нефьодов, Д. В.   3550, 4356-4361, 4378 
Нечипоренко, М.   2134 
Нечитайло, В. В.   (126), (127)
Нечуй-Левицький, І. С.   (256), (1022), 
(2123), (2405), (2551), (2667), (2708), (2734), 
(3030)
Нижанківська, М.   (3800)
Нижник, Л. М.   444
Нижнікова, С. В.   2423, 2697, 2698 
Никанор (Абрамович), архієпископ   
(1580) 
Никифорук, В. М.   1062
Николова, А. В.   310 
Никоненко, Т. М.   4004 
Нименко, Н. А.   445
Нізінська, Е.   3803 
Нікілєв, О. Ф.   3735, 4518 
Нікітенко, Н. М.   439, 446
Нікітенко, О.   (2195) 

Нікітін, В. Г.   795, 2391 
Нікітін, Ю. О.   2500, 2699, 3176 
Нікічук, В. С.   78, 554 
Ніковський, А.   (2535)
Ніколаєв, В.   (858)
Ніколаєв, М. І.   1612 
Ніколаєва, Н. Б.   3008, 3460, 3645
Ніколаєва, С. Ю.   1342 
Ніколаєнко, В. І.   3951 
Ніколаєнко, О.   3690 
Ніколаєць, Ю. О.   4084, 4257, 4258, 4519
Ніколайчик, Ф. Д.   (1383) 
Ніколайчук, Д. О.   1063-1066, 2092, 2543, 
3009 
Нікольченко, Ю. М.   200, 1746, 3088 
Нікуленко, С. І.   3871 
Німенко, Н.   366
Ніс, С. Д.   (577), (2409)
Нітченко, А.   3193 
Новак, В. М.   1067 
Новак-Голубєва, Ю. В.   1478, 1479 
Новик, Т. Г.   459 
Новицький, О. М.   (391)
Новицький, О. П.   (430)
Новицький, Ю.   (2256)
Новікова, Л.   201, 2291 
Новікова, Н. О.   1352 
Новікова, Ю. С.   4746 
Новікова-Вигран, О. С.   2392 
Новодід, В. Т.   1068 
Новомирський, Д.   (2868)
Новородовський, В. В.   3952, 4990 
Новосельський, М. О.   (1075)
Ногін, Є. В.   1605 
Ноздріна, Л. Ф.   837 
Носа , Б.   2578 
Носкіна, Н. М.   583
Нушев, Б.   2544

О
 
Обершт, О. М.   2545, 4991 
Оболончик, Н. Г.   1069 
Оброцький, Я.   (2199)
Овсієнко, В. В.   4579 
Овсінський, Ю. В.   686 
Овсіюк, О. В.   4259 
Огієвський, П. М.   (1589)
Огієнко, І. І. (митрополит Іларіон)   (740), 
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(1331), (1568), (2340), (3051), (3100)
Оглоблин, О. П.   (2153)
Огнев, И. Н.   1070 
Огнев’юк, В. О.   315 
Одноралов, В.   861 
Одрін, О.   1613
Ожехович, Б.   (368)
Озаркевич, В.   (2625)
Озаркевич, Є.   (2625)
Озаркевич, І. Г.   (2625)
Озаркевич, І. І.   (2625)
Озаркевич, І. Л.   (2625)
Озаркевичі, родина   (2625)
О’Коннор, О. І.   (2644)
О’Коннори, родина   (2644)
Оксюзов, В. Х.   (3702)
Окуневська, О.   (2625)
Окуневська-Морачевська, С.   (2625)
Окуневський, Я.   (2387), (2625)
Олег, князь   (1630)
Олег-Павло Ігоревич, князь   (1693)
Олег Святославич, князь   (1622), (1645)	
Олександр І, імператор   (2281)
Олександр Ярославович, князь   (1688)
Олексенко, Р. І.   1702 
Олексишин, О.   4476
Олексієнко, Б. М.   (896)
Олексієнко, О.   (3032)
Олесницький, Є.   (2583)
Олесницький, Я. О.   (3384)
Олесь, Олександр (Кандиба О. І.)   (1230), 
(1281), (3079)
Олешко, Н.   2782 
Олійник, М.   796, 3953 
Олійник, М. В.   3691 
Олійник, О.   2907
Олійник, О. І.   507 
Олійник, С.   2908, 2909, 2939 
Олійник, С. В.   3364
Олійник, Ю. В.   343, 3420 
Олійник, Я. Б.   676  
Оліцький, В. О.   3646, 3647
Оліянчук, А. М.   4992 
Олофінська, О. В.   634 
Ольгердовичі, князі   (1920)
Ольговичі, рід   (1690), (1691), (1693)
Ольшовська, П. П.   980 
Олянич, В. В.   3721 
Оляніна, С. В.   2212 
Омарова, А. А.   4638 

Омельченко, І. Г.   4207 
Омельченко, Т.   (1207)
Омельченко, Т. А.   (3054)
Омелян, Я. М.   (4437)
Омелянович, Ф.   (1158)
Омелянович-Павленко, М.   (3285), (3351)
Онацький, М. Ю.   3713, 3714
Онацький, Н.   (2355)
Онищенко , О. С.   583 
Онищенко, В. О.   3484 
Оніпко, Т.   3692 
Оніпко, Т. В.   3848, 3954 	
Оніщенко, А. О.   4725
Оніщенко, О. В.   3261 
Оніщенко, С. Б.   4379, 4520 
Оніщук, Г. Г.   1031 
Оніщук, О.   1071
Оноприенко, В.   3461 
Онопрієнко, О. В.   2393 
Онуфрієнко, А. В.   3955 
Опацький, І. Ю.   3089 
Опока, М.   (3104)
Оппоков, Є. В.   (3896)
Опря, Б. О.   1480 
Орел, Т.   4856 
Орел, Ю. В.   3462 
Оренчук, В. Я.   (3404)
Оренчук, І. В.   3404 
Ореховський, В. О.   2880 
Орищенко, Ю.   3236 
Орлик, П., гетьман   (1887), (1957), (2000)
Орлик, С. В.   2797, 2910, 2940-2942 
Орлов, В. І.   4253
Орлов, В. М.   2246, 4803
Орлова, Н.   2298 
Орловський, М.   (872)
Осадця, О.   2342 
Осадчий, Є. М.   431, 447 
Осадчук, О. Г.   1072 
Осадчук, С.   2881 
Осецький, О.   (3357)
Осипенко, О. В.   4061, 4159, 4160 
Осипенко, П. Д.   (760)
Осіпчук, С. М.   4636 
Оскілко, В. Ф.   (3306), (3357)
Остапенко, С. С.   (740)
Остапчук, Г. О.   2546 
Остапчук, О.   4380, 4521
Осташкіна, В. М.   597 
Осташко, Т.   1238
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Островик, Д.   4498 
Островська, І. Л.   595 
Островський, В.   4663 
Островський, Р.   1526 
Острозький, В.-К.   (1914)
Острозький, Ф. Д.   (1750)
Острозькі, рід   (810), (1904), (1908)
Острянко, А.   27 
Осьмак, К. І.   (363)
Отамановський, В. Д.   (3263)
Отземко, О.   3090 
Отт-Скоропадська, О.   (524)
Офіцинський, Р.   503 
Офіцинський, Ю. Р.   4678
Охримович, В.   (2784)
Ошанов, Н. З.   4436 
Ошуркевич, О. Ф.   (361)

П
	
Павельчик-Дура, К.   1977 
Павенцький, О.   (3815)
Павленко, Л. О.   2343
Павленко, М. І.   4052 
Павленко, Р. І.   390 
Павленко, С. О.   (632), 1978, 2169, 2213
Павленко, Ю. О.   4993 
Павлик, М. І.   (2364), (2570)
Павличко, Д.   1228 
Павлишинець, О.   1941 
Павлів, О. В.   1239, 3487 
Павлов, П. В.   (248), (252)
Павлова, Г. Є.   1844, 1845 
Павлова, С. Ф.   1073 
Павлова, Т. В.   3010
Павлович, Ю. Ю.   (4329)
Павловська, С.   4117, 4161
Павловський, Є. А.   3520
Павловський, І., митрополит   (3591)	  
Павлюк, А. Н.   1138 
Павлюк, С.   451, 4804 
Пагиря, В. В.   (4850)
Пагор, В. В.   1074, 3551, 3956  
Падалка, С. С.   104, 2501  
Пазюра, Н. В.   79, 262
Пазяк, А. С.   3552 
Палагнюк, В.   2579 
Паламарчук, А. О.   401  
Паламарчук, В. В.   1075, 1747, 1893 

Паламарчук, Н.   1748 
Паламарчук, Н. І.   1240, 2305  
Паламарчук, С. В.   1076, 1077 
Палилюлько, О. М.   2823 
Палинчак-Кутузова, В. В.   367 
Палієнко, М. Г.   28, 202, 203 
Палієнко, С.   4496 
Палій, О. А.   515 
Палій, О. С.   3011 
Палій, С.   (770), (2137), (2140)
Паліцин, О. О.   (2182), (2214) 
Пальваль, А. М.   4907 
Палюх, О.   3804 
Панасюк, Л. В.   4477
Панич, О. І.   1481, 3893 
Панков, Г.   1572
Панова, Л. І.  4130
Панченко, В.   555, 2502 
Панченко, В. Є.   591 
Панченко, В. І.   2471 
Панченко, П. П.   4233, 4234 
Панченко, С. А.   1482 
Панчук, Г.   1078 
Паньків, М.   1390 
Паньків, М. І.   4042 
Паньківський, К.   (4196)
Паньок, Т. В.   3463
Папазова, А. В.   1483, 1846 
Папакін, А. Г.   2911, 3194, 3405, 3406 
Папакін, Г. В.   29, 3745, 4486 	  
Папенко, Є. М.   2580, 4994 
Папуга, Я.   1241  
Парамонов, А. Ф.   1079, 1987 
Парамонова, О. С.   1633 
Паріс, О.   2299 
Парубець, А.   1986 
Пархоменко, В. О.   (208)	  
Пархоменко, О. Г.   959, 1080 
Паршин, І. Л.   1634, 1703, 1749, 1750 
Пасіцька, О. І.   1081, 1573, 2943  
Пасічник, І. М.   3133, 3284, 3285, 4291 
Пасічник, М. С.   1886 
Пасічник, Н.   2344 
Пасічняк, І. М.   4401  
Пасічняк, О. М.   1934, 2135
Паска, Б. В.   4554-4557, 4995 
Паска, Г.   2933 
Паскаленко, В. В.   2750 
Паславська, Н. О.   1082, 1824 
Паславський, І. В.   1484 
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Пассек, В. В.   (2311)
Пастернак, Я. І.   (354)
Пастушенко, В.   (4209) 
Пастушенко, Т. В.   329, 4062, 4081, 4442 
Пасько, І. П.   1083 
Пасюк, І. М.   3341 
Патер, І. Г.   1574
Патон, Б. Є.   (4796)
Патон, Є. О.   (432), (3938)
Патриляк, Б.   556  
Патриляк, І. К.   205, 319, 4104, 4348
Патрушева, Т. О.   633 
Паур, І. В.   1084
Пахльовська, О.   4580 
Пахоменков, Ю. Г.   3091
Пацай, Т.   3957 
Пачоський, Й. К.   (3039)
Пашина, Н. П.   2531 
Пашкевич, А.   3958, 
Пашки, родина   (1166)
Пашківський, Р.   (3977)
Пашковський, М. О.   (2988)
Пашук, В. С.   2700 
Пащенко, В.   3959 
Пащенко, В. В.   4565 
Пащук, І. Г.   206 
Педич, В.   92, 1979 
Пекар, А.   (83) 
Пекарська, Л. В.   1085, 1305 
Пекарчук, Х. А.   (2833)
Пеленський, Є.-Ю.   (3864)
Пелеш Ю., єпископ   (1591)
Пельвецький, А.   (1435), (4410)
Пеняк, П. С.   207 
Пеняк, С.   420 
Первак, С. В.   4120
Переверзєв, І. П.   (2202)
Перевертаний, О. С.   1980, 1981
Перевертун, М. І.   4736  
Передерій, І. Г.   208, 2850	  
Перелигіна, О.   363 
Перепелиця, А. І.   450, 713, 1073, 1575 
Пересунько, Т.   3464 
Перетокін, А. Г.   2394, 2824 
Перетц, В. М.   (1361), (2789), (3043)
Переходько, Н. М.   3764, 3805 
Перехрест, О. Г.   4327
Пержун, В.   1333
Першина, З. В.   (236)
Першина, Н. Г.   449 

Петасюк, О. І.   3465, 3648
Петлюра, С. В.   (688), (1227), (3051), 
(3306), (3311), (3314), (3340), (3342), (3384), 
(3409), (3464), (3495), (3876)
Петраш, А. І.   428 
Петренко, А.   1576 
Петренко, В.   3746 
Петренко, І.   209-211 
Петренко, І. М.   1086 
Петренко, О.   2395 
Петренко, У. І.   (4164)
Петреченко, І. Є.   1982  
Петрик, Н. Р.   368, 369 
Петринська, Н.   4668 
Петринський, М. М.   (3628)
Петрицький, А. Г.   (3010), (3024), (3942)
Петришак, Б. І.   1087 
Петрів, В.   (3050)
Петрів, В. М.   (1301)
Петро І, імператор   (1948), (2129), (2167), 
(2169), (2170), (2173)
Петро ІІ, імператор   (1443)
Петров, В. П. (Домонтович В.)   (3851), 
(3852)
Петров, В. С.   (4224)
Петров, М. Б.   (740), (1194)
Петров, М. І.   (176)
Петров, О.   2396
Петров, С. Й.   (4466)
Петрова, І.   2396 
Петрова, Н. О.   370, 4443 
Петрович, В. В.   1088, 3960 
Петрович, І. В.   3960 
Петровський, В. В.   2345, 2550 
Петровський, Е. П.  260, 557, 3649	  
Петровський, М. Н.   (225)
Петровський, Ю. М.   2397 
Петросян, А. А.   4208 
Петрук, В. І.   4607 
Петрункевич, І. І.   (543)
Петрункевичі, родина   (543) 
Петрухін, С. В.   4217, 4218 
Петрушевич, А. С.   (403)
Петрушевич, Є. О.   (3366)
Петрушкевич, М.   1485
Пефтіць, Д.   1117 
Печенюк, І. С.   714 
Печеранський, І. П.   2306 
Пеший, А. И.   3961 
Пєлєвін, Є. Ю.   4805, 4806, 4996
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П’єтночко, Б.   1488  
Пивовар, С. Ф.   3329 
Пивоваренко, О. А.   2093 
Пивоваров, С. В.   552 
Пивоварська, К. Б.   3839 
Пижик, А.   3134 
Пилипенко, В. М.   3445 
Пилипенко, О. Є.   80 
Пилипенко, С. В.   (3664)
Пилипів, І. В.   1429, 1431, 1486, 1487, 
1577 
Пилипчук, О. О.   2701 
Пилипчук, О. Я.   327 
Пинда, Л.   3806 
Пиріг, Л.   558, 559 
Пиріг, М. І.   4997 
Пиріг, П. В.   1089-1091 
Пиріг, Р. Я.   212, 213, 3135, 3286 
Пирогов, М. І.   (2382)
Писаренко, Р.   1092 
Питляр, О.   (1303)
Пиц, Б.   4858 
Пичета, В.   (8)
Пичугин, С. Ф.   4565 
Підгаєцький, В. Я.   (3923)
Підгайна, Т. М.   218
Підгірський, С. М.   (3872)
Підкова, І., гетьман   (1856)
Підлуцький, О.   1346 
Підручний, П.   1488 
Підставка, Р.   1094 
Пілсудський, Ю.   (3071), (3340), (3409), 
(3784), (3810), (3876)
Пільтяй, Н. М.   1095 
Пінак, Є.   715 
Пінзель, І. Г.   (2199)
Пінінський, Л.   (2383)
Піпаш, В. В.   1416 
Пірко, М.   3962 
Піскіжова, В.   4792 
Піскун, В.   3092 
Піскун, В. М.   130 
Пістоленко, І. О.   371, 3963, 3964 
Піщанська, В. М.   1983 
Піщенки, родина   (1391)
Платмір, Я. Л.   3012 
Платон (Городецький М. І.), митрополит   
(1576)
Платонов, С. Ф.   (1786)
Плевако, О. А.   (3867)

Плевич, І.   214 
Плотніков, Є.   797 
Плохій, С. М.   3747 
Побєдоносцев, Ю.   (1332)
Повисша, М. А.   4998 
Повкун, Л.   3965 
Погорілий, І. І.   (3628)
Погромський, В.   3553 
Погуляєв, О.   2843, 3343 
Подвербний, А. М.   2912 
Подкур, Р.   3481, 3601 
Подлевський, С. В.   452, 453 
Подлесный, Д. В.   3136 
Подобєд, О. А.   1242 
Подобєд, П. К.   3168 
Подольський, А.   516, 4046 
Подоляка, Н. С.   596, 3483, 3966 
Пожоджук, Д.   4444, 4859
Позивний «Воланд»,   4890 
Позняк, О.   1153  
Покалюк, В. В.   3967-3971 
Покровський, А. Г.   (704)
Покровський, Є. А.   (1393)
Покровський, О. І.   (4001)
Полейовський, М.   (2199)
Поливач, М. А.   4999
Полич, М.   3365 
Полищук, Л. Ю.   4319 
Поліщук, А.   3972
Поліщук, А. С.   4522, 5000
Поліщук, М. А.   387 
Поліщук, Ю. А.   81 
Поллак, М.   2581 
Половець, В. М.   (129), 1710, 2346, 2702, 
3310
Половнікова, С. О.   2398  
Полонська-Василенко, Н. Д.   (195), (234), 
(241), 800
Полтавець, Н. В.   3973  
Полторак, В. М.   2300, 2399 
Полуда, В. А.   4063, 4162, 5001 
Поль, О. М.   (473)
Польман, Л.   (4066)
Полюшко, Г. В.   454 
Поляков, В.   4260 
Поляков, М. В.   4828, 4836 
Полякова, Л.   4692 
Полякова, Ю. Ю.   2703
Полянська, І.   363
Полянський, Ю.   (4014)



593

Помаз, Ю.   455 
Пономарева, Е. В.   560 
Пономарьов, О. М.   1984 
Пономарьова, Т. О.   215 
Понятовський, Й. Г.   (2275)
Понятовський, К. Й.   (2274)
Попик, А. С.   3366 
Попик, В. І.   392, 3179 
Попов, В. Ж.   3169-3171 
Попов, О. І.   (3934)
Попович, М. В.   1367
Попович, О.   517 
Попруженко, М. Г.   (186)
Попружна, А. В.   2025 
Порошенко, П. О.   3057 
Порощук, Л. В.   82 
Портнова, Т. В.   4455 
Порш, М.   (1220), (2404)
Постельжук, О. П.   3349 
Постернак, О. О.   2913  
Посунько, О. М.   1985, 2094 
Потапенко, М. В.  1986,  3262, 3344 
Потапенко, С.   1987 
Потапюк, Л.   2540, 2573 
Потебня, О. О.   (2684)
Пот’є, К. І.   (2268) 
Потєхін, П. Г.   4907 
Потильчак, О. В.   2026 
Потій, Н.   4328 
Потіха, О.   3807 
Потіцка, К. С.   2914
Потічний, П.   1257 
Потоцька, С.   (2222)
Потоцький, В. П.   216, 1894
Потоцький, С.   (2222)
Потоцький, Я.   (2356) 
Потульницький, В. А.   2704, 4830
Похилевич, Л. І.   (70)
Походяща, О. Б.   372 
Почеки, родина   (548)
Прах, Б.   3490 
Прахов, А. В.   (2362) 
Предка, С. В.   1489-1491, 3808, 3809 
Предслава, княжна   (1683)
Прибєга, Л.   1026 
Прийма, В.   (3459)
Приймак, О. М.   31 
Прилипко, Р.   3521, 3722 
Приліпко, Т. А.   593, 594 
Примаков, В. М.   (3323)

Примаченко, Я. Л.   4104, 4875 
Примост, В.   4668 
Принь, М. О.   3974, 4608 
Принь, О.   3488 
Принь, О. В.   305, 456, 3975 
Принь, О. М.   373 
Присакар, В. В.   3909 
Прискока, О. В.   1720 
Приступа, Є.   2945 
Притиковська, Л. М.   4544 
Притула, Я. Г.   3987 
Притулюк, В. Є.   3960 
Приходько, А. М.   (4317)
Приходько, В. К.   (873), (3314)
Приходько, О. К.   (3421)
Приходько, П.   4886 
Пришляк, В.   1988, 1989, 2020
Пришляк, О. В.   2136 
Прищепа, О.   2347 
Пріцак, О.   (234), (264), (4830)
Прокіп, А. В.   2577
Прокіп (Савчук), В. А.   2364  
Прокоп, Ю. В.   1097, 2265, 2503, 5002 
Прокопов, В. Ю.   4210 
Прокопович, П. І.   (2318)
Прокопович, Феофан   (2194), (2209)
Промська, О. Л.   590, 639
Протасенко, І. М.   4225
Прохненко, І. А.   1825 
Прохніцький, О. А.   3257
Прохода, В. Х.   (699)
Прохорова, А.   4163 
Проценко, В. В.   3976
Проценко, В. М.   1098 
Проценко, Л. Г.   537 
Процик-Кульчицька, М.   3977 
Проців, О. Р.   2582-2587, 3811  
Процюк, Ю.   (1490), (3808)
Прочко, Ю. В.   1875 
Прухницький, В.   561 
Прядко, О.   677 
Прядко, О. О.   297 
Птіцина, І. І.   4807 
Пугач, Е. П.   4831 
Пуголовок, Ю. О.   466
Пулюй, І. П.   (2667), (2740), (3016)
Пуля, І.   4918 
Пунгіна, Н. В.   4188 
Пустова, М. І.   3618, 3641 
Пустовіт, В.   2705 



594

Путенко, В.   2547 
Путро, А. О.   1099 
Пучківські, родина   (795)
Пчілка, Олена   (2705)
Пшеничний, П. Д.   (4999)
Пшеничний, Т. Ю.   83, 1492, 1526, 4362
П’ятаченко, С. В.   2214 
Пятницькова, І. В.   2424, 2504 

	  
Р

	
Радецька, О. Й.   1240 
Радзивілл, А. С., князь   (2148)
Радзивілл, Я., князь   (1757), (1889), (2148)
Радзимовська, В. В.   (3442)
Радивиловський, А.   (1584)
Радишевський, Р. П.   4808 
Радогуз, С. А.   3013, 5003	  
Радченко, Н. М.   2400, 2401 
Раєвський, О. С.   (2818)
Разиграєв, О.   3812  
Райківський, І. Я.   1578, 2402, 2588
Райтаровська, Н. Г.   1652 
Рак, Ю.   2425 
Ракитянська, В. Д.   388 
Раковський, І.   (3864), (3866)
Раковський, Х. Г.   (3844)
Ракушка-Романовський, Р.   (2157)
Ралдугіна, Т. П.   3093 
Ралко, Р. С.   4609 
Рамазанов, Ш. Ш.   4123, 4124, 4219 
Рарицький, О. А.   4610 
Распутіна, Л. А.   2783 
Ратушняк, І. І.   3094, 3287
Раус, Е.   (4221) 
Рафальська, Г. В.   4085, 4329 
Рафальський, О. О.   1330, 2121, 4682 
Рахманінов, С. В.   (3004) 
Рахно, О. Я.   801, 802, 2505
Рацін, А.   4779 
Рачков, Є. С.   5004 
Рачковський, Г.   2506 
Ребенок, В. В.   1786 
Реброва, Н. Б.   1892, 2266 
Рева, Л.   1721, 4611
Рева, Т. С.   4558
Ревакович, Т.   (2761)
Ревегук, В. Я.   3172 
Ревенко, В. В.   4478

Ревуцький, Л. М.   (3981), (4596), (4599)
Рев’якін, С. Д.   4713 
Редько, О. В.   219 
Редько, О. М.   3095
Реєнт, О. О.   1100 
Реєнт, О. П.   3, 84, 220-223, 262, 740, 743, 
745, 803, 804, 913, 1493, 2052, 2413, 2507, 
2508, 2915, 3173, 3174, 3978 
Резанов, Б. М.   4725
Резнік, І. С.   5005 
Резніков, В. В.   3233
Резніков, С. Я.   (4016)
Рекрут, В. П.   3014, 3173 
Рендзіняк, С. Й.   1343
Репан, О. А.   716 
Реуцька, А. М.   4523 
Решетов, С. Г.   1101 
Рєпін, І. В.   4125 
Рєпін, І. Ю.   (2613)
Рєпнін, М. Г.   (718)
Ржегорж, Ф.   (2379)
Рибак, Н.   4868 
Рибак, Ю.   3979 
Рибалова, В. Д.   (167)
Рибчинська, О. В.   807 
Рибщун, О. В.   2548 
Рига, Д. В.   1103-1105, 2348 
Риков, В. М.   (1181)
Рикун, В. П.   (3356)
Рильський, М. Т.   (3972), (4611)
Римар, В. Ф.   4189 
Ринжук, Г.   333 
Ринсевич, В.   1935
Рискаль, М. О.   4381, 5006 
Ричков, П. А.   414 
Ріжняк, Р. Я.   562 
Різник, С. Б.   1106 
Різник, Ю. М.   2509, 2510
Ріхенталь, У.   (1750)
Річинський, А. В.   (3466), (3960), (4036)
Рішаві, Н. М.   643 
Рішельє, А. Е.   (2255), (2353)
Рклицький, М. В.   (747)
Рклицький, С. В.   (747)
Робак, І. Ю.   (157), 3263 
Рог, В.   3756 
Рогова, П. І.   (4844)
Роговий, О. І.   1107 
Роговий, Ф. К.   (4488)
Роговий, Ю. Ф.   4488



595

Рогожа, М. М.   4497 
Рогозіна, К.   1108 
Рогульський, Я.   563 
Родіна, О. В.   4712 
Рожак-Литвиненко, К. Б.   3015 
Рожко, В. Є.   1109, 1269, 1494-1496, 1579, 
1580
Рожкова, Л. І.   2916 
Розаліон-Сошальський, Г. П.   (2760)
Розлуцька, Г. М.   4330 
Розлуцький, Н.   4064 
Розумовський, А. К.   (1964)
Розумовський, К. Г., гетьман   (977), 
(1150), (1951), (2130), (2206)
Розумовські, рід   (709), (1964), (2189)
Рой, С. В.   224, 225, 3980 
Рокіцька, Н.   3016 
Рокіцький, О.   3016 
Рокосовський, К. К.   (4221)
Роксолана, (Настя Лісовська)   (1833)
Роллє, Ю. А.   (741)
Роман Данилович, князь   (1634)
Роман Мстиславич, князь   (1636), (1655), 
(1698)
Роман, М. М.   3017 
Роман, О.   363
Романенко, І.   3981 
Романець, Л. М.   3234, 4349, 4479  
Романець, Н. Р.   3554, 3650, 3748
Романич, В. М.   3367 
Романік, А.   1497
Романова, А.   1110 
Романова, А. В.   (2920)
Романова, К. В.   1111, 1306 
Романова, Н. А.   803 
Романови, династія   (3198), (3199)
Романовичі, династія   (1656)
Романуха, О. М.   487
Романцов, В. М.   3195-3197 
Романцов, О. В.   226, 717 
Романцова, Н. І.   85 
Романько, І. І.   3137, 4086 
Романюк, Б. І.   4480 
Романюк, І. М.   1011, 1112 
Романюк, К. А.   4424 
Романюк, Л. Б.   2706 
Романюк, М.   4738  
Романюк, Н. Й.   2403, 2426 
Ромащенко, Л.   2707 
Ромер, П. Е.   (2652)

Ромінський, Є. В.   642
Росицький, В. С.   4126 
Росіцький, П.   4211 
Роскошенко, М.   3982 
Ростислав Михайлович, князь   (1626)
Ростиславичі, рід   (1741)
Росул, Т. І.   1307 
Ротач, П. П.   (4488)
Ротман, М. Я.   793 
Рошкевич, О. М.   (2662)
Рошко, К.   678 
Рощахівський, А. М.   (3209)
Рубан, В. В.   3555 
Рубан, М. М.   3749
Рубан, М. Ю.  1498-1500
Рубан, Т. М.   4164 
Рубін, Я. Г.   (4455)
Рубінович, Д.   (4046)
Рубльов, О. С.   (119), 803, 804 
Руда, О.   3813, 3983, 3984
Рудакова, Ю. К.   587
Руденко, М. Д.   (4558)
Руденко, С.   374 
Руденко, Ю.   4220 
Руденко, Ю. Д.   1876 
Руденок, В. Я.   443, 459 
Рудий, Г. Я.   3096, 3097, 3467  
Рудик, Г. Б.   360
Рудинська, Є. Я.   (3488)
Рудинський, М. Я.   (227), (307), (309), 
(445), (465), (467), (3488)
Рудич, Ф. М.   4714
Рудницька, М.   (3777), (3808) 
Рудницька, Н. В.   4165, 4294 
Рудницький, М.   (3866)
Рудницький, О. П.   3747 
Рудницький, С.   (92)
Руднік, Д. Г.   1635 
Рудь, М.   4833
Рудько, О. В.   2708  
Рудюк, А. В.   86, 564, 565 
Рудянин, І. П.   2589 
Рукавицын, И. А.   1113 
Руккас, А. О.   4104 
Рум’янцев, П. О.   (982), (1984), (2130), 
(2203)
Русанов, Ю. А.   2066 
Русина, О. В.   1751  
Русначенко, А.   650 
Русов, О.   (123)



596

Русова, С. Ф.   (744), (1340), (1348), (2709), 
(3455)
Руссев, Н. Д.   1114 
Рутар, В.   3368 
Рутський, Й. В., митрополит   (1488), 
(1571)
Рюль, В.   4739 
Рюмін, В. В.   (2750)
Рюрик, князь   (1652)
Рюриковичі, династія   (1659), (1660), 
(1669), (1677), (1680-1682), (1749), (1865)
Рябінін, Є. В.   4693 
Рябінін-Скляревський, О. О.   (2791)
Рябова, Н.   4846
Рябовол, М.   (3225)
Рябуха, Ю.   1895 
Рябчий, І.   4898 
Рябчій, І.   1666 
Рязанцев, М. В.  5041
Ряполов, В. М.   101

С
 
Сабадош, Т. І.   3814 	  
Савицька, О. О.   4261, 5007 
Савицький, В.   566 
Савицький, О. Д.   1115 
Савич, В. П.   (354)
Савичі, рід   (2061)
Савіцька, І.   3985 
Савка, М.   1156 
Савченко, В.   228, 3311
Савченко, В. А.   1308, 2859, 3583, 4926 
Савченко, В. Г.   1501 
Савченко, І. В.   1502 
Савченко, Л. П.   3951 
Савчин, М.   4043 
Савчук, А. А.   2427 
Савчук, Б.   2784
Савчук, В. С.   (180), 3468
Савчук, І.   3849, 3986 
Савчук, Н. І.   1116 
Савчук, П. О.   3369 
Сагайдак, М.   1117 
Саган, Г.   3018 
Сагач, О. М.   3693 
Садівничий, В.   3651 
Садовнік, О. В.   3584 
Садовський, Є.-О.   (1321)

Садовський, М. К.   (3044)
Саєнко, В. М.   237 
Саєнко, Н. А.   1118-1121
Сажко, В. В.   3771 
Сазонова, Ю. О.   2710 
Сакало, О. Є.   2095 
Саківський, І. Б.   5008 
Салагуб, Л. І.   1990, 1991, 2027
Саламаха, І. В.   1503  
Саламаха, І.  П.   460 
Салата, О. О.   4065, 4331 
Салига, Т.   1349 
Салтан, Н. М.   746 
Салтан, О.   4262 
Салтовський, О.   1896 
Самая, Т. В.   4612 
Самиляк, Т. С.   778
Самодєлов, В. В.   4263 
Самойленко, А. М.   3987 
Самойленко, Г. В.   2349, 2350, 2711, 
(4798) 
Самойленко, О.   32 
Самойленко, О. Г.   2712 
Самойлович, І., гетьман   (1932), (2012), 
(2080), (2104), (2134), (2161), (2165), (2213)
Самоквасов, Д. Я.   (1603)
Самохіна, Н. Є.   3019 
Самсонова, Я. І.   2713 
Самчук, І.   4425 
Самчук, Л. І.   638
Самчук, Т. В.   1122, 1123, 2267, 2351  
Самчук, У.   (1304), (3818)
Сангушки, рід   (563), (741)
Сангушко, А. А.   (1904)
Сандуляк, І.   375, 376  
Сандурська, О. В.   1124, 4744, 4745
Сапожников, І. В.   2137 
Сапон, В. М.   (4841)
Саппа, М. М.   2714 
Сапронов, А. Л.   2028, 2096 
Сапура, О. В.   1356 
Саранча, В. І.   2917
Сарма-Соколовский, М.   (3459)
Сарнавська, О.   2752 
Сарнацький, О. П.   2549 
Саттер, Д.   4546 
Сафар’янс, Є.   4780 
Сафонов, С. О.   718 
Сафонова, Н.   4212 
Сахно, О. В.   3988  



597

Сацький, П. В.   719, 1243, 3312, 3850, 
4382-4390, 4426, 4481 
Сватко, В. І.   2293 
Свердлик, З. М.   5009 
Сверстюк, Є. О.   (4579)
Свєнціцький, І.   (1360)
Свєшніков, І. К.   (200), (215), (287), (288), 
(289), (354)
Свидригайло Ольгердович, князь   
(1851)
Свириденко, О.   2232 
Свідзінський, В. Ю.   (4296)
Світ, І.   (1260), (1294)
Світич, К. С.   2918, 2919 
Світленко, С. І.   87, 88, (155), 229, 230, 
(231), (282) 
Святець, Ю. А.   1848 
Святловський, Є. В.   (2391)
Святненко, А. В.   1581, 2215 
Святнюк, К.   1849 
Святополк Володимирович, князь   
(1622)
Святослав Всеволодович, князь   (1690)
Святослав Ярославич, князь   (1622)
Священко, З. В.   808, 2404, 2825
Севенок, Л. А.   122 
Севрюк, О.   (1220)
Сегеда, М. С.   1343 
Седлецький, Й.   (1512)
Сезін, Д. С.   3638
Сезін, С. Ю.   3638 
Секо, Я.   4559 
Секова, Л. Б.   4703, 4705
Селівачов, Р. О.   (4570)
Сембратович, Й., митрополит   (1442), 
(2402)
Сембратович, Р.   (1290)
Сембратович, С., митрополит   (1442)
Семейкина, Н. Н.   1127 
Семененко, В. І.   2345, 2550 
Семенко, Л.   1128 
Семенова, Н. І.   1939 
Сементовський, К.   (2311)
Семенча, Г.   567 
Семенчук, В.   1916
Семенчук, С. О.   232 
Семенюк, І. Я.   3815 
Семенюк, Л.   2029
Семергей, Н. В.   2118 
Семів, С. Р.   4743

Семкович, В.   (4483)
Семкович, Д. В.   1504 
Сендс, Ф.   4166 
Сенета, Т. В.   3020 
Сеник, О.   (3526)
Сенкевич, Г.   (1790)
Сенченко, Н. М.   (233), 461, 462, 1582 
Сенченко, О. М.   4912 
Сень, Д. В.   1992
Сенько, І. М.   761 
Сенюк, А.   3989 
Сербин, Р.   (3534)
Сергєєв, С. М.   1129 
Сергєєва, О. О.   89 
Сергєєва, С.   3223 
Сергієнко, В. В.   121 
Сергієнко, Г. С.   4547, 4746  
Сергієнко, Д. В.   2715-2717, 3021 
Сергієнко, І. В.   4809 
Сергійчук, В.   1680, 3522, 4408 
Сергійчук, Г.   3098, 3750  
Сердюк, І. О.   1993, 2030, 2097-2103 
Середа, О.   3990
Середяк, А.   3495 
Сержант, Л. В.   1391 
Сесак, І. В.   3022 
Сєдих, В. В.   2718 
Сєряков, С.   3113 
Сиванич, Б.   2719 
Сивий, М. Я.   798 
Сиволожська, К. Ю.   2511, 2512 
Сигізмунд І Люксембург, король   (1750)
Сигізмунд ІІ Август, король   (1807)
Сигізмунд Кейстутович, князь   (1851)
Сидельников, С. І.   (277)
Сидор, В. Б.   1042 
Сидоренко, Г.   (3373)
Сидоренко, О.   380 
Сидоренко, О. С.   2513 
Сидоров, С. В.   4332 
Сидорович, Є. С.   2268
Сидорович, О. С.   4391-4393, 4524 
Сидорук, В.   1505 
Сидорук, С. А.   2036 
Сидорчук, Т.   234 
Силичі, родина   (540)
Силка, О. З.   2514, 2785, 3652, 3991 
Силка, О. С.   4281-4283 
Сильвестр, єпископ   (1594)
Симиренки, рід   (2645)



598

Симиренко, Л. П.   (2980)
Симоненко, В. А.   (4497)
Синько, Г.   377
Синьовид, М. В.   2720 
Синюрка, С. О.   235 
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Стецик, Ю. О.   1512-1516 
Стецько, Я.   (316)
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Шаховський, С.   (924)
Шахрай, В.   3270 
Шахрайчук, І. А.   4337
Шац, Д. М.   (901)
Шашкевич, М. С.   (2305), (2332)
Швайба, Н. И.   1992 
Швайка, І. О.   1186, 1830, 3840 
Шварц, Р.   (2679)
Шварцбард, С.   (1227)
Швець, В. В.   2747, 5039 
Швець, І. М.   598 
Швидкий, В. П.   821 
Швидкий, С. М.   3708 
Швидченко, Т.   3227 
Швидько, Г. К.   2109 
Шеболдаєв, В. В.   (2391)
Шевелєв, А. Г.   (137)
Шевель, А. О.   2359 	
Шевельов, Ю. В.   3489 
Шевцов, А. І.   4572 
Шевченки, рід   (576)
Шевченко, А. В.   542, 2847, 4712 
Шевченко, В. В.   2524-2526
Шевченко, В. М.   1187, 2449 
Шевченко, В. Ф.   814 
Шевченко, Л. А.   (104)
Шевченко, Л. П.   (214)
Шевченко, О. В.   5040 
Шевченко, О. І.   576 
Шевченко, Т. Г.   (194), (643), (740), (788), 
(1022), (1344), (1350), (1873), (2195), (2298), 
(2323), (2355), (2360), (2546), (2689), (2834), 
(3085), (3164), (3424) 
Шевченко, Ф. П.   97, (261)
Шевчук, В. А.   1533 
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Шевчук, В. Н.   4193 
Шевчук, В. О.   1728 
Шевчук, П. Є.   682, 3747
Шевчук, Т.   822 
Шевчук, Т. М.   1398 
Шейко, В. М.   (280), 317, 3477, 3478, 4838, 
4839 
Шекун, В. О.   2409 
Шелемей, Т. В.   4562 
Шелеп, Ю.   4500
Шелест, О. Н.   (2812), (2818)
Шелест, П. Ю.   (4541), (4542)
Шелухин, С. П.   (3217)
Шельонжек, А., єпископ   (1028)
Шелюх, О. М.   1261
Шемаєв, О. О.  5041
Шемет, С.   (3210)
Шемета, Ю.   2277 
Шепелюк, В. М.   1188
Шепітько, Н. П.   (1182)
Шептицька, Т. Л.   3596 
Шептицький, А., митрополит   (257), 
(732), (1360), (1425), (1428), (1442), (1459), 
(1506), (1526), (1535), (1543), (1549), (1564), 
(1573), (1574), (1577), (1578), (1581), (2567), 
(2963), (3755), (3820), (4066), (4068), (4167), 
(4441)
Шептицький, В., єпископ   (1554)
Шерегій, Є.   (3933)
Шерегій, Ю.   (3933)
Шеремета, І. В.   4025 
Шеремєтьєв, В.   (2133)
Шерстюк, Л. І.   941 
Шестаков, А. В.   (2799)
Шешеня, А. С.   4268, 4338 
Шива, О. В.   1189 
Шинкаренко, О. І.   3063 
Шип, Н. А.   2554 
Шипік, Н. Ф.   4399 
Шипович, М. А.   (2964)
Широколава, М. В.   2748 
Шитов, І. І.   (4192)
Шитюк, М. М.   281, 4363  
Шишкіна, Є. К.   2821 
Шишкіна, Н.   675 
Шишкіна, Ю. А.   2223
Шишко, О. Г.   3106, 3107, 3337-3339 
Шиян, Л. М.   1190 
Шкарбан, Ю. В.   2165 
Шкільник, М.   3490 	

Шкільнюк, Н.   98 
Шкільняк, Н.   2527 
Шкода, М. Н.   2430
Шкода, Н. А.   2749 
Школьна, О.   2528 
Шкребец, И. Ю.   1079 
Шкрібляк, М. В.   1407 
Шкурко, М. П.   2335 
Шлапак, М. Е.   1191 
Шлапак, Я.   (3815)
Шліппенбах, М. А.   (543)
Шляхов, О. Б.   231, 282, 283, 2529, 2830, 
2868, 2869 
Шляховий, В. Л.   849 
Шляхтич, Р. П.   4181, 4182, 4216 
Шміт, Ф. І.   (3045)
Шматов, Є. М.   4213 
Шмігель, М.   1257 
Шмуневський, П. П.   (293)
Шовкошитний, В.   3371  
Шологон, Л. І.   2236, 2410, 2431, 4932 
Шолота, Х.   1262
Шорнель, Є.   (1727)
Шоробура, І. М.   3052
Шостак, І. В.   1534
Шоходько, В. С.   (4487)
Шпак, М.   3709 
Шпак, М. О.   4183 
Шпаковськи, Л. В.   1322, 4770 
Шпаковський, І. О.   (2284)
Шпаковський, С. М.   232, 284, 419, 1192
Шпилевський, Є.   4184 
Шпитальов, Г.   2144 
Шпитковський, І.-Ю. В.   (4483)
Шпор, Й.   4185 
Шраг, І.   (2832)
Шраг, М.   (3389)
Штанденко, У.   2012 
Штейнгелі, рід   (4973)
Штейнгель, Ф. Р.   (1220), (2989)
Штепко, О. Ю.   2555 
Штеппа, К. Т.   (224)
Штерн, родина   (4066)
Штиль, А.   (2199)
Штогрин, І.   1535 
Штогрин, М.   1071 
Штуля-Жданович, О.   (1215)
Шугальова, І.   3752 
Шуліков, І.   (2735)
Шульга, Ф. Г.   (3381)
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Шульгин, О. Я.   (3381)
Шульгін, В. Я.   (242)
Шульгіна, А. А.   4026 
Шульмінська, О.   (3440)
Шульц, родина   (2926)
Шумейко, О. В.   3508  
Шумило, С. В.   1595, 1725 
Шумінська, Н. В.   5042 
Шумлянський, Й., єпископ   (1554), 
(1558)
Шумовський, А. Ф.   (3356)
Шумовський, П. Ф.   (3356)
Шумук, Д. Л.   (3825)
Шуст, Р.   285 
Шухевич, В. О.   (60), (2766), (4961)
Шухевич, Р.   (3775), (4100)
Шухевич, С.   (3808)
Шушкевич, Ю. О.   5043

Щ
 
Щебетюк, Н. Б.   4027-4029, 4933
Щеглов, А. Ю.   727-729  
Щекун, В. О.   577 
Щелкунова, О.   1923 
Щербак, В. О.   1193, 1796, 1859, 1860, 
1880, 1881,1888, 2145, 2146 
Щербаківський, В.   (187)
Щербаківський, Д. М.   (464), (820), (1793)
Щербань, А. Л.   4030 
Щербань, О.   1399 
Щербанюк, Л.   868 
Щербатюк, В.   3228, 3236 
Щербатюк, О.   2147 
Щербина, C. В.   2110, 2224 
Щербина, Н. Ф.   749 
Щербина, С. М.   (4001)
Щербина, Ф. А.   (2414)
Щербицький, В. В.   (4660), (5047)
Щербін, Л. В.   2925 
Щербіна, А. Д.   4605 
Щербінін, М. П.   (2259)
Щирський, І.   (2179)
Щоткіна, К.   1596 
Щукин, В. В.   1138, 1536 
Щукін, М. Л.   (4998)
Щупак, І. Я.   4101 
Щур, О.   4668 
Щур, С.   1194 

Щур, Ю. І.   3050 
Щуровський, В.   (3050)

Ю
 
Юга, О. А.   313, 1861, 1862, 2148
Юзбашева, Н. Л.   3091 
Юзевський, Г.   (3783), (3810)
Юзефович, М. В.   (2297)
Юкико, М.   835 
Юрій ІІ Болеслав, князь   (1511), (1698), 
(1736)
Юрій, М. Ф.   1330 
Юрійчук, М.   1400 
Юркова, О. В.   286 
Юрченко, Н. С.   481 
Юрченко, О. В.  482
Юрченко, О. О.   5044
Юрчик, Л.   4031 
Юсипчук, П. П.   1364 
Юсов, С. Л.   330
Юхимець, Г. М.   584 
Юхимчук, К.   287, 288
Юхимчук, М. С.   289 
Юхно, Ф. А.   1537 
Юхновський, І. Р.   (4652)
Ющенко, В. А.   (4777) 
Ющенко, П. А.   1659, 1660, 1681, 1682, 
4119

Я
 
Яблоновський, О.   (120), (1770), (1771)
Яблонська, Д. Р.   4032, 4033 
Яблонська, О. В.   3371 
Яблонська, Т. Н.   (4584)
Яблонський, В. А.   337
Яворницький, Д. І.   (8), (115), (229), (389), 
(1764) 
Яворський, А. А.   1258, 1263, 3827, 5045 
Яворський, Б. Л.   (2996)
Яворський, Ф.   1196
Ягеллони, династія   (1803)
Ядловська, О.   2870 
Язвинська, М. В.   630  
Якименко, Л. М.   2986, 3247, 4885 
Якименко, М. А.   2530, 2891
Якименко, О. І.   2111 
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Якименко, С. І.   2750 
Якимович, Б.   4630, 4733, 4815 
Якімова, А. М.   1328 
Якімова, І. В.   5046 
Яковенко, Г. Г.   2751 
Яковенко-Уляницька, А. Т.   1197 
Яковишина, Т.   2752 
Яковлєв, А. В.   4351
Яковлєв, В. О.   (891)
Яковлєв, І. В.   4631, 4842 
Яковлєв, Ю.   2593 
Яковлєв, Я. А.   (3844)
Яковлів, А. І.   (1297)
Яковченко, М. Ф.   (1355)
Якубенко, В. М.   532 
Якубець, А.   4485  
Якубець, О. А.   4660, 5047
Якубова, Л. Д.   4869  
Якубова, Т. А.   99, 1198, 1797, 2013
Якубович, М.   1538 
Якубовскі, М.   2014 
Якубовська, Л. Г.   2225
Якубовська, О.   1619 
Якубовський, В. І.   (232)
Якунін, В. К.   (283)
Якушенко, В. В.   4900 
Ямпольська, Г.   (3009)
Ямпольський, С. М.   (4475)
Ян, І. М.   2753, 3044 
Яненко, А. С.   345, 438 
Янишин, Б. М.   2307 
Янкул, О. М.   2237 
Янушкевич, А. М.   (2256)
Янченко, В.   386
Янченко, О. О.  4130 
Янченко, Т. В.   4034, 4035 
Янчук, М. М.   2411, 2754, 5048 
Янюк, І.   2947, 2948 

Яременко, В. В.   3108 
Яременко, В. І.   2360 
Яременко, І. І.   (168)
Яременко, М.   578
Яремчук, А.   1914 
Ярецький, Г.   (2668)
Ярмиш, О.   1643 
Ярмоленко, М. І.   4664 
Ярмолюк, Л. П.   1597 
Ярмошик, І.   1761, 1863 
Ярова, А. В.   1401 
Ярон, С. Г.   1199
Ярополк Володимирович, князь   (297)
Ярополк Ізяславович, князь   (1700)
Ярослав Мудрий, князь   (396), (423), 
(1620), (1650), (1664), (1667), (1683)
Ярославенко (Вінцковський), Я.   (3950)
Ярошенко, Т. О.   633 
Ярошинська, Є.   (2379), (2705)
Ярошинський, О.   1264 
Ярцун, Ю. О.   1200, 2038, 2278  
Ясновська, Л. В.   144, 483 
Ясь, О. В.   9, 38, 40, 97, 324, 1385  
Яськів, Б. І.   290, 3412 
Яценко, В. Я.   3109, 3201
Яцентій. Б. Р.  5049
Яценюк, Г.   3271 
Яценюк, Т. С.   2626 
Яцина, О. А.   1201  
Яцишин, М. М.   3272, 3828
Яцун, Н. А.   2612 
Яцюк, М. В.   3413 
Яшан, О. О.   4129 
Яшин, В. О.   2556
Ящук, О.   1762, 1763 
Ящук, О. Ю.   5050
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Batiouk, T.   4434 
Benyskiewicz, K.   1683 
Bohatyrets, V.   1265
Bondarchuk , P.   4409
Borchuk, S.   750
Bruski, J.   3414
Bystra, M.   4269
Charikova, I.   4036    
Fedyk, I.   1539 
Filiuk, L.   1266   
Gapeyeva, O.   4734
Glamazda, P.   2112
Golodetsky, D.   1266      
Gritsuk, V.   4435   
Gudz, V.    3561
Hagen, M.   3182
Hud, B.   1540
Ilnytskyi, V.   4434   
Kirillova, O.   3479
Konstantinova, V.   2557    
Kulysh, S. M.   4840   
Kutsaeva, T. O.   3045   
Kydon, V.   4102
Lis Markiewicz, P.   3828   
Lyman, I.   2557
Lysak, V.   4530  

Matuzko, O.   3046
Mezeria, O. A.   2279
Moklak, J.   2226
Nefyodov, D.   4364
Parakhina, M.   4788
Pavlovskaya, S.   4435    
Perevertanyi, O.   2113
Perga, I.   3829
Petrovych, V.   4036
Rusnak, O.   1598
Sabol, H.   2308
Salata, O.   4339
Sorokina, K.   2755
Spohr, J.   4223
Stetsyk, J.   2015
Synkevych, N.   1321
Tatarchuk, V. V.   3047
Tryma, K.   4530   
Tsiupa, A.   4531
Vdovychenko, V.   4784
Vodotyka, T.   2532, 2926
Yan, I.   2756, 2757
Zinko, I. Y.   1541
Zlatin, O.   4785
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ГЕОГРАФІЧНИЙ ПОКАЖЧИК

А
  
Австралія   1266 
Австрійська імперія   923, 2293 
Австрія   1244, 1261, 1278, 1339, 2594, 
4306, 4770, 4780, 4789 
Австро-Угорщина   923, 1310, 1442, 2047, 
2307, 2560, 2561, 2572, 2580, 2795, 2872, 
2903, 2920, 2921, 2933, 2937, 3139, 3243, 
3255, 3377, 3396, 3399, 3490, 4708  
Автономна Республіка Крим   427, 458, 
469, 521, 601, 765, 3159, 4605, 4659, 4677, 
4696, 4733, 4755, 4774, 4864-4869, 4873, 
4875, 4879-4882, 4884-4887, 4891, 4911, 
4912 
Азербайджан   1322 
Азія   4772 
Азовське море   1931, 2425, 2557 
Алушта, м., Автономна Республіка 
Крим   415 
Афганістан   773, 4498, 4544 
Афон, гора   1472, 1595, 1725

Б
 
Бабухів, с., Рогатин. р-н, Івано-Франків. 
обл.   3761 
Бабчинці, с., Чернів. р-н, Вінниц. обл.   
3629 
Балаклава, м., Автономна Республіка 
Крим   2263 
Балтійське море   2903 
Батурин, м., Чернігів. обл.   881, 972, 
1095, 1118-1121, 1150, 1172, 1173, 1892, 
1964, 2004, 2206, 2210, 4241, 4571 
Бахмут, м., Донец. обл.   753, 4267 
Бахмутський край   1499 
Бахмутський р-н, Донец. обл.   4448 
Бахтин, с., Мурованокурилов. р-н, 
Вінниц. обл.   4604 
Белград, м., Сербія   163, 4563 
Бердичів, м., Житомир. обл.   4905 
Бердичівський р-н, Житомир. обл.   
4201, 4905 
Бердянськ, м., Запоріз. обл.   837, 1035 

Бережани, м., Терноп. обл.   1016, 2905 
Бережанський р-н, Терноп. обл.   3822, 
3823, 4215 
Березівка, с., Чернів. р-н, Вінниц. обл.   
1011 
Березівський р-н, Одес. обл.   4233 
Березне, м., Рівнен. обл.   4832 
Березнівський р-н, Рівнен. обл.   1375 
Берестечко, м., Волин. обл.   206, 406, 
1746, 1870, 1892 
Берлін, м., Німеччина   1220, 1238 
Бессарабія   674, 2273, 2291, 2436, 2448, 
2541, 2602, 2808, 2848, 2897, 2913, 2923, 
4172 
Біла Церква, м., Київ. обл.   352, 693, 1106, 
2143 
Білгород-Дністровський р-н, Одес. обл.   
4233 
Білики, смт, Миргород. р-н, Полтав. обл.   
2074 
Білогородка, с., Києво-Святошин. р-н, 
Київ. обл.   1060 
Білорусь   2065, 2119, 3394, 3401, 4119, 
4297 
Більськ, с., Котелев. р-н, Полтав. обл.   
869 
Біляївський р-н, Одес. обл.   4233 
Біляни, с., Чернів. р-н, Вінниц. обл.   
3640 
Блистова, с., Новгород-Сівер. р-н, 
Чернігів. обл.   1125 
Бобровиця, м., Чернігів. обл.   895 
Богодухівський р-н, Харків. обл.   1474 
Бойківщина   440, 1379, 4448 
Болгарія   674, 1202, 1210, 1285, 1642, 
3381, 4564
Болохівщина   232 
Борзна, м., Чернігів. обл.   2210, 2505 
Борислав, м., Львів. обл.   1146 
Бориспіль, м., Київ. обл.   555, 1142 
Бориспільський р-н, Київ. обл.   784, 
3177, 3662 
Бортники, с., Тлумац. р-н, Івано-
Франків. обл.   1520 
Бреч, с., Корюків. р-н, Чернігів. обл.   
1057 
Бригадирівка, с., Радивил. р-н, Рівнен. 
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обл.   1505 
Броди, м., Львів. обл.   731-733, 790, 850, 
3361 
Бродівський р-н, Львів. обл.   731-733 
Бубнівка, с., Гайсин. р-н, Вінниц. обл.   
1395 
Буг, р.   2079 
Будапешт, м., Угорщина   3389 
Буджак   751, 822, 2291, 4699 
Буковина   170, 552, 656, 744, 759, 769, 
1244, 1339, 1392, 1471, 1831, 1902, 2014, 
2308, 2312, 2319, 2379, 2561, 2569, 2570, 
2579, 2581, 2594, 2626, 2657, 2883, 2940-
2942, 3352, 3353, 3452, 3769, 4172, 4857 
Буськ, м., Львів. обл.   1700 
Бучак, с., Канів. р-н, Черкас. обл.   2275 
Бучач, м., Терноп. обл.   580

В
 
Вараш, м., Рівнен. обл.   1166 
Варшава, м., Польща   56 
Ватикан   1535 
Велика Британія   1279, 2003, 2557, 2839, 
3378, 3384, 4575 
Велика Рублівка, с., Котелев. р-н, 
Полтав. обл.   777 
Великий Хутір, с., Драбів. р-н, Черкас. 
обл.   982 
Великі Сорочинці, с., Миргород. р-н, 
Полтав. обл.   2167 
Великомихайлівський р-н, Одес. обл.   
4234 
Великосербулівка, с., Єленец. р-н, 
Миколаїв. обл.   1189 
Верхньодніпровськ, м., Дніпропетр. обл.   
567 
Верхньодніпровський повіт, 
Катеринослав. губ.   2480 
Виблі, с., Куликів. р-н., Чернігів. обл.   
1038 
Вижницький р-н, Чернів. обл.   811 
Вижниця, м., Чернів. обл.   811, 1357 
Вихрівка, с., Дунаєвец. р-н, Хмельниц. 
обл.   1039 
Вишгород, м., Київ. обл.   400, 1622, 1662 
Вишнівець, смт, Збараз. р-н, Терноп. 
обл.   1190 
Відень, м., Австрія   1229, 1230, 1314, 1964 

Візантія   1664, 1695, 4967 
Вільне, с., Новомосков. р-н, Дніпропетр. 
обл.   308, 941 
Вінницька обл.   602, 665, 3606, 4171, 
4282, 4522, 5000 
Вінниця, м.   172, 740, 994, 1128, 2981, 
3077, 3147, 3189, 3191, 3275, 4057 
Вінниччина   464, 3982, 4065 
Вінніпег, м., Канада   1269 
Вірменія   3382, 3383 
Віта-Поштова, с., Києво-Святошин. р-н, 
Київ. обл.   1098 
Вовчицьк, с., Маневиц. р-н, Волин. обл.   
4252 
Воїнь, літописне місто, Полтав. обл.   
431 
Волинська губ.   98, 690, 1398, 1433, 1448, 
1961, 1966, 2076, 2403, 2426 2493, 2506, 
2515, 2775, 2831, 2845, 2893, 2899, 3241, 
3272 
Волинська обл.   603, 4146 
Волинське Полісся   1376, 4971 
Волинь   56, 67, 253, 361, 768, 810, 1042, 
1269, 1374, 1432, 1460, 1495, 1525, 1533, 
1580, 1597, 1733, 1748, 1755, 1756, 1770, 
1799, 1802, 1809, 1815, 1818, 1827-1829, 
1847, 1850, 1853, 1857, 1864, 1903, 2136, 
2178, 2329, 2372, 2502, 2527, 2544, 2639, 
2691, 2752, 2802, 2846, 2865-2867, 2891, 
2900, 2929, 2934, 2956, 3037, 3148, 3179, 
3208, 3341, 3371, 3388, 3450, 3539, 3599, 
3699, 3712, 3751, 3757, 3758, 3764, 3773, 
3783, 3792, 3793, 3801, 3802, 3810, 3812, 
3816, 3825, 3835, 3870, 3883, 3888, 3960, 
4036, 4051, 4075, 4082, 4144, 4178, 4203, 
4207, 4213, 4242, 4248, 4611, 4624, 4942, 
4958 
Володимир-Волинський, м., Волин. обл.   
409, 1088, 1821 
Волоське, с., Деражнян. р-н, Хмельниц. 
обл.   1177 
Волочиськ, м., Хмельниц. обл.   866

Г
 
Гадяч, м., Полтав. обл.   1877, 2024 
Галицька земля   674, 1631, 1704, 5029 
Галицьке князівство   428, 1686, 1695, 
4967 
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Галицько-Волинська держава   566, 
1621, 1626, 1628, 1634, 1636, 1641, 1647, 
1654-1656, 1675, 1684, 1686, 1687, 1694, 
1697, 1698, 1703, 1715, 1736, 1749, 1843, 
1919 
Галич, м., Івано-Франків. обл.   428, 674, 
832, 833, 1711 
Галичина   1, 49, 92, 402, 403, 677, 737, 
744, 1245, 1289, 1422, 1428, 1437, 1442, 
1449, 1456, 1468, 1469, 1484, 1486, 1490, 
1491, 1504, 1533, 1540, 1547, 1548, 1574, 
1850, 1941, 2198, 2226, 2236, 2303, 2304, 
2306, 2332, 2361, 2381, 2383, 2386, 2387, 
2402, 2410, 2431, 2564-2567, 2569, 2570, 
2574, 2576, 2577, 2582-2584, 2586-2588, 
2591-2593, 2605, 2611, 2618, 2625, 2650, 
2678, 2729, 2763, 2773, 2782, 2786, 2883, 
2900, 2901, 2910, 2927, 2928, 2932, 2935-
2945, 2961, 2976, 3006, 3015, 3026, 3358, 
3368, 3370, 3388, 3406, 3429, 3452, 3494, 
3539, 3596, 3759, 3769, 3776, 3782, 3789-
3791, 3797, 3800, 3802, 3806, 3808-3810, 
3813, 3874, 3890, 3950, 3977, 3984, 4135, 
4145, 4196, 4211, 4257, 4258, 4288, 4464, 
4519, 4688, 4947, 4952, 4994 
Галузинці, с., Дережнян. р-н, Хмельниц. 
обл.   1053 
Гвардійське, с., Хмельниц. р-н, 
Хмельниц. обл.   1003 
Гільча Друга, с., Здолбунів. р-н, Рівнен. 
обл.   849 
Глазове, с., Шосткин. р-н, Сум. обл.   996 
Глухів, м., Сум. обл.   362, 791, 858, 877, 
887, 921, 977, 1052, 1115, 1158, 1475, 1955, 
1971, 2188, 2223, 2983, 2987, 3344, 3651 
Глухівський повіт, Чернігів. губ.   1476, 
1967, 2813, 3087, 3152, 3576 
Глухівський р-н, Сум. обл.   2393, 3211 
Гнильче, с., Підгаєц. р-н, Терноп. обл.   
3103 
Головурів, с., Бориспіл. р-н, Київ. обл.   
4238 
Горішні Плавні, м., Полтав. обл.   294 
Горлівка, м., Донец. обл.   918, 2484, 4255 
Городенка, м., Івано-Франків. обл.   788, 
1062, 1512 
Городниця, смт, Новоград-Волинський 
р-н, Житомир. обл.   986, 4079 
Городок, м., Львів. обл.   4040 
Городок, м., Хмельниц. обл.   807 

Греція   2218, 2447, 3422 
Григорівка, с., Ізюм. повіт, Харків. губ.   
1186 
Грузія   3380, 3403 
Гуляйпільський р-н, Запоріз. обл.   787 
Гуцульщина   60, 782, 1364, 1378, 1564, 
2766, 3354, 3817 
Гуштинка, с., Борщів. р-н, Терноп. обл.   
855

Д
 
Далекий Схід   1294, 2760 
Данине, с., Ніжин. р-н, Чернігів. обл.   
1588, 1589 
Десна, р.   4755 
Джерсі, о., Велика Британія   4231 
Діброва, с., Лугин. р-н, Житомир. обл.   
842 
Дмитрівка, с., Приазов. р-н, Запоріз. обл.   
4224 
Дніпро, м.   168, 180, 191, 282, 283, 389, 
432, 897, 899, 949, 1102, 1139, 1463, 1510, 
2109, 2835, 2914, 2991, 3001, 3109, 3468, 
3681, 3837, 4137, 4279, 4455, 4474, 4576, 
4828, 4836, 4861 
Дніпро, р.   2090, 4222 
Дніпровське, с., Чернігів. р-н, Чернігів. 
обл.   848  
Дніпропетровська обл.   347, 604, 1985, 
2094, 2529, 3508, 3650, 4216, 4244, 4731, 
5021 
Дніпропетровщина   2476, 2869, 3318, 
3346, 3618, 3641, 3659, 4337, 4900, 4922, 
4943 
Донбас   469, 504, 549, 677, 679, 754, 762, 
767, 785, 788, 792, 821, 1359, 1522, 1599, 
2461, 2463, 2482, 2483, 2531, 2634, 2852, 
3159, 3569, 3570, 3698, 3812, 3832, 3941, 
4233, 4234, 4280, 4380, 4395, 4405, 4521, 
4677, 4678, 4688, 4693, 4726, 4738, 4875-
4877, 4889, 4891-4894, 4896, 4898, 4899, 
4903, 4904, 4906-4909, 4911-4913, 5022 
Донецьк, м.   2472, 2484, 4016, 4588 
Донецька обл.   427, 605, 4269, 4355, 4399 
Донеччина   457, 819, 1498, 1800, 3090, 
3332, 4174 
Дрогобицький р-н, Львів. обл.   4456 
Дрогобич, м., Львів. обл.   589, 874, 2617, 
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2906, 3027 
Дубнівський р-н, Рівнен. обл.   1424 
Дубно, м., Рівнен. обл.   1424, 1834, 3356, 
3369 
Дубовичі, с., Кролевец. р-н, Сум. обл.   
537, 942 
Дубрівка, с., Ужгород. р-н, Закарпат. обл.   
870 
Дубровицький р-н, Рівнен. обл.   590, 
4041 
Дунаєвецький р-н, Хмельниц. обл.   4231 
Дунаївці, м., Хмельниц. обл.   1441

Е
 
Есмань, смт, Глухів. р-н, Сум. обл.   4127 
Естонія   3846

Є
Євпаторія, м., Автономна Республіка 
Крим   364
Європа   46, 73, 1241, 1292, 1306, 1324, 
1674, 2189, 3731, 4080, 4307, 4772, 4775, 
4779, 4780, 4784, 4787, 4904, 4950

Ж
   
Жванець, с., Кам’янець-Поділ. р-н, 
Хмельниц. обл.   871 
Ждани, с., Лубен. р-н, Полтав. обл.   1130 
Желні, літописне місто   297 
Житомир, м.   2455, 4607 
Житомирська обл.   606, 3633, 4165, 4171, 
4294 
Житомирщина   1478, 3599, 4371 
Жовква, м., Львів. обл.   956 
Жовківський р-н, Львів. обл.   4789 
Жовта, р.   1877 
Жуки, с., Полтав. р-н, Полтав. обл.   1126
Жуків, с., Славут. р-н, Хмельниц. обл.   
1067 
Жукля, с., Корюків. р-н, Чернігів. обл.   
1163

З
 
Завалов, с., Підгаєц. р-н, Терноп. обл.   
1509 
Заградівка, с., Високопіл. р-н, Херсон. 
обл.   1012 
Закарпатська обл.   367, 420, 607, 4346, 
4773 
Закарпаття   83, 207, 355, 772, 774, 1416, 
1445, 1825, 2568, 2578, 2900, 3359, 3449, 
3472, 3596, 3814, 4054, 4058, 4310, 4326, 
4330, 4333, 4347, 4411, 4573, 4703, 4705, 
4739 
Залізничне, смт, Гуляйпіл. р-н, Запоріз. 
обл.   1002 
Залізняк, с., Сум. р-н, Сум. обл.   2214 
Заліщицький р-н, Терноп. обл.   755 
Замостя, м., Польща   1727 
Запоріжжя, м.   307, 432, 878, 1187, 1965, 
2079, 2805, 3049, 3050, 3512, 3752, 3884, 
4279, 4513, 4713 
Запорізька обл.   608, 678, 4533, 4713 
Запорозька Січ   705, 1995, 4697 
           Запорізький край   760, 2145, 3853 
Заставка, с., Красилів. р-н, Хмельниц. 
обл.   740 
Захарівський р-н, Одес. обл.   4234 
Західна Волинь   409, 2877, 3360, 3762, 
3778, 3818, 3824 
Західна Європа   1321, 2384 
Західна Україна   91, 348, 349, 357, 423, 
1279, 1329, 1558, 1577, 1578, 1905, 1911, 
2293, 2302, 2305, 2342, 2558, 2560, 2573, 
2894, 2931, 2962, 3033, 3068, 3112, 3130, 
3243, 3347, 3348, 3350, 3362, 3363, 3365, 
3487, 3501, 3755, 3760, 3770, 3777, 3779, 
3785, 3787, 3788, 3799, 3807, 3827, 3899, 
3913, 4017, 4055, 4109, 4115, 4118, 4119, 
4177, 4213, 4264-4266, 4297, 4301, 4425, 
4427, 4429, 4430, 4438, 4515, 4649, 4650 
Збараж, м., Терноп. обл.   1094, 1899 
Збаразький р-н, Терноп. обл.   4209 
Зборів, м., Терноп. обл.   1899 
Звенигородщина   3222 
Здолбунів, м., Рівнен. обл.   139 
Зіньківський р-н, Полтав. обл.   681 
Зміїний, о.   2555 
Золотоноша, м., Черкас. обл.   1044, 3991 
Золочів, м., Львів. обл.   1752, 2180 
Зубані, с., Глобин. р-н, Полтав. обл.   794
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 І
 
Іванівка, с., Чернігів. р-н, Чернігів. обл.   
853
Іванівський р-н, Одес. обл.   4234  
Іванків, с., Борщів. р-н, Терноп. обл.   855 
Іванків, смт, Київ. обл.   998 
Іванківці, с., Срібнян. р-н, Чернігів. обл.   
4256 
Івано-Франківськ, м.   316, 437, 448, 1048, 
1282, 1454, 1465, 1487, 1506, 2585, 2706, 
2949, 2966, 3444, 3513, 3949, 3985, 4064, 
4545, 4554 
Івано-Франківська обл.   435, 609, 809, 
1421, 1428, 2417, 3513, 4291, 4401, 4516, 
4555, 4682, 4756, 4762, 4763, 5025 
Івашківці, с., Хмельниц. р-н, Хмельниц. 
обл.   1050 
Ізмаїл, м., Одес. обл.   360, 674, 1070, 1076, 
1077, 1191, 2289
Ізмаїльська обл.   4108
Ізяслав, м., Хмельниц. обл.   3466 
Ізяславський р-н, Хмельниц. обл.   3466, 
3668
Іловайськ, м., Донец. обл.   4890 
Інгулець, р.   4183 
Іспанія   3843 
Італія   1279, 1327, 1743, 2368, 4304, 4784                                               
Ічня, м., Чернігів. обл.   1391 
Ічнянський р-н, Чернігів. обл.   814

К
 
Казахстан   3491, 3514, 4436, 4442 
Калуш, м., Івано-Франків. обл.   955, 
1071, 4747 
Кам’янець-Подільська обл.   343, 4146  
Кам’янець-Подільський, м., Хмельниц. 
обл.   138, 149, 151, 153, 265, 472, 740, 741, 
744, 847, 864, 929, 1074, 1084, 1137, 1141, 
1148, 1149, 1174, 1194, 2170, 2455, 3051, 
3064, 3183, 3416, 3418, 3485, 3486, 3635, 
4032, 4033, 4232, 4724
Кам’янець-Подільський р-н, Хмельниц. 
обл.   1387  
Кам’янка, м., Черкас. обл.   4657
Кам’янське, м., Дніпропетр. обл.   1132, 
2484, 4450 
Канада   637, 674, 1204, 1216, 1217, 1218, 

1224, 1231, 1240, 1247, 1262, 1265, 1275, 
1276, 1292, 1307, 1780, 3179, 3977, 4563 
Канівський р-н, Черкас. обл.   442 
Карпати   4419, 4536, 4755, 4767, 4773 
Карпатська Україна   300, 3494, 3558, 
3814, 3817, 3821, 4415-4418, 4434, 4439, 
4440 
Карпилівка, с., Козелец. р-н, Чернігів. 
обл.   1089-1091 
Катеринославська губ.   8, 1939, 2474, 
2557, 2603, 2822, 2830, 3099, 3201, 3330, 
3656 
Каховка, м., Херсон. обл.   307, 742, 4481 
Качанівка, с., Ічнян. р-н, Чернігів. обл.   
381, 477, 571, 2349, 2395 
Киданці, с., Збараз. р-н, Терноп. обл.   
962 
Київ, м.   25, 41, 99, 105, 124, 137, 156, 163-
165, 218, 219, 242, 246-252, 254, 273, 274, 
315, 325, 344, 345, 360, 374, 377, 386, 387, 
393-395, 397, 398, 400, 411, 417, 424-426, 
432-434, 438, 439, 441, 446, 454, 475, 489, 
536, 578, 587, 588, 597, 598, 629, 631, 633, 
634, 646, 694, 708, 710, 712, 719, 823, 826, 
835, 848, 852, 859, 882, 884-886, 913, 925, 
938, 939, 945, 964, 967, 970, 979, 984, 995, 
1000, 1017 1019, 1022-1026, 1033, 1034, 
1046, 1047, 1058, 1059, 1063, 1064, 1066, 
1085, 1092, 1099, 1100, 1111, 1116, 1117, 
1122, 1123, 1140, 1143, 1144, 1154, 1161, 
1164, 1167, 1168, 1174, 1181, 1193, 1199, 
1244, 1344, 1346, 1351, 1353, 1361, 1409, 
1438, 1451-1453, 1458, 1463, 1482, 1502, 
1526, 1572, 1594, 1639, 1644, 1660, 1676, 
1689, 1712, 1721, 1793, 1799, 1847, 1865, 
1889, 1909, 1916, 1928, 1946, 1969, 1971, 
2006, 2063, 2084, 2085, 2091, 2093, 2151, 
2171, 2173-2176, 2210, 2213, 2230, 2267, 
2277, 2281, 2298, 2313-2315, 2320, 2326, 
2351, 2358, 2373, 2380, 2395, 2398, 2405, 
2411, 2455, 2458, 2528, 2536, 2542, 2598, 
2600, 2601, 2604, 2627, 2629, 2630, 2636, 
2642, 2652, 2669-2671, 2674, 2675, 2681, 
2687, 2692, 2701, 2704, 2710, 2715, 2727, 
2732, 2733, 2736, 2742, 2745, 2769, 2777, 
2781, 2784, 2788, 2798, 2814, 2878, 2887, 
2910, 2914, 2918, 2926, 2950, 2954, 2959, 
2969, 2974, 2979, 2984, 2996, 3003, 3004, 
3008, 3009, 3013, 3018, 3040, 3041, 3047, 
3056, 3058, 3076, 3081, 3084, 3093, 3096, 



618

3097, 3125, 3179, 3188, 3198, 3199, 3243, 
3258, 3267, 3304, 3329, 3399, 3400, 3405, 
3425, 3426, 3439, 3442, 3443, 3453, 3460, 
3465, 3467, 3510, 3593, 3596, 3598, 3612, 
3613, 3616, 3623, 3645, 3653, 3691, 3726, 
3737, 3845, 3863, 3877, 3878, 3895, 3907, 
3917, 3922, 3945, 3957, 3969, 4007, 4010, 
4024, 4071, 4076-4078, 4085, 4102, 4122, 
4123, 4130, 4131, 4190, 4251, 4259, 4287, 
4311, 4329, 4457, 4509, 4513, 4531, 4566, 
4589, 4599, 4607, 4609, 4613, 4636, 4686, 
4792, 4796, 4801, 4807, 4811, 4824, 4830, 
4833, 4844, 4846, 4852, 4855, 4890, 4899, 
4918, 5009, 5020 
Київська губ.   1064, 1065, 1570, 2038, 
2041, 2063, 2092, 2239, 2264, 2278, 2323, 
2403, 2426, 2432, 2499, 2515, 2643, 2696, 
2723, 2775, 2801, 2817, 3048 
Київська обл.   166, 332, 610, 663, 2825, 
3894, 4220, 4324  
Київщина   337, 780, 1815, 2392, 2783, 
2865, 2993, 3072, 3125, 3676, 4457 
Китай   1260, 1294, 2760, 4791 
Кілійський р-н, Одес. обл.   4234
Кінбурнський півострів   786
Кіровоградська обл.   611, 797, 4086 
Клинове, с., Городоц. р-н, Хмельниц. 
обл.   807 
Княжа Лука, с., Хорол. р-н, Полтав. обл.   
820 
Кобеляки, м., Полтав. обл.   1083, 2074 
Ковель, м., Волин. обл.   3872 
Козелець, м., Чернігів. обл.   544, 1960 
Колки, смт, Маневиц. р-н, Волин. обл.   
4246 
Коломийський р-н, Івано-Франків. обл.   
3355 
Коломия, м., Івано-Франків. обл.   476, 
674, 1550, 2661, 4158 
Комарівка, с., Кобеляц. р-н, Полтав. обл.   
953 
Конотоп, м., Сум. обл.   1877 
Конотопський р-н, Сум. обл.   795, 3168 
Копистин, с., Хмельниц. р-н, Хмельниц. 
обл.   4254 
Кордишів, с., Шумськ. р-н, Терноп. обл.   
4037 
Коропуж, с., Городоц. р-н, Львів. обл.   
983 
 

Коростенський р-н, Житомир. обл.   
3632 
Корсунь-Шевченківський, м., Черкас. 
обл.   1874, 4219 
Корюківка, м., Чернігів. обл.   4262 
Космач, с., Богородчан. р-н, Івано-
Франків. обл.   987, 4444 
Костільники, с., Бучац. р-н, Терноп. обл.   
1155 
Краків, м., Польща   1222 
Кременець, м., Терноп. обл.   810, 997, 
1069, 2347, 3926, 4611 
Кременчук, м., Полтав. обл.   934, 2048, 
4345 
Кривий Ріг, м., Дніпропетр. обл.   910, 
1113, 1157, 1159, 4155, 4181, 4182, 4665, 
4825 
Криворіжжя   3332, 3618, 3709, 4181 
Крим   674, 702, 765, 766, 1365, 1611, 1864, 
2079, 2117, 2461, 2833, 3186, 3194, 3203, 
3242, 3847, 4245, 4260, 4383, 4412, 4481, 
4643, 4793, 4876, 4883, 4956 
Кримська обл.   4344, 4382, 4384-4390, 
4426, 4664 
Кримське ханство   686, 1708, 1739, 1800, 
1835, 1836, 1842, 1849, 1852, 1858, 1956, 
2003, 2122, 2131, 2133 
Кролевецький р-н, Сум. обл.   1933 
Кропивницький, м.   883, 892, 903, 969, 
992, 2988 
Кропивницький р-н, Кіровогр. обл.   778 
Крупове, с., Дубровиц. р-ну, Рівнен. обл.   
1381
Крути, с., Ніжин. р-н, Чернігів. обл.   
3248, 3265 
Кубань   691, 2252, 3225, 3284, 3410, 3500 
Купичів, с., Турійс. р-н, Волин. обл.   
4235 
Курмани, с., Недригайл. р-н, Сум. обл.   
1108 
Курська губ.   2496, 2856

Л
 
Лаврів, с., Старосамбір. р-н, Львів. обл.   
407 
Латвія   3846 
Латинська Америка   66, 4772 
Лебедин, м., Сум. обл.   2355 
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Лемківщина   668, 1430, 4303 
Лисичанськ, м., Луган. обл.   988 
Лисянський р-н, Черкас. обл.   2147 
Литва   304, 313, 551, 1460, 1527, 1663, 
1675, 1689, 1734, 1735, 1750, 1751, 1762, 
1763, 1766, 1778, 1784, 1799, 1803, 1804, 
1807, 1812, 1814, 1820, 1826, 1829, 1832, 
1834, 1840, 1844, 1845, 1847, 1849-1851, 
1854, 1855, 1857, 1864, 1889, 1912, 2010, 
2120, 2148, 3846, 4708 
Литвинець, с., Канів. р-н, Черкас. обл.   
4225 
Лівобережна Україна   351, 1801, 1823, 
1963, 2066, 2067, 2104, 2130, 2138, 2161, 
2366, 2439, 2462, 2608, 3499, 3538, 4992 
Ліскувате, с., Польща   4448 
Лісоводи, с., Городоц. р-н, Хмельниц. 
обл.   4253 
Літинський р-н, Вінниц. обл.   3173 
Літиня, с., Дрогобиц. р-н, Львів. обл.   
875, 876 
Лондон, м., Велика Британія   1305, 1313 
Лосинівка, смт, Ніжин. р-н, Чернігів. 
обл.   3527 
Лубни, м., Полтав. обл.   974, 4002 
Луганськ, м.   2765, 2871, 4746 
Луганська обл.   427, 612, 4399 
Луганщина   812, 1800 
Луцьк, м.   471, 958, 1027, 1028, 1513, 2015, 
2196, 3357, 4318 
Луцький р-н, Волин. обл.   3240 
Львів, м.   2, 20, 35, 65, 71, 120, 131, 132, 
238, 275, 285, 288, 291, 335, 348, 354, 360, 
363, 368, 369, 532, 570, 575, 599, 600, 635, 
667, 727-729, 834, 838, 839, 898, 904, 915, 
1018, 1029, 1036, 1081, 1082, 1087, 1156, 
1174, 1196, 1362, 1434, 1435, 1450, 1455, 
1487, 1754, 1794, 1811, 1819, 1824, 1913, 
1914, 1954, 2184, 2199, 2208, 2383, 2563, 
2591, 2649, 2663, 2668, 2679, 2680, 2700, 
2761, 2793, 2908, 2909, 2922, 2946, 2984, 
3065, 3495, 3765, 3774, 3794, 3796, 3811, 
3905, 3962, 3983, 3987, 3990, 4006, 4014, 
4066, 4166, 4292, 4312, 4322, 4334, 4336, 
4423, 4465, 4475, 4483, 4581, 4630, 4742, 
4760, 4804, 4834, 4871, 4989, 5038 
Львівська обл.   613, 1428, 3513, 4428, 
4433, 4656, 4682, 4859 
Львівщина   1440, 2902, 4043, 4199, 5015 
Любеч, м., Чернігів. обл.   400, 975, 976 

Люблін, м., Польща   4074 
Лютенські Будища, с., Зіньків. р-н, 
Полтав. обл.   1152

М
 
Макошине, смт, Мен. р-н, Чернігів. обл.   
2274, 2275 
Мала Плавуча, с., Козів. р-н, Терноп. обл.   
1078 
Малі Будища, с., Зіньків. р-н, Полтав. 
обл.   1043 
Мальта   545 
Маньківці, с., Бар. р-н, Вінниц. обл.   
2060 
Маріуполь, м., Донец. обл.   827, 836, 845, 
889, 927, 933, 957, 1178, 2247, 2472, 3195, 
3196, 3197, 3610, 4890 
Мар’їнка, м., Донец. обл.   1030 
Мар’янівка, с., Крижопіл. р-н, Вінниц. 
обл.   674 
Мар’янівка, с., Макарів. р-н, Київ. обл.   
1031 
Мачухи, с., Полтав. р-н, Полтав. обл.   
880 
Меджибіж, смт, Летичів. р-н, Хмельниц. 
обл.   740 
Мелітополь, м., Запоріз. обл.   306, 307, 
1402, 3327, 4641 
Мельниківці, с., Немирів. р-н, Вінниц. 
обл.   740 
Мена, м., Чернігів. обл.   746, 951, 952, 
3156 
Метенів, с., Зборів. р-н, Терноп. обл.   825 
Миколаїв, м.   196, 684, 704, 724, 863, 893, 
1005, 1138, 1536, 1785, 2289, 2874, 3904, 
4121, 4229, 4230, 4744 
Миколаїв, с., Хмельниц. р-н, Хмельниц. 
обл.   828 
Миколаївська обл.   113, 614, 893, 4175, 
4363, 4993 
Миколаївщина   3163, 3279, 3672 
Микулинці, смт, Теребовлян. р-н, 
Терноп. обл.   4295 
Миньківці, с., Дунаєвец. р-н, Хмельниц. 
обл.   930, 2072, 2240 
Миргород, м., Полтав. обл.   1988 
Мирівка, с., Кагарлиц. р-н, Київ. обл.   
1009 
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Мирне, смт, Мелітопол. р-н, Запоріз. 
обл.   467 
Миронівка, м., Київ. обл.   4750 
Митченки, с., Бахмац. р-н, Чернігів. обл.   
2318 
Михайлівці, с., Дунаєвец. р-н, 
Хмельниц. обл.   1197 
Міжгірський р-н, Закарпат. обл.   761 
Мліїв, с., Городищен. р-н, Черкас. обл.   
999, 2980 
Моївка, с., Чернівец. р-н, Вінниц. обл.   
3634 
Мойсівка, с., Драбів. р-н, Черкас. обл.   
2349 
Молдова   329, 674, 1114, 1831, 1837, 1841, 
1856, 1902, 2129, 2144, 3584, 3587, 4702 
Москва, м., Російська Федерація   2154, 
2951 
Московія   1702, 1777, 1839, 1840, 1873, 
1875, 1879, 1948, 2003, 2121, 2133, 2134, 
2139, 2142, 2148, 2165 
Мостове, с., Доманів. р-н, Миколаїв. обл.   
526 
Мукачево, м., Закарпат. обл.   4850 
Мусіївка, с., Хорол. р-н, Полтав. обл.   820

Н
  
Надвірнянський р-н, Івано-Франків. 
обл.   4761 
Наддніпрянська Україна   52, 350, 458, 
1245, 1399, 1997, 2327, 2377, 2394, 2430, 
2456, 2485, 2526, 2533, 2537, 2539, 2543, 
2615, 2632, 2677, 2713, 2749, 2782, 2820, 
2824, 2834, 2841, 2854, 2862, 2864, 2900, 
3012, 3085, 3221, 3232, 3262, 3690, 3810, 
4134, 4991, 5028 
Надсяння   50 
Наконечне Друге, с., Яворів. р-н, Львів. 
обл.   1195 
Наконечне Перше, с., Яворів. р-н, Львів. 
обл.   1195 
Недригайлівський р-н, Сум. обл.   4853 
Нир, с., Турійс. р-н, Волин. обл.   4235 
Нідерланди   1282
Ніжин, м., Чернігів. обл.   225, 294, 572, 
856, 902, 905-907, 909, 924, 935, 936, 940, 
959, 993, 1007, 1080, 1136, 1296, 1555, 1890, 
1962, 1975, 1986, 2049, 2087, 2162, 2171, 

2224, 2285, 2335, 2339, 2341, 2344, 2350, 
2492, 2511, 2711, 2727, 2972, 3005, 3527, 
3980, 4047, 4164, 4268, 4338, 4487, 4548, 
4549, 4798 
Ніжинський повіт, Чернігів. губ.   548, 
2260 
Ніжинський р-н, Чернігів. обл.   1153, 
2261 
Нікопольський р-н, Дніпропетр. обл.   
416, 449 
Німеччина   117, 549, 963, 1207, 1242, 
1247, 1252, 1261, 1291, 1295, 1309, 1315, 
1736, 1750, 2795, 2829, 2884, 2938, 3040, 
3139, 3377, 3387, 3396, 3399, 3402, 3408, 
3490, 3557, 3730, 3743, 3779, 3913, 4047, 
4050, 4052, 4057, 4060, 4062, 4063, 4066, 
4067, 4076, 4083-4086, 4089, 4092, 4096, 
4098, 4104, 4117, 4121, 4124, 4129, 4134, 
4137, 4139-4142, 4145-4149, 4152-4154, 
4156, 4161-4165, 4167, 4168, 4170, 4171, 
4174, 4176-4179, 4183-4185, 4190, 4191, 
4197, 4211, 4218, 4223, 4231, 4236, 4239, 
4241, 4245, 4255, 4256, 4261, 4262, 4268, 
4269, 4278, 4298, 4319, 4327, 4334, 4337, 
4706, 4781, 4782, 5034 
Нова Синявка, с., Старосиняв. р-н, 
Хмельниц. обл.   1072 
Новгород-Сіверський, м., Чернігів. обл.   
960, 961, 2187, 2338 
Нові Санжари, смт, Новосанжар. р-н, 
Полтав. обл.   2074 
Нововодолазький р-н, Харків. обл.   4249 
Новоград-Волинський, м., Житомир. 
обл.   4819 
Новокрасне, с., Арбузин. р-н, Миколаїв. 
обл.   1162 
Новосілка, с., Заліщиц. р-н, Терноп. обл.   
1400 
Носівка, м., Чернігів. обл.   3527

О
 
Обухівський р-н, Київ. обл.   3426 
Овідіополь, смт, Одес. обл.   978 
Овруцький р-н, Житомир. обл.   758 
Одеса, м.   22, 23, 26, 69, 75, 78, 106, 163, 
164, 184, 186, 201, 236, 267, 268, 360, 370, 
378, 545, 666, 824, 890, 891, 901, 923, 943, 
948, 963, 968, 1010, 1021, 1054, 1075, 1096, 
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1097, 1101, 1124, 1165, 1175, 1327, 1345, 
1984, 2200, 2233, 2235, 2259, 2309, 2310, 
2317, 2333, 2352, 2353, 2368, 2369, 2378, 
2382, 2385, 2414, 2435, 2458, 2468, 2477, 
2478, 2489, 2535, 2612, 2647, 2687, 2689, 
2725, 2727, 2732, 2744, 2755, 2816, 2889, 
2910, 2924, 2971, 2992, 2997, 2998, 3002, 
3038, 3061, 3105, 3106, 3107, 3179, 3209, 
3244, 3299, 3337, 3339, 3375, 3382, 3383, 
3403, 3411, 3431, 3628, 3677, 3702, 3856, 
3886, 3927, 3945, 3961, 4001, 4013, 4133, 
4157, 4233, 4234, 4304, 4319, 4459, 4460, 
4475, 4574, 4575, 4625, 4752, 4799, 4814, 
4856, 4979 
Одеська губ.   3338 
Одеська обл.   456, 541, 615, 749, 3637, 
3649, 4212, 4233, 4234, 4443  
Олевськ, м., Житомир. обл.   294 
Олександрівка, с., Покров. р-н, 
Дніпропетр. обл.   2599 
Ольвія   1612, 1613, 4484 
Оренбург, м., Російська Федерація   4049 
Орепи, с., Новоград-Волин. р-н, 
Житомир. обл.   928 
Османська імперія   303, 700, 1758, 1833, 
1841, 1855, 1860, 1879, 2013, 2116, 2126, 
2140, 2165, 2300 
Остер, м., Чернігів. обл.   879 
Острог, м., Рівнен. обл.   193, 841, 1131, 
1412, 1914, 2595, 4820, 4821 
Острожець, с., Млинів. р-н, Рівнен. обл.   
1705 
Охтирка, м., Сум. обл.   2363 
Охтирський р-н, Сум. обл.   3566, 3567 
Очаків, м., Миколаїв. обл.   1138, 1198, 
2013, 2128, 2137, 4719

П
 
Південна Україна   669, 3231 
Підкарпатська Русь   4247 
Підляшшя   3829 
Павлоград, м., Дніпропетр. обл.   857 
Пакистан   4778 
Пакуль, с., Чернігів. р-н, Чернігів. обл.   
848 
Париж, м., Франція   3060 
Первомаївка, с., Верхньорогачиц. р-н, 
Херсон. обл.   310 

Первомайськ, м., Миколаїв. обл.   865, 
4582 
Передмірка, с., Лановец. р-н, Терноп. 
обл.   1134 
Перемишль, м., Польща   569, 1431, 1487, 
2007 
Пересопниця, с., Рівнен. р-н, Рівнен. обл.   
1705 
Переяслав-Хмельницький, м., Київ. обл.   
383, 384, 399, 482, 1014, 1182, 1563, 1638, 
1673, 1696, 1699, 1870, 1886, 2024, 2077, 
2121, 2191, 4050 
Переяслав-Хмельницький р-н, Київ. 
обл.   862 
Песець, с., Новоушиц. р-н, Хмельниц. 
обл.   1192 
Петрики, с., Городищен. р-н, Черкас. 
обл.   1188 
Петрушин, с., Чернігів. р-н, Чернігів. 
обл.   894 
Печера, с., Тульчин. р-н, Вінниц. обл.   
4150 
Пиків, с., Калинів. р-н, Вінниц. обл.   
2356 
Пилява, с., Старосиняв. р-н, Хмельниц. 
обл.   1870 
Південна Бессарабія   1594, 2895 
Південна Україна   76, 89, 328, 418, 458, 
521, 541, 662, 685, 800, 1326, 1408, 1523, 
1949, 1976, 2031, 2033, 2034, 2051, 2052, 
2106, 2107, 2128, 2144, 2200, 2228, 2259, 
2268, 2290, 2425, 2429, 2447, 2465, 2466, 
2490, 2494, 2504, 2519, 2521, 2556, 2610, 
2693, 2803, 2868, 2870, 2876, 2958, 3039, 
3175, 3184, 3204-3207, 3219, 3235, 3288, 
3330, 3334, 3372, 3548, 3643, 3644, 3656, 
3658, 3671, 3675, 3732, 3751, 3947, 3989, 
4052, 4176, 4183, 4188, 4191, 4382, 4383, 
4385, 4387, 4389, 4390, 4478, 4529, 4648, 
4653, 4654, 4664, 4666, 4915, 4965, 4976, 
4977, 5002, 5036 
Південно-Західна Україна   2838, 4061, 
4160 
Південно-Східна Волинь   1732, 1757 
Південно-Східна Європа   1211, 1212 
Південно-Східна Україна   2531, 3408, 
3516, 3730, 4092 
Північна Америка   1223, 1316, 1318, 3840 
Північна Буковина   3763, 3881, 4157 
Північне Лівобережжя   1982, 2110, 4369 
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Північне Приазов’я   305 
Північне Причорномор’я   67, 700, 1600, 
1608, 1614, 1709, 1878, 1984, 2137, 2508, 
4915 
Північний Кавказ   1226, 2462, 
Північно-Східна Україна   1605, 1832 
Підгаєцький р-н, Терноп. обл.   1093 
Підгайці, м., Терноп. обл.   1093, 2020 
Підгірці, с., Бродів. р-н, Львів. обл.   451, 
479 
Підкарпатська Русь   3359, 3558, 3780, 
3819, 3931 
Підляшшя   5 
Піски, с., Чернігів. р-н, Чернігів. обл.   
932 
Поволжя   3733 
Поділля   63, 153, 300, 331, 379, 522, 523, 
535, 676, 740, 741, 775, 796, 798, 807, 1386, 
1403, 1544, 1744, 1757, 1762, 1770, 1847, 
2070, 2075, 2190, 2192, 2211, 2256, 2269, 
2301, 2521, 2544, 2641, 2823, 2886, 3014, 
3041, 3082, 3110, 3147, 3162, 3173, 3234, 
3297, 3313, 3364, 3415, 3417, 3420, 3421, 
3451, 3470, 3519, 3536, 3562, 3578, 3601, 
3607, 3611, 3624, 3663, 3705, 3706, 3728, 
3746, 3751, 3830, 3953, 4000, 4422, 4525 
Подільська губ.   740, 1938, 2248, 2403, 
2426, 2775, 2806, 3094, 3733 
Подніпров’я   816, 1604, 1795, 4963 
Покровське, с., Нікопол. р-н, 
Дніпропетр. обл.   926 
Покровське, с., Очаків. р-н, Миколаїв. 
обл.   931 
Покуття   451, 476, 781, 799, 815, 1390, 
1394, 1396, 1564, 2661, 2739, 3354 
Полиці, с., Камінь-Кашир. р-н, Волин. 
обл.   1368 
Полівське, с., Верхньодніпр. р-н, 
Дніпропетр. обл.   473 
Полісся   67, 813, 1369, 3883, 3896, 4207, 
4242 
Полтава, м.   140, 209, 227, 371, 380, 445, 
466, 718, 726, 917, 1086, 1126, 1935, 2170, 
2205, 2975, 3488, 3580, 3591, 3630, 3963, 
4243, 4431, 4565, 4829 
Полтавська губ.   2467, 2716, 2720, 2917, 
2978, 4960 
Полтавська обл.   211, 421, 616, 4236 
Полтавщина   465, 468, 478, 2437, 2737, 
2842, 3172, 3575, 3638, 4488, 4937 

Польща   34, 63, 92, 99, 173, 304, 453, 485, 
491, 578, 661, 674, 727, 1213, 1214, 1243, 
1248-1251, 1253-1256, 1429, 1434, 1533, 
1539, 1628, 1683, 1685, 1711, 1730, 1737, 
1738, 1750, 1753, 1754, 1761, 1770, 1777-
1779, 1790, 1792, 1794, 1797, 1805, 1806, 
1810, 1811, 1820, 1834, 1837, 1838, 1846, 
1850, 1851, 1854, 1861-1863, 1870, 1872, 
1875, 1879-1881, 1894, 1912, 1977, 1979, 
1997, 2003, 2010, 2023, 2050, 2079, 2113, 
2118, 2120, 2133, 2134, 2136, 2143, 2178, 
2242, 2243, 2288, 2356, 2383, 2428, 2691, 
2761, 2846, 2911, 2929, 2938, 2948, 2953, 
2962, 3104, 3299, 3340, 3341, 3347, 3357, 
3370, 3390, 3401, 3406, 3409, 3411, 3413, 
3414, 3487, 3490, 3505, 3539, 3751, 3755, 
3760, 3762, 3767, 3769, 3770, 3776, 3783-
3785, 3787, 3795, 3798, 3799, 3801-3803, 
3807, 3810, 3812, 3813, 3815, 3816, 3828, 
3829, 3870, 3979, 4036, 4094, 4103, 4109, 
4147, 4240, 4248, 4294, 4299, 4300, 4301, 
4303, 4305, 4308, 4445, 4447, 4679, 4708, 
4771, 4773, 4776, 4777, 4781, 4783, 4786, 
4921, 4942, 4997 
Попівка, с., Балаклійс. р-н, Харків. обл.   
1405 
Попова Гребля, с., Чечельниц. р-н, 
Вінниц. обл.   3629 
Посулля   380 
Почаїв, м., Терноп. обл.   810, 1414, 1494 
Правобережна Україна   293, 424, 657, 
693, 717, 1480, 2023, 2036, 2037, 2050, 2119, 
2140, 2147, 2242, 2243, 2249, 2254, 2276, 
2288, 2292, 2404, 2428, 2453, 2454, 2470, 
2481, 2501, 2509, 2510, 2553, 2809, 2810, 
2843-2885, 2888, 2894, 2898, 2952, 3022, 
3190, 3343, 3426, 3447, 4808, 4927, 4939, 
4980 
Прага, м., Чехія   203, 1293, 3421, 3781 
Приазов’я   2508, 4957 
Придніпров’я   3091, 3124, 4395 
Придунав’я   817, 4138 
Прикарпаття   1360, 1619, 3596, 4476, 
4747 
Прилуки, м., Чернігів. обл.   991, 2346, 
3192, 3912 
Причорномор’я   674, 1607, 2166 
Проскурівський повіт, Поділ. губ.   771 
Пустовійтівка, с., Ромен. р-н, Сум. обл.   
2149
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Р
 
Радичів, с., Короп. р-н, Чернігів. обл.   
989 
Раковець, с., Городенків. р-н, Івано-
Франків. обл.   436 
Ренійський р-н, Одес. обл.   4234 
Республіка Мордовія, Російська 
Федерація   4444, 4556 
Решетилівський р-н , Полтав. обл.   806 
Решнівка, с., Збараз. р-н, Терноп. обл.   
1109 
Рівне, м.   1461, 2673, 3071, 3180, 3185, 
3299, 3306, 3435, 3446, 3979, 4132, 4323, 
4477 
Рівненська обл.   365, 414, 617, 639, 804, 
4146, 4200, 4621, 5043 
Рівненський повіт, Волин. губ.   3252 
Рівненський р-н, Рівнен. обл.   3240 
Рівненщина   3296, 3433 
Рогатинський р-н, Івано-Франків. обл.   
757 
Рожиськ, с., Підволочис. р-н, Терноп. 
обл.   1045 
Роздільнянський р-н, Одес. обл.   4263 
Роїще, с., Чернігів. р-н, Чернігів. обл.   
1020 
Романів, с., Луц. р-н, Волин. обл.   3999 
Роменський р-н, Сум. обл.   1382 
Ромни, м., Сум. обл.   4469 
Російська імперія   5, 142, 548, 685, 766, 
1408, 1410, 1443, 1466, 1534, 1778, 1951, 
1956, 1961, 1997-1999, 2011, 2031, 2041, 
2047, 2050, 2066, 2069, 2075, 2116, 2117, 
2120, 2122, 2126, 2128, 2135, 2144, 2164, 
2173, 2211, 2229, 2254, 2279, 2281, 2294, 
2300, 2374, 2444, 2448, 2521, 2541, 2685, 
2712, 2775, 2797, 2815, 2820, 2831, 2837, 
2846, 2855, 2858, 2872, 2873, 2875, 2903, 
2907-2909, 2919, 2936, 2937, 2939-2942, 
4708, 4874 
Російська Федерація   68, 90, 484, 486-488, 
491, 765, 1204, 1206, 3117, 3557, 4672, 4677, 
4678, 4684, 4693, 4704, 4774, 4780, 4785, 
4788, 4865, 4867, 4873, 4874-4880, 4882, 
4883, 4886, 4887, 4891, 4895, 4898, 4899, 
4901, 4902, 4904, 4911, 4912, 4915 
РРФСР   488 
РСФРР   3098, 3276, 3312, 3331, 3395, 3407 
Румунія   329, 1210, 1255, 1256, 1594, 1841, 

2541, 2555, 3354, 3457, 3755, 4061, 4138, 
4154, 4157, 4159, 4160, 4172, 4173, 4309, 
4773, 4785 
Русь   386, 423, 539, 686, 705, 984, 1511, 
1526, 1620, 1623, 1630, 1635, 1637, 1643, 
1644, 1650, 1652, 1659-1661, 1663, 1664, 
1666-1671, 1674, 1675, 1678, 1680-1683, 
1688, 1700-1702, 1710, 1711, 1715-1719, 
1722, 1723, 1725

С
 
Саварка, с., Богуслав. р-н, Київ. обл.   912 
Сакуниха, с., Недригайл. р-н, Сум. обл.   
840, 990 
Самбір, м., Львів. обл.   3803 
Сандармох, Карелія   3648 
Санкт-Петербург, м., Російська 
Федерація   2969 
Свірж, с., Перемишлян. р-н, Львів. обл.   
1180 
Світловодськ, м., Кіровоград. обл.   4345 
Севастополь, м., Автономна Республіка 
Крим   689, 1008, 2263 
Сегединці, с., Городищен. р-н, Черкас. 
обл.   1188 
Седнів, смт, Чернігів. р-н, Чернігів. обл.   
553, 973, 1545 
Секунь, с., Старовижів. р-н, Волин. обл.   
971 
Семенівський р-н, Чернігів. обл.   752 
Сербія   2032 
Середнє Подніпров’я   574, 3073, 3074, 
3075 
Сестринівка, с., Козятин. р-н, Вінниц. 
обл.   531, 1112 
Сеферівка, с., Бар. р-н, Вінниц. обл.   2071 
Сибір   2825 
Синя Вода, р.   1877 
Сіверщина   1640, 1714, 1729, 1832, 1932, 
1970, 2169, 2172 
Скандинавія   1607 
Сколе, м., Львів. обл.   1145 
Славута, м., Хмельниц. обл.   1042 
Слобідська Україна   1470, 1968 
Слобожанщина   1377, 1937, 2086, 2182, 
2714, 3176 
Словаччина   1246, 1257, 1302, 4773 
Слов’янськ, м., Донец. обл.   4208 
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Сміла, м., Черкас. обл.   2271 
Сніжне, м., Донец. обл.   4400 
Сновськ, м., Чернігів. обл.   3167 
Снятин, м., Івано-Франків. обл.   476, 799, 
2661 
Снятинський р-н, Івано-Франків. обл.   
815 
Сокирин, с., Козелец. р-н, Чернігів. обл.   
1127 
Сокиринці, с., Срібнян. р-н, Чернігів. 
обл.   916, 1501, 2349 
Соловки   3663 
Сорокошичі, с., Козелец. р-н, Чернігів. 
р-н   1068 
Софія, м., Болгарія   1328 
СРСР   533, 3490 
Старе Брусно, с., Польща   980 
Старе Село, с., Пустомитів. р-н, Львів. 
обл.   1179 
Старі Кодаки, с., Дніпропетр. р-н, 
Дніпропетр. обл.   1040, 1049 
Старі Санжари, с., Новосанжар. р-н, 
Полтав. обл.   954 
Старобільськ, м., Луган. обл.   373  
Старокостянтинів, м., Хмельниц. обл.   
3309 
Староолексіївка, с., Веселинів. р-н, 
Миколаїв. обл.   900 
Степанівка, с., Мен. р-н, Чернігів. обл.   
1151 
Степове, с., Дніпров. р-н, Дніпропетр. 
обл.   947 
Суворове, смт, Ізмаїл. р-н, Одес. обл.   
1114 
Судак, м., Автономна Республіка Крим   
851 
Сула, р.   297 
Суличівка, с., Ріпкин. р-н, Чернігів. обл.   
937 
Суми, м.   366, 861, 2231, 4751, 4910 
Сумська обл.   422, 596, 618, 861, 3574, 
3646 
Сумщина   366, 447, 481, 776, 1566, 2355, 
2916, 3483, 3647, 4059, 5035 
Суховоля, с., Бродів. р-н, Львів. обл.   
3367 
Східна Волинь   299 
Східна Галичина   94, 460, 646, 667, 1543, 
1822, 2177, 2307, 2559, 2562, 2571, 2572, 
2575, 2580, 2581, 2589, 2713, 2877, 2907, 

2930, 2947, 2948, 3065, 3349, 3413, 3765, 
3767, 3768, 3771, 3772, 3784, 3786, 3795, 
3801, 3804, 3805, 3815, 3828, 4019, 4170, 
4932 
Східна Європа   1663, 4407, 4413, 4963 
Східна Україна   68, 328, 418, 654, 662, 
675, 1497, 2089, 3175, 3288, 3515, 3751, 
4434, 4725, 4888, 4897, 4916 
Східне Поділля   474, 1810, 2469 
США   117, 264, 266, 1203, 1204, 1232, 1237, 
1268, 1271-1274, 1283, 1284, 1288, 1289, 
1292, 1297-1299, 1303, 1319, 1320, 1780, 
3168, 3489, 3731, 3890, 4557, 4575, 4772

Т
 
Таврійська губ.   2464, 3048 
Таврійське, с., Оріхів. р-н, Запоріз. обл.   
919 
Таврія   742 
Тайкури, с., Рівнен. р-н, Рівнен. обл.   
1041 
Тарноруда, с., Волочис. р-н, Хмельниц. 
обл.   829 
Ташань, с., Переяслав-Хмельниц. р-н, 
Київ. обл.   985 
Терешівці, с., Хмельниц. р-н, Хмельниц. 
обл.   741
Терешки, с., Красилів. р-н, Хмельниц. 
обл.   2059 
Тернопіль, м.   2416, 4321, 4826 
Тернопільська обл.   619, 793, 3351, 3505, 
3513, 3994, 4110-4112, 4200, 4250, 4477, 
4682 
Тернопільщина   4113, 4114, 4192, 4198 
Тетерів, р.   4755 
Тиврівський р-н, Вінниц. обл.   3153 
Трипілля, с., Обухів. р-н, Київ. обл.   243, 
1602 
Тритузне, с., Солонян. р-н, Дніпропетр. 
обл.   854 
Тростянець, м., Сум. обл.   2349 
Тростянець, с-ще, Ічнян. р-н, Чернігів. 
обл.   911 
Тростянець, с., Долин. р-н, Івано-
Франків. обл.   888 
Тростянка, с., Борзнян. р-н, Чернігів. 
обл.   1135 
Трощин, с., Канів. р-н, Черкас. обл.   2274 
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Трускавець, м., Львів. обл.   1013 
Тульчин, м., Вінниц. обл.   2222
Туреччина   1758, 1759, 1852, 1854, 1999, 
2122, 2128, 2139, 2144, 2294, 3847

У
 
Угля, с., Тячів. р-н, Закарпат. обл.   1467 
Угорники, с., Коломийс. р-н, Івано-
Франків. обл.   3766 
Угорщина   3819, 4054, 4247, 4532, 4773 
Ужгород, м.   258, 355, 503, 3933 
Уладівка, с., Літин. р-н, Вінниц. обл.   
2356 
Улашківці, с., Чортків. р-н, Терноп. обл.   
1514 
Уманський р-н, Черкас. обл.   346, 410, 
773, 818, 1508 
Уманщина   673, 748, 808, 3000, 3230, 
3264 
Умань, м., Черкас. обл.   338, 410, 463, 
693, 1037, 1200, 1515, 2197, 2771, 2986, 
3089, 3885 
Унів, с., Перемишлян. р-н, Львів. обл.   
579 
Уссурійський край, Російська імперія   
2439

Ф
 
Фастів, м., Київ. обл.   770, 2445 
Фастівський р-н, Київ. обл.   770 
Фінляндія   4876 
Франція   1227, 1666, 1676, 2200, 2281, 
2839, 3378, 4231, 4232

Х
 
Хазарський каганат   1645 
Харків, м.   6, 72, 101, 123, 142, 154, 157, 
181, 182, 216, 235, 277, 280, 322, 388, 393, 
408, 636, 710, 734, 843, 844, 946, 1015, 1055, 
1056, 1079, 1147, 1171, 1201, 1463, 1643, 
1987, 2088, 2202, 2237, 2311, 2316, 2322, 
2324, 2325, 2339, 2354, 2384, 2407, 2433, 
2458, 2460, 2518, 2606, 2613, 2629, 2659, 
2660, 2687, 2703, 2718, 2746, 2768, 2776, 

2779, 2818, 2829, 2840, 2892, 2914, 2918, 
3004, 3010, 3013, 3017, 3021, 3023, 3029, 
3322, 3400, 3503, 3651, 3684, 3694, 3695, 
3713, 3720, 3723, 3724, 3725, 3871, 3887, 
3895, 3907, 3927, 3934, 3935, 3951, 3958, 
3966, 4020, 4125, 4227, 4273, 4287, 4293, 
4296, 4402, 4452, 4473, 4513, 4564, 4725, 
4823, 4831, 4838-4840, 5019 
Харківська губ.   1404, 1582, 2207, 2499, 
2517, 2637, 2699, 2768, 2821, 3048, 3161, 
3475, 3715, 4022 
Харківська обл.   620 
Харківщина   2040, 2748, 3233, 3474, 3581, 
3582, 3654, 3655, 3717, 3718, 3719, 3918, 
4168, 4396, 4510, 5013 
Херсон, м.   122, 353, 674, 965, 966, 1170, 
1785, 2265, 2847, 2874, 3007, 3685 
Херсонес Таврійський   1609, 1610, 1613, 
1615, 1708 
Херсонська губ.   2255, 2258, 2503, 2694 
Херсонська обл.   113, 621, 3525, 3671, 
3701, 4320 
Херсонщина   742, 3063, 3346, 3666, 3686, 
4179, 4424, 4655 
Хирів, м., Львів. обл.   2719 
Хмельницька обл.   284, 419, 622, 665, 
740, 3663, 4522, 5000 
Хмельницький, м.   830, 922, 950, 3635, 
4837 
Хмельниччина   741, 1740, 4757, 4822 
Холмщина   5, 3388, 3829, 4303 
Холодний Яр, урочище, Чигирин. р-н, 
Черкас. обл.   855, 3216, 3652 
Хорватія   1236 
Хорол, м., Полтав. обл.   820 
Хорольський повіт, Полтав. губ.   2785 
Хортиця, о.   48, 156 
Хотин, м., Чернів. обл.   1871, 1877, 4835 
Хуст, м., Закарпат. обл.   3933

Ц
 
Центральна Європа   1219 
Центральна Україна   675, 4281, 4284, 
4394 
Центрально-Східна Європа   1908, 3391
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Ч
 
Чабанівка с., Кам’янець-Поділ. р-н, 
Хмельниц. обл.   872, 873 
Чайчинці, с., Лановец. р-н, Терноп. обл.   
1176 
Черкаси, м.   703, 1004 
Черкаська обл.   623, 805, 3622, 4129, 4220 
Черкащина   340, 645, 730, 764, 1462, 
3086, 4030, 4086
Чернівецька обл.   333, 624 
Чернівецький р-н, Вінниц. обл.   1107, 
2155, 3291, 3523, 3573, 3889, 4189, 4479 
Чернівці, м.   141, 169, 333, 375, 376, 744, 
860, 867, 868, 1339, 1531, 1532, 2561, 2881, 
2957, 3457, 4603, 4818 
Чернівці, смт, Чернівец. р-н, Вінниц. 
обл.   920, 1006, 1051, 1107, 1464, 3102 
Чернігів, м.   100, 129, 142, 159, 298, 356, 
382, 404, 405, 430, 443, 444, 452, 453, 459, 
470, 483, 577, 706, 846, 908, 914, 944, 1061, 
1103, 1104, 1105, 1110, 1129, 1160, 1183, 
1184, 1185, 1415, 1426, 1477, 1587, 1590, 
1624, 1638, 1690, 1692, 1693, 1775, 1947, 
2158, 2179, 2181, 2217, 2348, 2362, 2391, 
2621, 2702, 2774, 2912, 2955, 2973, 2990, 
3028, 3034, 3223, 3320, 3445, 3725, 4049, 
4261, 4313, 4317, 4328, 4453, 4454, 4841, 
4845, 4860, 4941, 5007 
Чернігівська губ.   802, 2253, 2262, 2266, 
2286, 2337, 2397, 2419, 2434, 2449, 2452, 
2467, 2471, 2486, 2499, 2500, 2512, 2513, 
2516, 3048, 3193 
Чернігівська обл.   429, 625, 655, 803, 
1537, 4184, 4600 
Чернігівський р-н, Чернігів. обл.   763, 
4544 
Чернігівщина   293, 296, 529, 540, 543, 
779, 789, 801, 914, 1354, 1517, 1982, 2204, 
2252, 2272, 2284, 2451, 2751, 2778, 2811, 
2965, 2993, 3179, 3212, 3389, 3509, 3579, 
4180, 4239, 4512, 4908 
Чернігово-Сіверщина   756, 1401, 1706, 
1713, 1786, 1920, 1972, 2168 
Чехія   849, 1257, 1685, 2379 
Чехословаччина   1209, 1225, 1235, 1258, 
1263, 3472, 3780, 3827, 4058, 4310, 4446, 
4449, 4542, 5045 
Чигирин, м., Черкас. обл.   306, 450, 713, 
1073, 2150  

Чигиринщина   70, 1575 
Чорне море   2139, 2903, 4929, 5037 
Чорний Острів, смт, Хмельниц. обл.   
828 
Чорнобиль, м., Київ. обл.   793, 835, 981, 
4632-4635, 4637, 4639-4641, 4644, 4766 
Чугуїв, м., Харків. обл.   4755 
Чухелі, с., Волочис. р-н, Хмельниц. обл.   
896

Ш
 
Шарівка, с., Ярмолинец. р-н, Хмельниц. 
обл.   1003 
Швеція   1862, 1942, 2169, 2171, 2173, 
2174, 2759 
Шепетівка, м., Хмельниц. обл.   3250 
Шили, с., Збараз. р-н, Терноп. обл.   4209 
Широкине, с., Новоазов. р-н, Донец. обл.   
4890 
Широківський р-н, Дніпропетр. обл.   
783 
Шишацький р-н, Полтав. обл.   421 
Шостка, м., Сум. обл.   2283, 3187 
Шосткинський р-н, Сум. обл.   747, 4142 
Шульгівка, с., Петриків. р-н, 
Дніпропетр. обл.   1001

Ю
 
Юрківка, с., Оріхів. р-н, Запоріз. обл.   
919 
Юхнове, с., Новгород-Сівер. р-н, 
Чернігів. обл.   1603

Я
Яворів, м., Львів. обл.   1133 
Яворівський р-н, Львів. обл.   1195 
Ямпіль, м., Вінниц. обл.   1169 
Ямпіль, с., Ізяслав. р-н, Хмельниц. обл.   
295 
Японія   835, 2760, 2872, 4104, 4236, 4790 
Яревище, с., Старовижів. р-н, Волин. 
обл.   1496 
Ярмолинці, смт, Ярмолинец. р-н, 
Хмельниц. обл.   831 
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Архіви України
2017. № 1-6

Батуринська старовина : зб. наук. пр. – 
Чернігів

2017. Вип. 6

Бахмутська старовина: краєзнавчі 
дослідження – 2017 : зб. наук. ст. – 
Слов’янськ

2017. Вип. 1

Богословський вісник : зб. наук. пр. – 
Чернівці

2017. № 15

Бориспільський край
2016. Вип. 4

Військово-історичний меридіан : 
електрон. наук. журн. – Київ

2017. Вип. 1-4

Вісник Дніпропетровського 
університету. Серія: Історія і філософія 
науки і техніки. – Дніпро

2015. Т. 23, № 1/2, вип. 23 
2016. Т. 24, № 24, вип. 24 
2017. Т. 25, вип. 25

Вісник Дніпропетровського 
університету. Серія: Історія та 
археологія. – Дніпро

2016. Т. 24, № 1 
2017. Т. 25, № 1

Вісник Київського національного 
лінгвістичного університету. Серія: 
Історія, економіка, філософія. – Київ

2016. Вип. 21

Вісник Київського національного 
університету ім. Тараса Шевченка. 
Історія. – Київ

2017. Вип. 1-4

Вісник Київського національного 
університету ім. Тараса Шевченка. 
Юридичні науки. – Київ

2017. Вип. 1 (104)

Вісник Книжкової палати
2017. № 1-12

Вісник Луганського національного 
університету ім. Тараса Шевченка. 
Серія: Історичні науки. – Старобільськ

2017. № 6 (311)

Вісник Луганського національного 
університету ім. Тараса Шевченка. 
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Серія: Педагогічні науки. – Старобільськ
2016. № 1 (298), ч. 1

Вісник Львівського торговельно-
економічного університету. 
Гуманітарні науки. – Львів

2016. Вип. 14

Вісник Львівського університету. Серія 
історична. – Львів

2016. Вип. 52

Вісник Маріупольського державного 
університету. Серія: Історія. Політологія. 
– Маріуполь

2016. Вип. 17 
2017. Вип. 18, 19

Вісник Національного технічного 
університету «ХПІ». Серія: Актуальні 
проблеми історії України : зб. наук. пр. 
– Харків

2015. № 38, 56

Вісник НАКККіМ
2017. № 1-4

Вісник НАН України
2017. № 1-12

Вісник Одеського історико-
краєзнавчого музею. – Одеса

2016. № 15

Вісник Прикарпатського університету. 
Історія. – Івано-Франківськ

2016. Вип. 28

Вісник студентського наукового 
товариства ДонНУ ім. Василя Стуса. – 
Вінниця

2015. Вип. 7, т. 1 
2016. Вип. 8, т. 1 
2016. Вип. 8, т. 2 
2017. Вип. 9, т. 1

Вісник студентського наукового 
товариства / Ніжин. держ. пед. ун-т  

ім. Миколи Гоголя. – Ніжин
2016. Вип. 15 
2017. Вип. 16, 17

Вісник Східноукраїнського 
національного університету  
ім. Володимира Даля. – Сєвєродонецьк

2017. № 1 (231)

Вісник Харківського національного 
університету ім. В. Н. Каразіна. Серія: 
Історія. – Харків

2016. Вип. 51, 52

Вісник Харківського національного 
університету ім. В. Н. Каразіна. Серія: 
Історія України. Українознавство: 
історичні та філософські науки. – Харків

2016. Т. 22, 23 
2017. Т. 24, 25

Вісник Харківської державної академії 
дизайну і мистецтв. – Харків

2016. № 2-6 
2017. № 1-6

Вісник Харківської державної академії 
культури : зб. наук. пр. – Харків

2016. Вип. 49 
2017. Вип. 50, 51

Вісник Черкаського університету. Серія: 
Історичні науки. – Черкаси

2016. № 2, 3-4 
2017. № 1-4

Вісник Черкаського університету. Серія: 
Педагогічні науки. – Черкаси

2017. № 3, 7

Волинь – Житомирщина : історико-
філологічний збірник з регіональних 
проблем. – Житомир

2016. Вип. 27

Вчені записки Таврійського 
національного університету  
ім. В. І. Вернадського. Серія: Історичні 
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науки. – Київ
2017. Т. 28 (67), № 1, 2

Галичина : всеукраїнський науковий 
і культурно-просвітній краєзнавчий  
часопис / Прикарпат. нац. ун-т  
ім. Василя Стефаника. –  
Івано-Франківськ

2016. Ч. 28

Геополітика України: історія і 
сучасність : зб. наук. пр. – Ужгород

2016. Вип. 1 (16), 2 (17) 
2017. Вип. 1 (18), 2 (19)

Гілея: науковий вісник : зб. наук. пр. / 
Нац. пед. ун-т ім. М. П. Драгоманова. – 
Київ

2017. Вип. 116-127

Грані : науково-теоретичний і 
громадсько-політичний альманах. – 
Дніпро

2017. № 1-8

Гуманітарний вісник. Серія: Історичні 
науки / Черкас. держ. технол. ун-т. – 
Черкаси

2017. Чис. 26, вип. 10 
 
Гуманітарні студії : зб. наук. пр. / Київ. 
нац. ун-т ім. Тараса Шевченка. – Київ

2016. Вип. 27, 28 
2017. Вип. 29

Донецький археологічний збірник : 
наук. щорічник / Донец. нац. ун-т  
ім. Василя Стуса. – Вінниця

2016. № 20

Дослідження з історії техніки : зб. наук. 
пр. / Нац. техн. ун-т «КПІ». – Київ

2015. Вип. 21 
2016. Вип. 22, 23        

Древняя Русь: вопросы медиевистики
2017. № 1-4

Дриновський збірник / Харків. нац. ун-т 
ім. В. Н. Каразіна та ін. – Харків ; Софія

2016. Т. ІХ

Дрогобицький краєзнавчий збірник. – 
Дрогобич

2017. Вип. ХІХ-ХХ

Ейдос : альманах теорії та історії 
історичної науки. – Київ

2016/2017. Вип. 9

Емінак : наук. щоквартальник / Ін-т 
археології НАН України. – Київ ; 
Миколаїв

2016. № 2 (14), т. 2, 3 
2016. № 3 (15), т. 1-4 
2017. № 1 (17), т. 1-4

Етнічна історія народів Європи : зб. 
наук. пр. – Київ

2017. Вип. 51

Записки історичного факультету 
Одеського національного університету 
ім. І. І. Мечникова. – Одеса

2016. Вип. 27

Записки Львівської національної 
наукової бібліотеки України ім. Василя 
Стефаника : зб. наук. пр. – Львів

2016. Вип. 8 (24)

Збірник наукових праць. Серія «Історія 
та географія» / Харків. нац. пед. ун-т  
ім. Г. С. Сковороди. – Харків

2016. Вип. 53

Збірник наукових праць молодих 
вчених Кам’янець-Подільського 
національного університету ім. Івана 
Огієнка. – Кам’янець-Подільський

2017. Вип. 8

Збірник праць Науково-дослідного 
інституту пресознавства / Львів. нац. 
наук. б-ка ім. Василя Стефаника. – Львів

2016. Вип. 6 (24)
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Інтелігенція і влада. Історія : громад.-
політ. наук. зб. – Одеса

2016. Вип. 34, 35
2017. Вип. 36, 37

Intermarum: історія, політика, 
культура / Житомир. держ. ун-т  
ім. Івана Франка. – Житомир

2015. Вип. 2 
2016. Вип. 3

Історико-педагогічний альманах. – 
Умань

2015. № 1, 2 
2016. № 1, 2 
2017. № 1, 2

Історико-політичні проблеми сучасного 
світу : зб. наук. ст. – Чернівці

2016. Т. 33-34

Історико-правовий часопис. – Луцьк
2016. № 1 (7) 
2017. № 1 (9), 2 (10)

Історична пам’ять : наук. зб. / Полтав. 
нац. пед. ун-т ім. В. Г. Короленка. – 
Полтава

2016. Вип. 34-35 
2017. Вип. 36

Історичний архів : наук. студії. – 
Миколаїв

2017. Вип. 18, 19

Історичні і політологічні дослідження : 
наук. журн. / Донец. нац. ун-т  
ім. Василя Стуса. – Вінниця

2017. № 1, 2

Історичні та культурологічні студії / 
Ін-т українознавства ім. Івана 
Крип’якевича. – Львів

2014–2015. Вип. 6-7

Історіографічні дослідження в Україні /  
 
 

Ін-т історії України НАН України. – Київ
2017. Вип. 27

Історія і культура Придніпров’я: 
невідомі та маловідомі сторінки : наук. 
щорічник. – Дніпропетровськ

2016. Вип. 12

Історія української географії / Терноп. 
нац. пед. ун-т ім. Володимира Гнатюка. 
– Тернопіль

2016. Вип. 33-34

Карпатський край : наукові студії з 
історії, культури, туризму / Прикарпат. 
нац. ун-т ім. Василя Стефаника. – Івано-
Франківськ

2015. № 1-2 (6-7) 
2016. № 1 (8)

Київські історичні студії : зб. наук. пр. / 
Київ. ун-т ім. Бориса Грінченка.  – Київ

2015. № 1 
2016. № 1, 2 
2017. № 1 (4)

Краєзнавство : наук. журн. – Київ
2017. № 1-2, 3-4

Культура і сучасність : альманах / 
НАКККіМ. – Київ

2016. № 1, 2 
2017. № 1, 2

Культура України : зб. наук. пр. / Харків. 
держ. акад. культури. – Харків

2016. Вип. 52, 53 
2017. Вип. 58

Культурологічна думка : щорічник 
наук. пр. – Київ

2016. № 9, 10

Культурологічний вісник : науково-
теоретичний щорічник Нижньої 
Наддніпрянщини / Запоріз. нац. ун-т. – 
Запоріжжя

2015. Вип. 34
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2016. Вип. 35, 36 
2017. Вип. 37

Література та культура Полісся : зб. 
наук. пр. / Ніжин. держ. пед. ун-т  
ім. Миколи Гоголя. – Ніжин

2015. Вип. 79 
2016. Вип. 81, 85 
2017. Вип. 88

Літературознавчі студії / Київ. нац. ун-т 
ім. Тараса Шевченка. – Київ

2015. Вип. 44, ч. 1, 2 
2017. Вип. 48, ч. 1, 2

Літопис Волині : всеукр. наук. часопис. 
– Луцьк

2017. Чис. 17, 18

Людинознавчі студії : зб. наук. пр. Серія: 
Педагогіка / Дрогобич. держ. пед. ун-т. – 
Дрогобич

2017. Вип. 5/37
          
Магістеріум / Нац. ун-т «Києво-Могилян. 
акад.». – Київ

2017. Вип. 67: Археологічні студії 
2017. Вип. 68: Культурологія

Маріупольський краєзнавчий збірник. 
– Тернопіль, 2017

Матеріали до української етнології : 
зб. наук. пр. / Ін-т мистецтвозн., 
фольклористики та етнології  
ім. М. Т. Рильського НАН України. – Київ

2015. Вип. 14 
2016. Вип. 15

Матеріали і дослідження з археології 
Прикарпаття і Волині. – Львів

2016. Вип. 20 
2017. Вип. 21

Мистецтвознавство України : зб. наук. 
пр. / Нац. акад. мистецтв України. – Київ

2015. Вип. 15 
2016. Вип. 16

Мистецтвознавчі записки : зб. наук. 
пр. / НАКККіМ. – Київ

2016. Вип. 30 
2017. Вип. 31

Міждисциплінарні гуманітарні студії. 
Історичні науки / Ін-т історії України 
НАН України. – Київ

2017. Вип. 3

Міжнародний вісник. Культурологія. 
Філологія. Музикознавство / НАКККіМ. – 
Київ

2017. Вип. І (8) 
2017. Вип. ІІ (9)

Міжнародний науковий вісник / 
Ужгород. нац. ун-т. – Ужгород

2015. Спецвип. 1 (10) 
2015. Спецвип. 2 (11) 
2016. Вип. 2 (13) 
2017. Спецвип. 1-2 (14-15)

Міжнародні зв’язки України: наукові 
пошуки і знахідки : міжвідом. зб. наук. 
пр. / Ін-т історії України НАН України. 
– Київ

2017. Вип. 26

МІСТО: історія, культура, суспільство : 
Е-журнал урбаністичних студій / Ін-т 
історії України НАН України, Київ. нац. 
ун-т ім. Тараса Шевченка. – Київ

2016. № 1 (1) 
2017. № 1 (2), 1 (3), 2 (4)

Молодий вчений : наук. журн. – Херсон
2017. № 1-12

Музейний вісник : наук.-теорет. 
щорічник. – Запоріжжя

2016. № 16

Наддніпрянська Україна: історичні 
процеси, події, постаті : зб. наук. пр. / 
Дніпропетр. нац. ун-т ім. Олеся Гончара. 
– Дніпро

2016. Вип. 14
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Народна творчість та етнологія
2017. № 1-6

Народознавчі зошити
2017. № 1-6

Науковий вісник Івано-Франківського 
університету ім. св. Івана Золотоустого 
«Добрий Пастир». Богослов’я : зб. наук. 
пр. – Івано-Франківськ

2015. Вип. 7, 8 
2016. Вип. 9

Науковий вісник Ізмаїльського 
державного гуманітарного 
університету. Серія: Історичні науки : 
зб. наук. пр. – Ізмаїл

2016. Вип. 34 
2017. Вип. 37

Науковий вісник Міжнародного 
гуманітарного університету. Серія: 
Історія. Філософія. Політологія : зб. наук. 
пр. – Одеса

2017. Вип. 13

Науковий вісник Мукачівського 
державного університету. Серія: 
Педагогіка та психологія. – Мукачево

2017. Вип. 1 (5)

Науковий вісник Східноєвропейського 
національного університету ім. Лесі 
Українки. Історичні науки. – Луцьк

2016. № 3 (328), 13 (338) 
2017. № 4 (353)

Науковий вісник Ужгородського 
університету. Серія: Історія. – Ужгород

2016. Вип. 1 (34), 2 (35) 
2017. Вип. 1 (36)

Науковий вісник Чернівецького 
університету ім. Юрія Федьковича. 
Історія. – Чернівці

2016. № 1, 2 
2017. № 1, 2

Науковий часопис Національного 
педагогічного університету  
ім. М. П. Драгоманова. Серія: Історичні 
науки. – Київ

2016. Вип. 14

Наукові записки Вінницького 
державного педагогічного університету 
ім. Михайла Коцюбинського. Серія: 
Історія. – Вінниця

2017. Вип. ХХV

Наукові записки з української історії : 
зб. наук. ст. – Переяслав-Хмельницький

2016. Вип. 38, 39

Наукові записки Івано-Франківського 
краєзнавчого музею. – Івано-Франківськ

2015. Вип. 13-14

Наукові записки Інституту політичних 
і етнонаціональних досліджень  
ім. І. Ф. Кураса НАН України. – Київ

2017. № 1-6

Наукові записки Національного 
університету «Києво-Могилянська 
академія». – Київ

2017. Т. 194: Іст. науки 
2017. Т. 191: Теорія та історія культури

Наукові записки Національного 
університету «Острозька академія». 
Серія: Історичні науки. – Острог

2016. Вип. 25
2017. Вип. 26

Наукові записки Національного 
університету «Острозька академія». 
Серія: Культурологія. – Острог

2016. Вип. 17 
2017. Вип. 18

Наукові записки Рівненського 
обласного краєзнавчого музею. – Рівне

2015. Вип. ХІІІ, ч. 1, 2 
2017. Вип. ХV
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Наукові записки Тернопільського 
національного педагогічного 
університету ім. Володимира Гнатюка. 
Серія: Історія. – Тернопіль

2015. Вип. 1, ч. 2-3 
2015. Вип. 2, ч. 2-4 
2016. Вип. 1, ч. 1-4 
2016. Вип. 2, ч. 1-3 
2017. Вип. 1, ч. 2

Наукові записки Центру 
Мархоцькознавства. – Хмельницький

2016. Т. 8

Наукові зошити історичного 
факультету Львівського університету. 
– Львів

2015. Вип. 16 
2016. Вип. 17

Наукові праці історичного факультету 
Запорізького національного 
університету. – Запоріжжя

2015. Вип. 43,  
2015. Вип. 44, т. 1, 2 
2016. Вип. 45, т. 1, 2 
2016. Вип. 46 
2017. Вип. 48, 49

Наукові праці Кам’янець-Подільського 
державного історичного музею-
заповідника. – Кам’янець-Подільський

2017. Т. 1 

Наукові праці Кам’янець-Подільського 
національного університету ім. Івана 
Огієнка. Історичні науки. – Кам’янець-
Подільський 

2017. Т. 27

Наукові праці Чорноморського 
державного університету ім. Петра 
Могили. Історія. – Миколаїв

2017. Т. 292, вип. 280 
2017. Т. 304, вип. 292

          
Ніжинська старовина : наук. іст.-
культурол. зб. / Укр. т-во охорони  
 

пам’яток історії та культури та ін. – 
Ніжин

2016. Вип. 21, 22

Нові дослідження пам’яток козацької 
доби в Україні : зб. наук. пр. / Центр 
пам’яткознавства НАН України і 
УТОПІК. – Київ

2016. Вип. 25

Нові сторінки історії Донбасу : зб. ст. / 
Донец. нац. ун-т ім. Василя Стуса. – 
Вінниця

2016. Кн. 25 
2017. Кн. 26

Opus mixtum. – Київ
2017. № 5

Освіта, наука і культура на Поділлі : зб. 
наук. пр. – Кам’янець-Подільський

2016. Т. 23

Пам’ятки України: історія та культура
2017. № 1-6

Переяславський літопис : зб. наук. ст. – 
Переяслав-Хмельницький

2016. Вип. 9, 10 
2017. Вип. 11, 12

Питання історії науки і техніки
2015. № 1-4 
2016. № 1-4 
2017. № 1

Питання стародавньої та 
середньовічної історії, археології й 
етнології : зб. наук. пр. / Чернів. нац. 
ун-т ім. Юрія Федьковича. – Чернівці

2016. Т. 2 (42) 
2017. Т. 1 (43)

Полілог : збірник статей молодих 
науковців з історії, філософії та 
культурології. – Одеса

2016. Вип. 3 
2017. Вип. 4



634

Політологічні студії : зб. наук. пр. / 
Кам’янець-Поділ. нац. ун-т ім. Івана 
Огієнка. – Кам’янець-Подільський

2016. Вип. 5 

Полтавський краєзнавчий музей : зб. 
наук. ст. – Полтава

2016. Вип. ХІ

Праці Центру пам’яткознавства : зб. 
наук. пр. – Київ

2016. Вип. 29, 30

Проблеми всесвітньої історії : наук. 
журн. – Київ

2017. № 1 (3), 2 (4)

Проблеми гуманітарних наук. Серія: 
Історія : зб. наук. пр. Дрогоб. держ. пед. 
ун-ту ім. Івана Франка. – Дрогобич

2016. Вип. 38 
2017. Вип. 40

Проблеми дидактики історії : зб. наук. 
пр. / Кам’янець-Поділ. нац. ун-т ім. Івана 
Огієнка. – Кам’янець-Подільський

2016. Вип. 7 
2017. Вип. 8

Проблеми історії України ХІХ – початку 
ХХ ст. : зб. наук. пр. / Ін-т історії України 
НАН України. – Київ

2016. Вип. 25 
2017. Вип. 26, 27

Проблеми політичної історії України : 
зб. наук. пр. – Дніпро

2016. Вип. 11

Регіональна історія України : зб. наук. 
ст. / Ін-т історії України НАН України. – 
Київ

2017. Вип. 11

Релігія та Соціум : міжнар. часопис / 
Чернів. нац. ун-т ім. Юрія Федьковича. – 
Чернівці

2017. № 1 (25), 2 (26), 3-4 (27-28)

Розумовські зустрічі : зб. наук. пр. – 
Чернігів

2017. № 4

Рукописна та книжкова спадщина 
України: археографічні дослідження 
унікальних архівних та бібліотечних 
фондів : зб. наук. пр. – Київ

2017. Вип. 21

Ruthenica: щорічник середньовічної 
історії та археології Східної Європи / 
Ін-т історії України НАН україни. – Київ

2017. Т. ХІV

Сіверщина в історії України : зб. наук. 
пр. / Центр пам’яткознавства НАН 
України і УТОПІК. – Київ

2016. Вип. 9 
2017. Вип. 10

Сіверянський літопис
2017. № 1-6

Скарбниця української культури : зб. 
наук. пр. / Чернігів. іст. музей  
ім. В. В. Тарновського та ін. – Чернігів

2016. Вип. 17 
2017. Вип. 18

Cлавістична збірка / Ін-т укр. 
археографії та джерелознавства  
ім. М. С. Грушевського НАН України. – 
Київ

2016. Вип. ІІ

Софія Київська: Візантія. Русь. Україна : 
зб. наук. пр. – Київ

2016. Вип. V

Соціум: альманах соціальної історії / 
Ін-т історії України НАН України. – Київ

2017. Вип. 13-14

Спеціальні історичні дисципліни: 
питання теорії та методики : зб. наук. 
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пр. / Ін-т історії України НАН України. – 
Київ

2017. Чис. 28

Сторінки воєнної історії України : зб. 
наук. ст. / Ін-т історії України НАН 
України. – Київ

2017. Вип. 19

Сторінки історії : зб. наук. пр. / Нац. 
техн. ун-т України «КПІ». – Київ

2016. Вип. 41, 42 
2017. Вип. 43

Студентський науковий вісник / 
Центральноукр. держ. пед. ун-т 
ім. Володимира Винниченка. – 
Кропивницький

2015. Вип. 14 
2016. Вип. 15 
2017. Вип. 17

Студії мистецтвознавчі / Ін-т 
мистецтвозн., фольклористики та 
етнології ім. М. Т. Рильського НАН 
України. – Київ

2016. Чис. 3 (55) 
2017. Чис. 2 (58), 3 (59)

Сумська старовина
2016. № 49 
2017. № 50

Сумський історико-архівний журнал
2016. № 27

Сумський краєзнавчий збірник. – Суми, 
2016

Сучасні проблеми художньої освіти в 
Україні : зб. наук. пр. / Акад. мистецтв 
України. Ін-т проблем сучасного 
мистецтва. – Київ

2016. Вип. 11

Схід
2017. № 1-6

Східний світ
2017. № 1-4

Східноєвропейський історичний  
вісник / Дрогобиц. держ. пед. ун-т  
ім. Івана Франка. – Дрогобич

2017. Вип. 2, 3

Сходознавство
2015. № 71-72 
2016. № 73-74, 75-76

Україна в Центрально-Східній Європі / 
Ін-т історії України НАН України. – Київ

2016. Вип. 16 
2017. Вип. 17

Україна ХХ ст.: культура, ідеологія, 
політика : зб. ст. – Київ

2016. Вип. 21 
2017. Вип. 22

Україна дипломатична : наук. 
щорічник. – Київ

2016. Вип. 17

Україна – Європа – Світ. Серія: Історія, 
міжнародні відносини / Терноп. нац. 
пед. ун-т ім. Володимира Гнатюка. – 
Тернопіль

2016. Вип. 17, 18 
2017. Вип. 19

Ukraina Lithuanica : студії з історії 
Великого князівства Литовського / Ін-т 
історії України НАН України. – Київ

2017. Т. ІV

Ucraina Magna / Ін-т укр. археографії та 
джерелознавства ім. М. С. Грушевського 
НАН України. – Київ

2017. Вип. 2

Українознавство
2017. № 1-4
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Українознавчі студії : наук.-теорет.  
журн. – Івано-Франківськ

2016-2017. № 17/18

Українське мистецтвознавство: 
матеріали, дослідження, рецензії : зб. 
наук. пр. – Київ

2016. Вип. 16

Українське порто-франко : наукові 
студії з вітчизняної історії. – Одеса

2016. Вип. 3

Український археографічний 
щорічник / Ін-т укр. археографії та 
джерелознавства ім. М. С. Грушевського 
НАН України. – Київ

2016. Вип. 19/20, т. 22/23

Український історичний журнал
2017. № 1-6

Український історичний збірник / Ін-т 
історії України НАН України. – Київ

2017. Вип. 19

Український нумізматичний 
щорічник / Ін-т історії України НАН 
України, Переяслав-Хмельниц. держ. 
пед. ун-т ім. Григорія Сковороди. – Київ

2017. Вип. 1

Уманська старовина : наук. журн.
2016. Вип. 1, 2

Харківський історіографічний збірник / 
Харків. нац. ун-т ім. В. Н. Каразіна. – 
Харків

2016. Вип. 15

Хмельницькі краєзнавчі студії : наук.-
краєзн. зб. – Хмельницький

2016. Вип. 8, 9 
2017. Вип. 10

Часопис Київського університету права. 
– Київ

2017. № 1-4

Чорноморська минувшина : записки 
Відділу історії козацтва на Півдні 
України : зб. наук. пр. /  Наук.-дослід. 
ін-т козацтва Ін-ту історії України НАН 
України. – Одеса

2017. Вип. 12
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